3ABO4 ABTOrEHHOro ObOPYaOBAHNS

& AOHMET’



A AOHMET COAEP)XAHME

CEPUA «<MICRO»

+ Pesak «AOHMET» 13211 Micro 8
« Topenka «AOHMET» 284 Micro 9
+ PepykTopbl cepun «Micro» 9
“ MNocTsl rasoceapLumKa cepum «Micro» 10

+ Pesaku Tuna P3 CEPUNHBIE MOBbLILLEHHOW HOAEXHOCTU 11
«  Pesakn tMna P1 cepuitHbie 17
« Pe3ak BCTABHOM Tuna PB1 19
+« Pezaku Tvna P3 CEpUIiHbIE 20
+  Peszaku Tvna P1, P3 YAAMHEHHBIE AASI PA3AEAKM METAAAOAOMA 24
« Pe3aKu MOBBILLIEHHO MOLLHOCTU AAS PABOTBI B METAAAYPIAM 29
« KomnaekT coarocosom pesku (KPP) 33
+«  Pe3aku MawmHHbIE PM 35
« Pe3aKu XMAKOTOMAVBHBIE TVNA PK (kepocrHopessl, GeH30pesbl) 39
% [opeaku razocBapoyHble Tvna N2, I3 n r3y 49
X [openkn rasoBosayLuHble Tvna Bl u B (kpoBeAbHbIE ropeAkn) 61
% [opeAkM ra3oBble CNELMAALHOrO HO3HAYEHMSI 71

KAAMAHbI OBPATHbBIE U OTHENMPErTPAAUTEAbHbBIE 75
PEAYKTOPbl BAAAOHHBIE TA3OBbIE, PETYAGTOPbI PACXOAA, PEAYKTOPDBI NMULLEBBIE

+ PeAyKTOpbl BAAOHHbIE FO30BbIE

« PeAyKTOpbI (PEryAsSTopbl PACXOAQ YIAEKUCAOTO ra3d / AproHa) 91
+« ToaorpeBaTeAM YIAEKUCAOTO Fa3d / KUCAOPOAQ 98
+« ONMTUMM3ATOP AM (yCTPOCTBO AAS SKOHOMMM YTAEKUCAOFO FA3a / QProHa) 99
% PeayKTOpbI CrieumaAbHble (PK-70, PB-90, BOAOPOAHLIE, BO3AYLLHbIE, O30THbIE, FEAVIEBLIS, CETEBbIe) 101
« PeAyKTOpbI NULLEBbIE (AAS CATYPALMM MUBQA) 107

3aBOA U3ACET OTAEAbHbBIM BbIMYCKOM KATAAOI CneunaAbHOro O60py,l.\OBGHVI9I, 3akasbiBamte!



AOHMET 4/8)
-

A

=]

3asoa AOHMET
C BbICOTHI MTNYETO MOAETA
okTs6pb 2018 T.

Ysaxxaembie notpebuream npoaykuuu “AOHMET”!

YXe TpuAUuQTb AeT Mbl MPOU3BOAUMM AAS Bac kayecTtBeHHOe ODOOpPYAOBAHME AAS

ra30MAAMEHHOM 0BPABOTKU.
EcTb BONpoCsI - obpalaitecs!
e ropsyas AaMHus: +38 (098)471-75-01, +38(050) 053-04-81;
 Skype: donmetsbut;
« E-mail: svarka@donmet.com.ua.
TexHn4eckas NOAAEPIKKA:
 Skype: donmetlab;
« E-mail: svarka@donmet.com.ua.

CneumnaancTsl 3asoaa “AOHMET” npodecCUOHAALHO OTBETST HA BaLum BONpockh.

Ha Hawewm caitte www.donmet.ua Bbl MOXeTe y3HATb QKTYOAbHbIE LEHbl HO MPOAYKLMIO U
3aKa3aTb ee.
Obsi13aTensHo nocetute pasae DonmetTV!

gy 38 BET 4710501

FhasHEs Harenor npaiyiuwd HoBocte @Doapys  HoMTeExTel MNpahe-nwe ¢ DonmealtTV

FopAYMe HOBGETH CRMON CTROKDH Momyyame HosscTh Ha E-

= . =i o — —TRLil P e b s i T il
EHIMAHKHE L P AC LA PEHE TEAHGIOAMECRYE B3SO T My HLIT e mn

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



UCTOPUA 3ABOAA

2001

TpeTbe okTs10pst 1990 roaa 3aBoA "AOHMET" CUUTAET AHEM CBOETO POXAEHMS. Ho nctopusi 3asoaa
QBTOreHHOro 0bopyAoBaHMS "AOHMET" HaumHoeTcst ¢ 1988 roaa, koraa B Kpamatopcke rpynnom
MOAOABIX SHTY31ACTOB BbIA CO3AQH NPOEKTHO-UCCASAOBATEALCKMI KoonepaTus "TocT-88", koTopebili B
TOM YACAE 3AHMMOACS PA3PADOTKAMM N U3TOTOBAEHMEM QBTOTEHHOTO ODOPYAOBAHMS, U yXe 3
okTs16ps 1990 roaa BbIA0 3APErMCTPUPOBAHO NPEANPUSTAE NOA HA3BAHUEM "AOHMET".

1995. Vyactok obesxumprBaHims 1996. MexaHocbopoyHbii Liex Nel 1996. Vaactok cbopkm
N OCBETAEHNS ASTaAEN

Ao 1996 roaa npon3BoACTBEHHAS ©ba3a "AOHMET' PA3MELLIAAACH B TPEX APEHAYEMBIX MOMELLEHMSIX
ropoaa. lpu STOM BpemMs OT BPEeMEHU MPUXOAMAOCH COBEPLUATbL MepeesAbl BMecTe C
TEXHOAOTMYECKMUM ODOPYAOBAHNEM N3 OAHOTO NMOMELLIEHMS B APYro€e. B TO Bpems M3roTaBAVBAAUCH
€AVHUYHBIE OK3EMMASIPbl YHUKOABHBIX FA30BbIX PE3AKOB MO MHAMBMAYOABHBIM 3aKa3am. Mmes
OFPOMHOE EAQHWE, HEOOABbLLON MPOWU3BOACTBEHHBIN M HAYYHBIA OMbIT, PYKOBOACTBO 3GBOAC
MPUHMMAET pPeLleHne O MNPUBAEYEHUU CPEACTB HA CTPOUTEALCTBO COBPEMEHHOrO 30BOAC
ra30NMACGMEHHOrO ODOPYAOBAHUS. DTO CTPOUTEALCTBO OLIAO HAYATO B 1993 roay, a oceHbtio 1996
rOAQ 30BOA CO BCEM TEXHOAOTUHECKUM ODOPYAOBAHNEM MEPEEXAA BO BHOBb OTCTPOEHHbBIE KOpryCcal.
Mpw 3TOM NPAKTUYECKN 3QHOBO DbINO CO3AOHA MPON3BOACTBEHHO-TEXHUYECKAS BA3a NPeANPUTHS.
BblAM 30KYNAEHBI HOBblE CTAHKM B TOM YYCAE CTAHKM-OBTOMATbI U CTOHKU C YUCAOBBIM MPOrPAMMHBLIM
YMPOBAEHMEM, YTO MO3BOAMAO 3ABOAY HOAGAUTL CEPUMHOE NPOU3BOACTBO ra30BbIX pe3akos PIP-100
(aeaywka aereHpapHon "COTKN") n razosbix ropenok 2.

o ] ™,

2(5[50. YdacTtok cbopkm 2000. YyacTok nanku

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



NCTOPUSA 3ABOAA A0OHMET

B AQAbHEMEM  KOHCTPYKTOPbI, TEXHOAOTM U paboyve 3aBOAC PA3PAbOTAAM U BbIMYCTUAM
QBTOreHHOE ODOPYAOBAHME, OTBEYAIOLEE TPEOOBAHMNIO NOTPEBUTEAE NO KPUTEPUIO KAYECTBO -
ueHa. MNpuyem ka4ecTBo - HA NepBoM MecTe!

CeropHs 3aBoA «AOHMeT» - BeAylMA B YKPAWHE MPOU3BOAUTEAL CEPTUDULNPOBAHHOIO
ODOpPYAOBAHUSI AASI TQ3OMAQMEHHOW PE3KW, CBAPKM, NMANKM WU HATPEBA METOAAOB U APYrUX
MATEPUAAOB.

-
T

2004 2010

Koanektue 3aBoaa cenvac - a1o 200 COTPYAHMKOB, KOTOPbIE MOCTOSIHHO, M3 FOAQ B roa, pabotaioT
HOA MOBBILLEHMEM SKOHOMMYHOCTM, DE30MACHOCTM, AOAFOBEYHOCTM, YAODCTBA B 3KCMAyATALMM
BbINMYCKAEMOW MPOAYKLNN.

2014 2017

Ha ceroaHsLLHWN AeHb HOMEHKAQTYPA BbINYCKAEMbIX U3AEAUIA HOCUMTLIBAET boaee 150 pasAnyHbIX
HOMMEHOBOHUA U E€XEroAHO MOMOAHSEeTCS 7 - 8 HaMMeHOBAHWSMU.  [poaykuMs 3aBOAC
NOCTABASIETCS NOTPebuTersm YikpaunHsl, Poccun, beaapycu, BeHrpuu, Moaslumn, MoaaoBsel, Cepbun,
Cnosakumn, boarapum, PymeiHnu, MopTtyraanm, Fpeummn, Utaamn, beasrin, cTpaH baatnm, PuHAaHAUN,
Mpy3un, AsepbanaxaHa, KasaxctaHa, YsbekuctaHa, TypkmeHucTaHa, Kupruactana. 3asoa
obecneynBaeT rapAHTUMHBIN PEMOHT BbiNMYCKAEMOro ODOPYAOBAHUSI B TEYEHNE 2 AET CO AHS
BBOAQ B 9KCMNAYATALMIO.

2019. MexaHocb0opouHbin Lex Nel 2019. MexaHocbopouHbin Lex Nel

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



CTATUCTUKA PEKAAMALIMMA

HO BbIMYCKOEMOE ra30MNAAMEHHOE OOOPYAOBOHMNE

PL42M1
17 M3];\00000

BKO-50AM
110 n3100000

BMO-5AM
9 u31/(\)0000

Cayxx6a OTK 3asoaa AOHMET

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



& AOHMET’

KAK NMPABUABHO BbIbPATb PE3AK
TUMNA P1 U P3 NO BHELWWHEMY BUAY

l. BosbmuTe ra3oBbift pe3ak B pyku!ll (HEBO3MOXHO cAEAATL BLIOOP MO KAPTUHKE, PEKAAMHOMY
NPOCNEKTY AU TOABKO HO OCHOBOHMUM LIEHBI).

Il. Onpeaeauntech! Ars BBINOAHEHMS KOKMX PABOT Bam Heobxoanm pe3ak?

Hanpumep: ECAv BOM HEODXOAMMO Pe3dTb METAAA TOALMHON He 6oaee 100MM, OMTUMOALHLIM
BEIOOPOM AAS BOC OYAET ra3oBbiin pe3ak tmna P1 (c pykasom noa Dy = 6 MM), ecam »e npeacTouT
pe3atb MeTaa boree 100 mm (A0 300MMm), BbIBMpPAiiTE pe3ak ra3oBbIv Tvna P3.

OnpeaeamTech C TMNOM AOCTYNHOro Bam rasa (nponaH-0yTaH, auetMaeH, MetaH, MAD).

lll. ObpaTHTE BHUMAHWE HA BHELLIHWI BUA FTA30BOMO PE3aKA:

1) MyHALUTYK HOPY>KHBIA AOAKEH DbITb 3rOTOBAEH M3 TEXHUYECKON MEAU. TepMMYecKast CTOMKOCTb
TEXHUYECKON MeAn B 3-4 pasa BbiLLE AQTYHWU. MYHALLITYK M3 TEXHNYECKOM MEeAU MMEET KPACHOBATLIN
LIBET B OTAUYMM OT XKEATOMN AQTYHMU.

1 |

MAoxo AAS PABOTHI
r HQ AueTUAEHe

XopOoLLO AAst pabOThI
HO aueTUAEHe

2) Kopnyc v Tpybkm COEAHEHWUI - AQTYHHBIE, MEAHBIE UAU U3 HEPIXKABEIOLLEN CTAAM.

3) HOKOHEYHUK U MHXKEKTOPHBIN Y3EA AOAKHBI OblTb CbEMHBIMU U AETKO 3AMEHSIEMbIMU. B cayyae
BbIXOAQ M3 CTPOS, 30COPEHUSI HOKOHEYHUKA MAUN UHXEKTOPA MX MOXHO ObICTPO MPOYUCTUTL WUAM
3AMEHUTb HO HOBbIE, U HE NMPUAETCS NOKYMNATb HOBbIN PE3aK.

4) Y npoheCCUOHAABHbIX FA30BbIX PE3AKOB MAXOBUYOK BEHTUASI KUCAOPOAQ pexyLuero (KP) AoaxeH
NMETb AMAMETP He MeHee 40 MM VAU KAQMAH PbIYAXKHBIN. DTO 0BYCAOBAEHO YAODCTBOM OTKPbITUS U
3aKPbITUS KUCAOPOAQ pexyLuero (KP) npu aamteasHom pabore.

HeyaobHo

@ 24 <40 mm

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



Q)
@ ﬂOI-lMET KAK MPABUABHO BbIEPATb PE3AK P1 1 P3 MO BHELLHEMY BUAY

(npoaorKeHNe)

5) MaxoBuKmn AOAKHBI BPALLATLCS C HEOOABLLMM YCUAMEM (HE DOATATLCS, HO U HE TYrO BPALLIATLCS),
TAK KOK B CAy4O€e CBODOAHOTO BPALLEHMS CYLLECTBYET BOABLLAS BEPOSTHOCTH CAMOMPON3BOALHOM
PA3PEryAMpOBKM COCTABA MAGMEHM BO BPEMsl pPaboThl (9TO HEYAODBHO n onacHo). lNpu Tyrom
BPALLEHMN MOXOBUKOB HEYAODHO NMPOM3BOAUTL HOCTPOWKY MAGMEHN PE3AKA U ErO raLIeHNE, AN
AQKE HEBO3MOXHO.

6) LLUINMHAEAMN Y3AOB BEHTUAE AOAKHBI DbITb N3 HEPXKABEIOLLEN CTAAU (CPEAHMIN CPOK CAYXKDbI TAKMX
wnuHaeren He MeHee 15000 umkAoB “OTKPBLITO-3AKPLITO”). N3rotoBA€HME KX U3 AATYHM
HEAOMYCTUMO, TAK KOK TAKME Y3Abl He BblaepXumBaioT boree 500 paboumx UMKAOB “OTKPLITO-
30KPLITO”, B AQABHEMLLEM OHM HE ODECNEeYMBAIOT rEPMETUYHOCTM 3anmpaHms. Kak caeacteme:
YTEYKN FOpIoHero rasa n KMCAOPOAQ, YTO OMACHO M MOXET MPUBECTU K B3PbiBY CKOMMBLLENCS
roptoyen cmecu.

AonyckaeTcs NpUMeHeHWe KOMOWHUPOBAHHBIX LUMMHAEAEN AATYHb — "HepykaBeunkd', OHu
3HAYUTEABHO AyYLLIE MO CBOUM XOPAKTEPUCTUKAM, YEM LIEABHBIE AQTYHHBIE LLUMUHAEAM.

CpOoK CAYXObi
8000 - 10000 umkroB

CpoK CAYXObI
15000 - 45000 umkaoB

CpoK CAYXObI
100- 500 umkros

7) Ans pesakoB TmMna P3 (aAa pe3kn metaanna A0 300MM) HEe AOMyCKAETCS MpUMEHeHue
KOMOMHUPOBAHHLIX 6/9 Hunneaen. KOMOMHMPOBAHHLIM HUMNEAb 6/9 yMEHbLUAET MPOXOAHOE
ceyeHve B 3 pa3a Mo CPABHEHMIO C HAMMEAEM 9 , YTO HEAOCTATOYHO AAS ObecneyeHns pacxoad

ra3os.
&10Mm @ 9 Mm @ 6 MM
g gms:so MM _f f \  @4,5umM, S =16 Mm?
Hunneas noa pykae Dy = 9 mm KOMOWHMPOBAHHBIN HUMNEAL Dy = 6/9 Mm

8) Buibupaite AATYHHbIE HUMNEAN! ANOMUHMEBbBIE HUMMEAM M3HALLMBAIOTCS DbiICTpee.

AQTYHHbI AANIOMUHMEBbIN P —
— e ERE——

9) Haavume 3anacHbix YacTen y npoAaBLa obsizatenbHo!!l (B NpoTMBHOM CAydae Bbl MOKyrnaete
"pazoBoe" nspeAne).

10) Hapy>xHoe noKpbITHE NOA LBET AQTYHU AU MEAU CKPLIBAET HEAOCTATKU NANKU, MOPOKMU B
MeTaAAe, a TaK XXe BBOAUT Bac B 3abayxaeHue, BbIAGBAS AIOMUHUIA 3A AQTYHb UAU MEAD.
BHewHuit «breck» He obecneuuBaeTr 6e3onacHOCTb U paboTOoCNOCOBHOCTL ra3oBOro

pesaka.
NMpaBunbHoro Bam BbIGoOpal!

Buaeo!

Amutpuin Py6baH,
Havyaabuuk UHUA 3asopa AOHMET
Ten +38 (096) 230-28-07 Skype: donmetlab

Kak BbIGpaTh

rasoBbliil pesak!

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



CEPNS «<MICRO» ‘

CeetAaaHa MeAbHUK MOCTED YYACTKA YNAKOBKM
= AprHA AAEKCEEHKO VHXEHED

—

Mpoaykumsa cepumn «MICRO» npeaHA3HAYEHA AAS KOMMAEKTALUMM NEPEHOCHbIX
KOMMAEKTOB ra30CBAPLLMKA. MOXET MICMOAL30BATLCS KAK C NEPE3APIHKAEMBIMU, TAK U HE
C nepe3apskaeMbiMm1 OAAAOHAMM.

OCOBEHHOCTU CEPUM:

- OKOHOMMYHOCTb: ODOPYAOBOHME AQHHON CEPUN MMEET MOAbIE PACXOAbI MO
KMCAOPOAY U FOpIOYEMY ra3y, YTO NOIBOASIET EMY PADOTATL OT BAAOHOB MAAOTO ObbeMQ,
KAK OT MHOrOpQ3aBbIX, TAK M OT OAHOPA30BbIX (KAPTPUAXKEN).

- KOMMAKTHOCTb M MODUABHOCTb: OOOPYAOBAHMS UMEET ONTUMAABHO MUHUMOABHBIE
pPa3Mepbl U BEC, YTO O4YEHb YAODHO MpPW TPAHCMOPTUPOBKE U XPAHEHUWU, HANPUMEP B
asTomobuae MYC. ObopyAOBAHME MOXHO AETKO 3QHECTU B AODOE 3AQHWE N HO AODOM
3TAXK 6€3 OCOOLIX YCUAUIA.

- YHMBEPCOAALHOCTb: obopyaoBaHne cepun «MICRO» NO3BOASET BbINOAHSTH
LUMPOKWNIN CNEKTP PABOT CBA3AHHBIX C PE3KOM, MANKON M HAFPEBOM.

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



@ AOHMET’ CEPUS «<MICRO»

Pesak «AOHMET» 132 N Micro

OTAMYHBIN BbIGOP AASI KOMMAEKTALMKU

CAMBIWA AETKUIA ,
nepeHoOCHOro NocTa ra3oCcBapLimka:

KOMMAKTHbI/ TA30BbIN PE3AK,
NPEACTABAEHHBIN HA PbIHKE

PykaB @3,2 Mm
L=15m

(B P BOHMET 13201

HOKOHEUHMK AAST NONKA
(noctaBAsieTCs OTAEABHO)

Ne 132.600.00

K pykaBy @6 mm n @9 mm

290 Mm 2-20 Mm 300
e rpamm .
B

P pe3ka CTaAM TOALMHOM A0 20 MMm.

» paboraet Ha nponaH-byTaHe (M)/ MAPP + KMCAOPOA.

P aAbTepHATMBA Pe3akKaM P1 AAS pe3km TOHKOrO METAAAQ

P> MO3BOASIET NMOAAE3Tb B 3AMKHYTbIE MPOCTPAHCTBA 1 PE3ATh OAHOM PYKOM AQXKE TAM, TA€ HEe
CrnpaBAsiETCS «OOArapKa»

» chOoKyCUPOBAHHOE NMAQMSI NMO3BOASIET UCMOAL30BATH Er0 B KAYECTBE FOPEAKU

P OYeHb SKOHOMMWYHBIM 3Q CHET MOABIX MPOXOAHBIX CEYEHUN N CMELMAALHOM KOHCTPYKLMN
MYHALLTYKQO

P He MOANACBASIET U HE KOPODUT TOHKUIN METAAA

P MO3BOASIET AEAQTb MAECABHO TOUHbINM COUrYPHBIN pe3

» yAOBHO MAHMMYAUPOBATL BO BCEX MPOCTPAHCTBEHHBIX MOAOXKEHUSIX.

P LUIMPWHA pe3a, KaK Y MAQ3MEHHOro pe3aka

HE UMEET AHAAOTOB B MUPE

HanmeHosaHue Ne 3akasa
Pezak «AOHMET» 132 I Micro ¢ pykasammu 1,5 m 132.000.00

MepexoaHOM HMNMEeAb AAS TOACOEAHEHMS PYKOBOB 6 1 9 MM B kOMMAekTe!

Hunneau k pesaky «AOHMET» 132 MICRO
a) £)

MPUMEHSIOTCS AASI BBIMOAHEHUS PA3BLEMHOIO NMEPEXOAHOTO COEAMHEHUS ¢ pykasa Dy3,2 Ha pykasa Dy6 nam Dy9.

HavnmeHoBaHue OnvcaHve Ne 3akaza

a) Hunneab B cbope pykaB Dy 3,2 / avH3a noa M16x1,5 947.000.00
6) Hunneas MICRO pykae Dy 3,2 / avvH3a noa M12x1,25 | 132.004.00
B) Hunneab B cbope pykas Dy 3,2 / wryuep M12x1,25 947.000.02
r) Hunneab B cbope pykae Dy 3,2 / wtyuep M12x1,25l1H | 947.000.03

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



CEPUS «MICRO» @ aoOHMET’

fopeaka ans naiiku «<AOHMET» 284 Micro

NPOMAH-BYTAH / METAH / MAPP + KUCAOPOA :

TEMMNEPATYPA NMAAMEHU 2200-2600°C

Micre 264 DM (@G5
e

Ne 284.700.21

HakoHeuHuk 2P
(nocTaBAsieTCs OTAEABHO)

PykaB @3,2 MM
L=1,5m

K pykaBy @6 MM 1 F9 MM

P MUHUATIOPHAS FOPEAKA AASI NAMKM BCEMU BUAOMM TBEPABIX MPUMOEB,
O4YeHb YAODHQS 1 AeTKaS

P HE3AMEHVMMA NPU OBCAYXKMBAHUM CUCTEM OXACOKAEHMS U
KOHAVLIMOHWPOBAHMS

P CNELMAAbHBIN CETHATBIN MYHALLTYK MO3BOASIET MPOU3BOAUTL PEMYAUPOBKY
NAGMEHM B LUMPOKOM AMANA30He, obecneumsast 3heKTUBHbIN HArpes

P VAEAABHO MOAXOAUT AASI KOMMIAEKTALMM NEPEHOCHbIX MOCTOB
FO30CBAPLUMKA C MAAOAUTPOXKHBIMN BAAAOHAMM

HanmeHoBaHWe Ne 3akaza
lopeaka «AOHMET» 284 Micro c pykasamn 1,5m | 284.000.11

[epexoAHONM HUMNEAb AN TOACOEAHEHMUSI PYKOBOB 6 1 9 MM B koMnAekTe!l

la3oBble peaykTopbl cepun «Micro»

MPUMEHSIOTCS AN YCTAHOBKW HO OAHOPA30BbIE CTAALHBIE BAAAOHBI, 3ANPABAEHHBIE KUCAOPOAOM (),
NpPOonaHoMm (6).

» MoaxoaaT kK baaroHam npounssoacTea: KEMPER,
PROVIDUS, Oxyturbo, Castolin Eutectic.

» BCTpOEHHbIN OOPATHBIN KAQNAH AN 6E30NACHOM
PAbOTHI

P BCTPOEHHbIN NPEAOXPAHUTEABHBI KAQMNAH

» LiBeTOBOM OKPAC MOXOBMKA MO TUMY rasa

Moa pe3bby
ha 6amone  Ne 3akasa

a) PeaykTop kncaopoaHeit | M10x1 | 055.000.01
a) Peayktop kncaopoaHein | M12x1 | 055.000.00
6) AaanTep NPOMNAHOBLI 7/16" |962.500.00

HanmeHoBaHWe

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET’ CEPUS «<MICRO»

NOCT rA3OCBAPLUUKA (nepeHocHbin) MIC
C pesakom AOHMET 132 MICRO

OKOHOMWYHBI OBTOHOMHBIV NEPEHOCHOWN MOCT AAS PE3KM
METOAAG N3 HU3KOYTAEPOAUCTBIX CTAAEN A0 20MM, NAKK
WAV Harpesa. [ToCcT KOMNAEKTyeTCS
OrHENPErpPAAUTEALHBIMU KAQTNAHAMM AAS1 DE30MNACHOM
paboTbl; rMbkuMK pykasamu @3,2MM; CyNepAErkUM,
KOMMOKTHBIM 1 9KOHOMWYHBIM pe3akoMm AOHMET 132[1;
KMCAOPOAHBIM BAAAOHOM 5A 1 NPONAHOBLIM BAAAOHOM 5A.

KOMNAEKTHOCTb:
- Pezak AoHmert 132 MICRO (132.000.06)

- PeaykTop kncaopoaHsin Tuna bKO-50AM (006.000.01)
- Peayktop nponaxossit Tvna blO-5AM (008.000.03)

- BaanoH knucaopoaHsil (Vy,=5,04) (907.033.00)

- BAAAOH AAS CXKMKEHHBIX FA30B (nponaH, MA®) (V(C.H,)=5,00) (907.051.00)
- KnanaH orHenperpaautesHeit (950.000.20)

- KnanaH orHenperpaantensHei (950.000.25)

- PykaB OXYGEN ISO EN 559 2MPa; 3,2 mm; L=4 m

- PykaB PROPANE ISO EN 559 ; 2MPaq; 3,2 mm; L=4 m

- XOMYTUK OBXMMHOM noa pykas 3,2 mm (284.052.00)

- KopsuHa ansa ykaaakm komnaekta (907.100.02)

- Hunneas MICRO (132.004.00)

- fanka HakmaHast (130.006.00)

- farka HakmaHas (130.006.01)

HanmeHoBaHWe Ne 3aka3a
MNOCT TASOCBAPLLUMKA (nepeHocHbi) MTC | 907.000.04

TPebyeTcs COTAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

NOCT FA3OCBAPLUUKA (nepeHocHbiin) MIC 5
C pesakom AOHMET 132 MICRO

OKOHOMWYHBIN OBTOHOMHBIV NEPEHOCHOWN MOCT AAS PE3KM
METOAAG N3 HUSKOYTAEPOAUCTBIX CTAAEN A0 20MM, NAKK
nAM Harpesa. [locT kKoMnAekTyeTcs
OTHEMNPErPAANTEABHBIM KAQMAHOM AAs BE30MaCcHOM
paboTbl; IMBKUMK pykaBamMun B3,2MM; CynepAerknm,
KOMMAKTHLIM U1 9KOHOMMYHBIM pe3akom AOHMET 132[1;
KMCAOPOAHBIM DAAAOHOM SA 1 OAHOPA3O0BbLIM
NPONAHOBLIM 6baaroHOM (330-400r) ¢ pesbboin 7/16".

KOMMNAEKTHOCTb:
- Pe3ak AoHmert 132 MICRO (132.000.06)
- PeaykTOp BAAOHHBIN KMCAOPOAHBIN BKO-50AM (067.000.01)
- Aaantep (7~16) (962.500.00)
- BaanoH kncnopoaHsit Vo, =5,0n (907.053.00)
- Kaptpuax razossii 400 rp. 7~16 28 UNEF (epi-gas) (907.054.00)
- KnanaH orHenperpaantesHbii (950.000.20)
- PykaB OXYGEN ISO EN 559; 2MPa; 3,2 mm; L=4m
- PykaB PROPANE ISO EN 559; 2MPa; 3,2 mm; L=4 m
- XomyTvK oBXvMHOM noa pykas 3,2 MM (284.052.00)
- KopauHa IMrK-5 (907.100.05)
- Hunneas MICRO (132.004.00)
- [arka HakmnaHas (130.006.00)

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
MNOCT TASOCBAPLLUMKA (nepeHocHsi) IMTC 5 | 907.000.05

Tpe6yeT0ﬂ COrAaCcOBAHME NO CPOKAM NMOCTABKU

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PE3AKN TNIMA P3 ’Yl:p,,\
NOBLIWEHHOA HAGEXKHOCTH -

=

3% & A

4
7
®

H%IEP@ZM\\E%ME
ﬁPEXTPWB[H]MEn WA -\ \

"
ESE@AKM A CBeMQHa MeAbH”K MQACTEP Y4ACTKA YNAKOBKM
l ﬂr § Tty ApUHA AAEKCEEHKO VHXEHED

lﬁ. ?‘ k) '\, 3 B

/V

Pe3aku Tna P3 NOBLILLEHHOM HOAEXKHOCTU NMPEAHA3HAYEHbI AAS
PYYHOMN TA3OKUCAOPOAHOMN PA3AEAUTEABHOWN pPe3kKu
HN3KOYIAEPOAMCTBIX CTAAEN TOALLMHOM A0 300 MMm.

OCHOBHbIE MPEMMYLLUECTBA:
» [oBbILLEHHAOS1 6BE30NACHOCTb
» CTUABHBIN AU3ANH
» LLITaAMNOBAHHbIE KOPMYC N FOAOBKA
» CneunanbHas TpYOKA N3 HEPXKABEIOLLEN CTAAU
» BHYTpPHUCONAOBOE CMeLLeHMEe ra3os (Tin 374)
» COBMECTUMOCTb C MYHALLTYKOMW U3rOTOBA€HHBIMM
MO MEXAYHAPOAHBIM CTOHAQPTOM
» [NOBbILLEHHbIN CPOK CAYXKObI

3ABO4 ABTOrEHHOro OBOPVQOBAHHSI

@ AOHMET

www.donmet.com.ua



@ AOHMET" PE3AKU TUMNA P3 (nossienHoi HaaexHOCTH)

lfasoBbit pe3ak P3 «<AOHMET» 374

> YHMBEPCOAbHBI Pe3ak (BbICTPLIN Nepexoa Ha Apyroit Tn rasa: A, 1, M) | ToAwmHa pesa Ao 5 500 Mm
» abconoTHo BesonacHsIi (TPybki He neperopaior) MpumeHsieMbIi ropio4mii ras: auetvaeH (A)
P obOAerYeHHas!, MPOYHAS U AOATOBEYHAST KOHCTPYKLMS nponaH-6yTaH (M)

P YAOOHbIN 1 3PrOHOMUYHBIN AASI PADOTHI BO BCEX MPOCTPAHCTBEHHBIX MeTﬁﬂ'km
LY CialhS Bec pe3aka He boree 0,9/1,1/1,3 kr

P> YroA HaKAOHQ roAoBkM 95°, 120° nan 180° AASl UICTIOAHEHIN C «BEHTUAGM> - Apying pesaka He bonee  542/882/1200 v
U C «KAQNAHOM»

MyHAWTYKM K ra3oBbiM pe3akam P3 «AOHMET» 374

MyHALLITYK FrO30CMECUTEAbHBIN MyHALLITYK FrO30CMECUTEALHBIV MyHALLTYK FO30CMECUTEALHBIN
nponaH/meTaH CGLETUAEH: MA®

CO LeAeBbiM/ NAa3amMu. CO LeAeBbiM/ NAa3amMu.

NeOPM (3-8 MM) 344.600.00 NeOA (3-8 mwm) 374.600.00 0Y (3-8 Mm) 374.500.00
NelPM (8-15 mm) 344.600.01 NelA (8-15mwm) 374.600.01 1Y (8-15 mm) 374.500.01
Ne2PM (15-30 mwm) 344.600.02 Ne2A (15-30mm)  374.600.02 2Y (15-30 mm) 374.500.02
Ne3PM (30-50 mwm) 344.600.03 Ne3A (30-50mm)  374.600.03 3Y (30-50 mm) 374.500.03
NedPM (50-100 mv)  344.600.04 NedA (50-100mmM)  374.600.04 4Y (50-100 mm) 374.500.04
Ne5PM (100-200 mm)  344.600.05 Ne5A (100-200mv)  374.600.05 5Y (100-200 mm) 374.500.05
Ne6PM (200-300 mv)  344.600.06 NebA (200-300mm)  374.600.06 6Y (200-300 mm) 374.500.06

3anacHble YacTu K rasosbim pe3akam P3 «AOHMET» 374

PeiqadkHoOe ucroaHeHne AoHmert 374-10 BeHtuabHOE ncnoaHeHmne AoHmet 374-50
KaanaH B cbope 150.800.03 Y3en BeHTuAs KP 145.300.06
Pbiyar B cbope 374.300.00 Y3en BeHTUAs KT 273.300.16
Y3en BeHTuAs KI1 273.300.16 Y3eA BeHTuAs T 273.300.17
Y3en BeHTuAs T 273.300.17 [arka ynopHas M22x1,5 347.001.00
[arka ynopHas M22x1,5 347.001.00

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKU TUNA P3 (nosbiueHHoit HopexHOCTH)

HanmeHnoBaHue

Trn MyHALLT.

@ AOHMET

Q)

fasosbiit pesak P3 «AOHMET» 374 (c pbiuarom)

Bec, kr

AHO, MM

Yroa 3ar. ronoBku  PykaBs

3aka3s Ne

“AOHMET” 374-10 0.9 542 950 374.000.80
“AOHMET” 374-10 Y 1.1 882 950 374.000.82
“AOHMET” 374-10 PNM 0.9 574 180° (konbe) 374.000.14
“AOHMET” 374-10 PNME 0.9 548 120° oo L 374.000.15
“AOHMET" 374-10 Y ANM 1.1 888 120° 374.000.17
“AOHMET” 374-10 Y ANME 1.3 1190 120° 374.000.28
“AOHMET" 374-10 Y 1.1 917 180° (konbe) 374.000.35
“AOHMET" 374-10 * 1.3 1200 950 374.000.36

* YCUAEHHOS rOAOBKA

lfasosbiit pesak P3 «AOHMET» 374 (c BeHTUAEM)

HanmeHoBaHue Tvn MyHALLT. Bec, kr AAHO, MM YTOA 3ar. ronoBkn  PykaB 3aka3 Ne
“AOHMET” 374-50 0.9 542 95° 374.000.81
“AOHMET” 374-50 Y PNM 1.1 882 95° 374.000.83
“AOHMET” 374-50 PNME 0.9 574 180° (konbe) 9/9 374.000.54
“AOHMET” 374-50 ANM 0.9 548 120° 374.000.55
“AOHMET” 374-50 Y ANME 1.1 888 120° 374.000.57
“AOHMET” 374-50 1.2 917 180° (konbe) 374.000.69

LMpKyAb YHUBEPCAAbLHBIA K TPEXTPYOHbIM peaaKaM «AOHMET» 374

MpeaHa3HAYeH aast obecneyeHms CTABUALHOCTU PE3KU MO MPSIMOAVHENHBIM
N KPUBOAMHEMHBIM TPAEKTOPUSIM MPK PE3KE METAAD PYYHLIM
pe3akoM «AoHmeT» 374

Cc MyHawTykamm Tuna PNME / ANME / G1.

> pe3|<d‘no NPSIMOM AVHUM U CHsITUEe bacoK

C NMOMOLLIbIO YHUBEPCOABHOM FOAOBKN N TEAEXKM

P pe3Ka Mo MAAOMY 1 boabLLoMy paamnycy (ot 15 oo 410 mm)
P> MOAXOASIT AASl PE3AKOB C HOKMAHOM ramkon S24

HanmeHoBaHue Ne 3akaza

LinpkyAb yHMBEPCAABHBI
K TPexTpybHbiM pe3akam «AOHMET» 374 915.000.00

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET’ PE3AKU TUNA P3 (nosbiueHHoi HoaeXHOCTH)

N

MHXXeKTOpHbIN TpexTpyOHbIn pe3ak «JOHMET» 360
Ons pesku metana tonwmHon go 300 mm.

P COBMECTUM C MYHALUTYKOMM TUNA “6290” MHOrMX MMPOBLIX NPOU3BOAUTEAEN;

» paboTAET Ha HU3KOM ACBAEHWUM FOPIOYEro rasa

P> Aerye cyllecTtsylowmx aHaaoros - 0,97 kr

P KPEenKas M NPOYHAsH NASHASI KOHCTPYKLUMS C TPYOKAMM U3 HEPIXKABEIOLLIEN CTAAM;

» MOoLLHOE U COOKYCUPOBAHHOE MOACTPEBAIOLLEE NACMS ODECNEYMBAET DbICTPOE BPE3AHUE;

P YCUAEHHAS CMECUTEABHAS KAMEPA U MHXXEKTOP PACTIOAOXKEHBI B MACCUBHOM FOAOBKE,
obecneunBas 6e30nacHyo PaboTy Pe3unka B CAy4ae OOPATHLIX YAQPOB NACMEHMW.

HaumeHoBaHMe EXYLLEro AHO, mm YTOA 3arvba A E3nba” %) N
A I'Ip'lo.A.ci : roAoBKU (RMNNeAb) IS B8
“AOHMET” 360 I 0.98 520 95° Miexl,s | 960.000.20
“AOHMET” 360 N L Puiuar 1.15 800 95° M16x1,50lH | 360.000.21
“AOHMET” 360 I L-1240mm 1.4 1240 950 (/9) 360.000.22
“AOHMET” 360 I 0.98 520 95° M16x1,5 | 960.000.23
“AOHMET” 360 N L BeHTVAL 1.15 800 950 M16x1,50lH | 360.000.24
“AOHMET” 360 M L-1240mm 1.4 1240 950 (9/9) 360.000.25

MyHAWTYKM K ra3oBbiM pe3akam P3 «<AOHMET» 360

MyHALITYKM TMMA 6290: Ne ToAlmMHa pe3a AdBAE€HUE KUCAOPOAQ 3akas Ne
NX, NFE NXPM, ND Ne0OO 0-5 mm 1-2 bar 360.005.00
Ne0O 5-10 mm 1.5-2 bar 360.005.01
NeO 10-15 mm 2-3 bar 360.005.02
Nel 15-25 mm 2.5-3.5 bar 360.005.03
Ne2 25-50 mm 3-4 bar 360.005.04
Ne3 50-75 mm 3-4.5 bar 360.005.05
Ne4 75-150 mm 3.5-5.5 bar 360.005.06
Ne5 150-200 mm 4.5-5.5 bar 360.005.07
Neb 200-300 mm 5-6.5 bar 360.005.08

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut






M
o
N
=]
Q.
<
|
=
-
e
4
<
()
Ll
a.
<
=
=
O
R
<
L
3
=
C
=
=
L
=
e

___edodotromy
aminad sAdiy

BWeuu -~
samoiesadiodo] | ~

(HoLHamHM) edanes
a0HIUBLMoaND [ BEHSUBLIOBND -

OELIMOCLIA | | (maHEan) 3

eeel ouahoidol | Hﬁﬂﬂzﬁ%% 1
WWTTIETOEHOL UBHEY \— W

erodowouwy auiodaslo (MK aW)
SOHAOLHaWH|A WUAHH mn_; He
wALmMEHAp

EER) QJBhOIdO) -~
BUWMLH=2dG UacEs

alamixad
~ edodouony
HUWIHDE U2ER
olamoesadiotou
gdodouam

.\\\\H\‘ = (w : ~ BUWLHaE Lets
o oy

o
o
s 23
6 S —
S 2 &
9] i
D.GM
c I
T
MGO
= B~
I o J
S @0 =
O O ~
C O o




PE3AKU TUMA P1 (cepuiiHbie) & aoHMET"

lfasoBbiit pesak P1 «<AOHMET» 142
COTKA®

(ToproBasi mapka)

i ToAwmHa pe3a A0 100 mm HaumeHosarme  Pykae Ne sakasa
MpumeHseMbliii ropioumii ras: auetmaeH (A) “AOHMET” 142 A 6/6 | 142.000.00
nponaH-6yTaH (M) . .

metaH (M) “AOHMET” 142 A 9/9 |142.000.02

Boc pesdKa He 6onee o “AOHMET” 1421 | 6/6 | 142.000.01

AAMHa pesaka He 6Goree 500 MM “AOHMET” 142 11 9/9 |142.000.03

“AOHMET” 142 M 9/9 |142.000.10

“ACHMET” 142 MA® | 9/9 |142.000.13

CMELMSUKALING 3ANACHBIX YACTEM K PE3AKY P1 “AOHMET” 142
Ne sakasa 142.000.00, 142.000.01, 142.000.02, 142.000.03, 142.000.10, 142.000.13

17 2] 11182
» OCOBEHHOCTH:
s .'r . - = -
= r———18 MPOPECCUNOHAAbHbBIV PE3AK
i 10 AASI PE3KN METOAAQ TOALLIMHON AC 100 MMm.
! } x n'fl i \\\
i 1
oo ip
Iimn m
gL ¥ M
= JanapuL WapeE & LT
By
1  CrBon B cbope, 6/6 * 142.300.05
2  CtBoa B cbope, 9/9 * 142.300.06
3  HakoHeuHuk B cbope K 142A (auetmen) 142.500.12
HakoHeuHnk B cbope Kk 14201 (nponar) 142.500.15
HakoHeuHvk B cbope K 142M (veran) 142.500.16
HakoHeuHk B c6ope K 142MA®P (veturauetmrer-amerosas chpakuys) 142.500.19
4 Y3ea BeHTVAR [T** (KpACHBIN) 142.800.07
5  Y3ea BeHTUAa KIT*** (cuHwin) 142.700.02
6 Y3eA BeHTUA KP**** (CrHWif) (C HEpP KOBEIOLLMM LLIAPUKOM) 142.600.05
7 MyHAWTYK HapYy>HbIM Ne1A (3 - 100 mm ) 130.025.00
Nelll (3 - 100 mm) 130.025.01
NelM (3 - 100 mm) 130.025.02
NelMA® (3 - 100 mm) 130.025.03
8  MyHALTYK BHyTPEHHWIA: A (aueTtvaeH); MAP
NeOA, MAP (3-8 mm) 130.001.00
NelA, MAP (8-15 mwm) 130.001.01
Ne2A, MAP (15-30 mm) 130.001.02
Ne3A, MAP (30-50 mm) 130.001.03
NedA, MA® (50-100 mm) 130.001.04
9 MyHAWTYK BHyTPEHHMi: 1 (Nponar), M (MeTaH)
NeOM, M (3-8 mm) 130.001.05
Nelll, M (8-15 mm) 130.001.06
Ne2M, M (15-30 mm) 130.001.07
Ne3M, M (30-50 mwm) 130.001.08
Ned4rl, M (50-100 mm) 130.001.09
10 Koabuo 008-012-25 TOCT 9933-73 142.006.00
11 Tanka M12x1,25 130.006.00
12 Tarka M16x1,5 330.004.00
13 Hunneab AAS MPUCOEANHEHMSI PYKABOB cbb 130.005.00
14 Hunneab AAS NPUCOEAVHEHNWS PYKOBOB b9 330.003.00
15 Tavka M12x1,25-LH 130.006.01
16 Tavka M16x1,5-LH 330.004.01
17  YctpolictBo cMmecutensHoe 4A 142.501.00
sn 330.011.03 * BHYTPEHHUIA AMAMETP MPUCOEANHSEMBIX PYKABOB B MM,
5M 330.011.04 ** [oplodmii raa, *** KucAopoA NOAOTpeBaioLLmit,
5MA® 330.011.05 % Kincaopoa pexyLumit

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET" PE3AKMU TUNA P1 (cepuittbie)

lasoBbiv pe3ak P1 «AOHMET» 150

e A
:-"f =
ToAwwmHa pesa A0 100 mm
MpumeHseMbIi ropioumnin ras: aueTuAaeH (A)
nponax-6yran (M) HavmeHoBaHne  Pykae Ne 3akasa

mMeTaH (M)

MA® “AOHMET” 150 A 9/9 |150.000.15

Bec pesaka He boree 0,7 kr “AOHMET” 150 A 6/6 | 150.000.19
AAmHa pe3aka He boree 500 mm

“AOHMET” 150 I 9/9 150.000.12
“AOHMET” 1501 6/6 |150.000.16
“AOHMET” 150 M 9/9 1150.000.13
“AOHMET” 150 MA® | 9/9 |150.000.14

CMELMDUKALMG 3ANACHBIX YACTEW K PE3AKY P1 “AOHMET” 150
Ne 3akasa 150.000.12, 150.000.13. 150.000.14, 150.000.15,
150.000.16, 150.000.17, 150.000.18, 150.000.19, 150.000.21

OCOBEHHOCTH:

» 100% b6e30nacHoCTb;
* pabora OAHOM PYKOW;
e pérkmn — 0,7 Kr;
* 80% aeTtanen
B3AMMO3aMeHsieMbl ¢ “COTKOMN®”;
* 3KOHOMUT A0 18% kucaopoaal

14(15)

2 R
id

a

| B

8 B

»
v Mo X
1  CrBon B cbope, 9/9 * 150.500.13
2  CtBoA B cbope, 6/6 * 150.500.14
3 HakoHeuHuk B cbope K: 1500 (mpona) 150.300.13
150M (MeTaH) 150.300.15
150MAD (METUAQLIETUAEH-OAAEHOBAS COPAKLIVS) 150.300.16
150A (aueTtnaeH) 150.300.17
1500Y (mponaw) 142.600.05
4 Y3eA BeHTUAS [T** (KpACHBIN) 273.300.17
5  VY3en BeHTMAa KIMT*** (CuHWMN) 273.300.16
6  KnanaH B cbope**** 150.800.00
8  MyHAWTYK Hapy>XHbIM  NelA (3 - 100 mm ) 130.025.00
Nelfl (3 - 100 mm) 130.025.01
NelM (3 - 100 mm) 130.025.02
NelMA® (3 - 100 mm) 130.025.03
9 MyHAWTYK BHYTPEHHMI: A (auetnaeH); MAD
NeOA, MAP (3-8 mm) 130.001.00
NelA MAP (8-15 mwm) 130.001.01
Ne2A, MAP (15-30 mm) 130.001.02
Ne3A, MAP (30-50 mwm) 130.001.03
NedA, MA® (50-100 mm) 130.001.04
10  MyHAWwTYyK BHYTpeHHui: I (nponan), M (MeTaH)
NeOM, M (3-8 mm) 130.001.05
Nelll, M (8-15 mm) 130.001.06
Ne2M, M (15-30 mwm) 130.001.07
Ne3M, M (30-50 mm) 130.001.08
Ne4, M (50-100 mm) 130.001.09
11  Koabuo 008-012-25 TOCT 9933-73 142.006.00
12 Tavka M12x1,25 130.006.00
13 Tanka M16x1,5 330.004.00
14 HunneAb AAs NpUCOEAVHEHUSs PYKaBOB hbb 130.005.00
15 Hunneab AAs NpUcOoeAVHEHWSs pyKaBoOB ¢h9 330.003.00
16 Tarika M12x1,25-LH 130.006.01
17  Tavka M16x1,5-LH 330.004.01
18 Yctporcteo cmecutensHoe 4A 142.501.00
* BHYTDEHHI AMAMETP MPUCOEANHSIEMBIX PYKABOB B MM, 5Mn 330.011.03
** [oplo4uit ras, *** Kucaopoa noAorpesaioLmi, 5M 330.011.04
*X** Kuueaopoa pexyumi S5MA® 330.011.05

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKU TUMA P1 (cepuiiHbie) & aoHMET"

lfasoBbiit pe3ak P1 «<AOHMET» 149

OCOBEHHOCTH:

AAst paboTbl B TRYAHOAOCTYMHBIX MecTax!

e

ToAwmHa pesa A0 100 mm

MpuMeHsIeMBlit ropiouuii ras: HanmeHoBanve  Pykas Ne 3akasa
nponaH-6yTaH (M) « "

Bec pe3dia He 6onee 0.7 kr AOHMET” 149 1 6/6 |149.000.05

AAnHa pesaka He bonee 515 mMm “AOHMET” 149 I 9/9 |149.000.07

CELMDPUKALIMS 3AMACHbIX YACTEM K PEBAKY P1 “AOHMET” 149
Ne 3akasza 149.000.05, 149.000.07
‘.|:2|

18 111
1213

KP

&
8 '
= G il

#' T

ANOpHEN WApEE .

1 CrBOA B cbope, 6/6 * 142.300.05
2 CrBoA B cbope, 9/9 * 142.300.06
3 HakoHeuHwk B cbope k 149 I (nponaH) 149.200.13
4 Y3en BeHTUAS [T** (KpACHBI) 142.800.07
5 Y3en BeHtuAa KIM*** (cuHnin) 142.700.02
6 Y3en BeHTUAS KP**** (CLUHWI) (C HEPYKABEIOLLMM LLIAPUKOM) 142.600.05
7 MyHaLTYK Hapy>KHBI Ne 1l (3 - 100 mm ) 130.025.01
8 MyHALITYK BHYTPEHHWIA: 1 (NponaH)
NeOM (3-8 mm) 130.001.05

Nelll (8-15 mm) 130.001.06

Ne2M (15-30 mm) 130.001.07

Ne3M (30-50 mm) 130.001.08

Ne4 (50-100 mm) 130.001.09
9 KoabLo 008-012-25 FOCT 9833-73 142.006.00
10 Tanka M12x1,25 130.006.00
11  Tarka M16x1,5 330.004.00
12 Hunneab AAS MPUCOEANHEHMS PYKABOB chb 130.005.00
13 Hunneab aAs NpUCOeAVHEHUs PyKaBoB b9 330.003.00
14 Tavka M12x1,25-LH 130.006.01 o ;
15 laika M16x1 ,5'LH 33000401 o Il-_lyTpeHi-iMM AM*G:/LeTp NMPUCOEANHSIEMbIX pyKG?OB B MM,

o OopIoYMI ras, Kucaopoa noaorpesaioLwmit,

16 YctporictBo cmecutensHoe Ne 511 330.011.03 *5%% KUCAOPOA PEXKYLLIA

Pesak BctaBHoun PB1 «<AOHMET» 147

Mpumensietcs co ctBoaamu ropenok AOHMET:
2 Ne 3akasa 225.000.00;

2 Ne 3akasza 273.000.05;

2 Ne 3aka3a 233.000.04;

I'3Y Ne 3akaza 247.000.00.

MpumeHsieMbI roprounin ras:
aueTtmaeH (A) nan nponax-6ytax (M)

Bec HakoHeuHVKa He boaee 0,4 xr
AAvHQ HaKOHeYHMKA He Boree 260 mm
Pe3ak BCTOBHOM K CBAPOYHOM FOPEAKE MPEAHAZHAEH AASI PYHHOI FG3OKUCAOPOAHON
PA3AEAUTEABHOM PE3KM CTAAEN TOALUMHOM A0 100 MM MpW BLINOAHEHUN PEMOHTHBIX
1 MOHTODKHBIX PABOT BO BPEeMs MOAFOHKM CBAPUBAEMbIX ASTOAEM “AOHMET” 147 A 147.000.04
(Nepexoae oT cBAPKM K pe3ke 1 HaoboporT). = =
BcTaBHoM Pe3aK NPUCOEANHSIOT K CTBOAY caapquom rOpeAkn BMeCTO HOKOHEYHUKA. “AOHMET" 147 rl 147.000.05

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET" PE3AKMU TUNA P1 u P3 (cepuitHbie)

lasoBbiv pe3ak P1 «AOHMET» 143

OCOBEHHOCTHW:

YHUBEPCAAbHbIN!
AueTnAeH 1 NponaH-oyTaH!

ToAwmHa pesa A0 100 mm

NpumensieMbIN ropioumii ras: . HanmeHosanne  Pykas Ne 3akasa
A - n

Bec pescia e boree o Vs ) “AOHMET" 143 AN | 6/6 | 143.000.00

AnvHa pesaka He boree 500 mm “AOHMET” 143 A/l | 9/9 | 143.000.01

lasoBbiit pe3ak P3 «<AOHMET» 301

OCOBEHHOCTH:

YHUBEPCAAbHbIN!
AueTnAeH 1 NponaH-byTaH!

ToAwmHa pesa a0 300 mm
MpuMeHseMbIi ropiounii ras: aueTmaeH (A)

Lo ool 1) HavmeHosaHne  Pykas Ne 3akasa
Bec pesaka He boree 0,8 kr

AavHa pesaka He Bonee 520 Mm “AOHMET” 301 A/l 9/9 | 301.000.00

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



@ AOHMET’

lasoBbiit pe3ak P3 «<AOHMET» 131

PE3AKU TUIMA P3 (cepuiHble)

I'IPO¢EC(}MOHAI\I:HI:IF1 PE3AK
NOBbILLEHHOU NPOU3BOAUTEABHOCTU

MYHALLTYKW B KOMMAEKTE

HanmeHoBaHme Buytpenkmin  Hapyswewii  PYKOB  Ne 3akasa
“AOHMET” 131 N a0 100 mm S3P H1 9/9 |131.000.04
‘AOHMET” 131 I a0 300 vm | S5P + S6P H2 9/9 |131.000.06
“AOHMET” 131 A a0 100 mm S3A H1 9/9 |131.000.05
‘AOHMET” 131 A a0 300 mm |S5A + S6A H2 9/9 |131.000.07

ToAwmHa pesa A0 100/300 mm
MpuMeHseMbIl roplounii ras: aueTuAaeH (A)
nponaH-6yTaH (M)
0,72 xr
509 mm

Bec pe3aka He boree
AAMHa pe3aka He boree

CMEUNDUKALING 3ANACHBIX YACTEN K PE3AKY P3 “AOHMET” 131
Ne 3akasa 131.000.04, 131.000.05, 131.000.06, 131.000.07

—
ka

i

CrBOA B cbope, 9/9 *
HakoHeuHnk B cbope: M (nponar)
A (quetnren)
Y3en BeHTUAs [T** (kpaCHBI)
Y3en BeHTnAs KIMT*** (cuHni)
KaanaH B cbope****
MyHAWTYK Hapy>HbI ~ A-M H1 (3 - 100 mm )
A-TTH2 (100 - 300 mm )
MyHALLTYK BHYTPEHHMI: A (QLETUAEH)
S1A (3-10 mm)
S2A (10-30 mwm)
S3A (30-60 mm)
S4A (60-100 mm)
S5A (100-200 mm)
S6A (200-300 mm)
8  MyHAWTYK BHyTPEeHHWUIA: [ (MponaH)
S1P (3-10 mm)
S2P (10-30 mm)
S3P (30-60 mwm)
S4P (60-100 mm)
S5P (100-200 mm)
S6P (200-300 mm)
9  Koabuo 008-012-25 TOCT 9933-73
10 Tanka M16x1,5
11 HunneAb AASi MPUCOEAVHEHNS PYKABOB b9
12 Tanka M16x1,5-LH
13 YcrpoiictBo cmecutensHoe 4A
5n

(o &, R -NE S} N~

~N

OCOBEHHOCTH:

* HoBbIN LUAVLIEBBII COMOLIEHTPVIPYIOLLMIACS
BHYTPEHHUN MYHALLITYK;

* Pe3ka cTaav npu NOHWXKEHOM AGBAEHWUM
KMCAOPOAQ;

* CHWKeHWe 3aTpaT KUCAOPOAQ MO CPABHEHMIO
C APYrMMmn pes3akamu;

* YMEHbLLUEHME 30HbI TEPMNYECKOTO BAUSIHUS;

* BeicTpasi cCkOpOCTb Bpe3aHUS;

* [lepeaaya TENAOTLI MO BCEW TOALLMHE pe3a
METAAAD 3 CHET OBXATOrO MAAMEHY;

* 100% CTOMKOCTb K OBpATHOMY YAQPY.

150.500.13
131.300.23
131.300.25
273.300.17
273.300.16
150.800.03
131.002.00
131.002.01

131.003.21
131.003.22
131.003.23
131.003.24
131.003.25
131.003.26

131.003.15
131.003.16
131.003.17
131.003.18
131.003.19
131.003.20
142.006.00
330.004.00
330.003.00
330.004.01
142.501.00
330.011.03

* BHYTPEHHWI AMAMETP MPUCOEANHSIEMbIX PYKABOB B MM,
** [oploquit ras, *** Kucaopoa noaorpesaioLmi,
**E% Kucaopoa pexymin

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET’ PE3AKU TUMA P3 (cepuiiHbie)

lasoBbin pe3ak P3 «AOHMET» 300

TPEXCOTKA®

(ToproBasi mapka)

5 ToAwmHa pe3a Ao 300 mm
MpumMeHsieMbIi ropiounii ras: aueTuAaeH (A)
nponaH-6yta (M) HanmeHoBaHne  Pykae Ne 3akasa
Ly @ pe3b6bl B rOAOBKE G-3/8" « "
. Boe peania Ho Bonoe 08w AOHMET” 300A | 9/9 | 300.000.00

AAnHa pesaka He bonee 520 MM “AOHMET” 300 I 9/9 | 300.000.01

OCOBEHHOCTU: CMELMIPUKALMS SATACHBIX YACTEN K PESAKY P3 “AOHMET” 300
- - Ne 3akasa 300.000.00, 300.000.01
NAETKUN 1 MOLLIHBIN PE3AK

E———
= - L 3 '
fr 23) 11 Xf G s

| £ r
! arim KP P K | H NT &

Jp D @

i P&y s
¥ - 3 i
.- | JENCDHE WIS | (T | l 811,751

¥
1 CrBoA B cbope, 9/9 * 142.300.06
2 HakoHeuHwk B c6ope k 300 A (aueTvaeH) 300.300.00
B HakoHeuHwk B cbope k 300 I (nponaH) 300.400.00
4 Y3en BeHTUAS [T** (KpACHBI) 142.800.07
5 Y3en BeHtuAa KIM*** (cuHnin) 142.700.02
6 Y3en BeHTUAS KP**** (CLUHWI) (C HEPYKABEIOLLMM LLIAPUKOM) 142.600.05
7 MyHALLTYK HOpY>KHbIM Ne2A 337.102.00
8 MyHAWTYK Hapy>KHbIN Ne2l1 337.102.01
9 MyHALITYK BHYTPEHHMIA: A (QUETUASH)
NeOA (3-8 Mm) 337.017.00
NelA  (8-15 mm) 337.017.01
Ne2A  (15-30 mm) 337.017.02
Ne3A (30-50 mm) 337.017.03
Ne4A (50-100 mm) 337.017.04
Ne5A (100-200 mm) 337.017.05
10 MyHAWTYK BHYTPEHHMI: 1 (NponaH)
NeOIrl (3-8 Mm) 337.104.00
Nelll  (8-15 mm) 337.104.01
Ne2m (15-30 mwm) 337.104.02
Ne3M (30-50 mm) 337.104.03
Ne4l (50-100 mm) 337.104.04
Ne5I (100-200 mm) 337.104.05
Neé6I1 (200-300 mm) 337.104.06
11  Konbuo 008-012-25 TOCT 983373 142.006.00
12 YcipoiictBo cmecuteasHoe Ne 6A 330.011.01
13  Yctporictso cmecutensHoe Ne 711 330.011.02
14 Tanka M16x1,5 330.004.00
15  Hunneab aA NpUcoeanHeHNs pykaBoB b9 330.003.00
* BHYTPEHHMIN AMAMETP MPUCOEANHSIEMBIX PYKABOB B MM, 16 [anka M16x1,5-LH 330.004.01

** [opioqmii ras, *** Kucaopoa noAorpeBaioLLmii,
**%% Kucnaopoa pexyumin

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKM TUMA P3 (cepuitHbie) & aoHMET"

lasosbiit pesak P3 «AOHMET» 337 (tuna «Masik»)

ToAwmHa pesa a0 300 mm
MpuMmeHsieMbIli roplouui ras: auetuaeH (A) HanmeHoBaHve  Pykaes Ne 3akasa

O ) “AOHMET” 337 A | 9/9 | 337.000.30

KOKCOBBIN ra3 (C) “AOHMET” 337 9/9 |337.000.31

mf::ﬁ e fg%ijee sgm; “AOHMET” 337 M 9/9 | 337.000.32
“AOHMET” 337 C 9/9 |337.000.50

CMEUMDUKALIMG 3AMACHBIX YACTEN K PE3AKY Tuna “MAJK” P3 “AOHMET” 337
Ne 3akaza 337.000.30, 337.000.31, 337.000.32

> e
- ' J/é‘---'%_' :

OCOBEHHOCTU:
PE3AK NMPOPECCHOHANOB!

.'r.
214 13 14-18

R ARF] J

| B-10
b UL
“ SaN0pHE WAp ATE
1 CrBoA B cbope, 9/9 * 337.500.02
2 HakoHeuHuk B cbope A (aueTUAeH) 337.100.23
3 HakoHeuHnk B cbope [ (nponaH) 337.100.22
4 HakoHeuHnk B cbope M (MeTaH) 337.100.21
) Y3en BeHTUAs [T** (KpaCHBIN) 142.800.01
6 Y3en BeHtuAa KIM*** (cuHni) 142.700.00
7 Y3eA BeHTUAs KP**** (crHunin) 145.300.06
8 MyHALWTYK Hapy>KHbIM Ne2A (3 - 200 mm ) 337.102.00
9 MyHALTYK Hapy>XHbIM Ne2lT (3 - 300 mm ) 337.102.01
10 MyHALLTYK HapY>XHbIM Ne2M ( 3 - 300 mm ) 337.102.02
11 MyHALUTYK BHYTPEHHMI: A (QUETUAEH)
NeOA (3-8 mm) 337.117.00
NelA  (8-15mwm) 337.117.01
Ne2A  (15-30 mm) 337.117.02
Ne3A (30-50 mm) 337.117.03
Ne4A (50-100 mm) 337.117.04
Ne5A (100-200 mm) 337.117.05
12 MyHALITYK BHYTPeHHMI: [, M (nponaH, MeTaH)
NeOrl, M (3-8 Mm) 337.104.00
Nelll, M (8-15 mm) 337.104.01
Ne2M, M (15-30 mwm) 337.104.02
Ne3l, M (30-50 mm) 337.104.03
Nedll, M (50-100 mm) 337.104.04
Ne5[M, M (100-200 mm) 337.104.05
Neérl, M (200-300 mm) 337.104.06
13 Koabuo 013-017-25 337.006.00
14 MhxxekTop NebA (auetmaeH) 337.105.00
15 Nikextop NeSI (nponakH) 337.105.04
16 hxxektop Ne7M (meTaH) 337.105.02
l 7 rOI;IKG MléXl '5 33000400 * BHyTpeHHMl;I AVMAMeETP NpncoeAnHseMbIX PyKaBOB B MM,
18 HunneAb AAs MPUCOEAUHEHWSI PYKABOB (b9 330.003.00 ** [oplounii ras, *** Kucaopoa MoAorpesatoLLmii,
19 farka M16x1,5-LH 330.004.01 **H* KUCAOPOA PEXYLLMIA

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET" PE3AKMU TUMA P1 u P3 (yAAVHEHHbIE)

lasoBbiit pe3ak P1 «<xAOHMET» 142 Y

ToAwmHa pesa a0 100 mm

MpumeHsieMeIi ropioumii ras: nponaH-6ytaw (M) HanmeHoBaHne  Pykae Ne 3akasa
Bec pe3aka He boree 0,85 kr ” -

AAvHa pesaka He boree 750 mm AOHMET” 142y 9/9 142.000.05

CMELMPUKALIMG 3AMACHbIX YACTEM K PESAKY P1 “AOHMET” 142y
Ne 3akasza 142.000.05

.-"'"FFFF I.—____I i =
— —p a - =] = s g
o _ P .
2 I'. B |
1
I| T P / : Kn cw T :
' | .
| 4 Miein [ _ 3
= LiBpes 28 __d--'"r'-’ [ " 1
g iR, T ez 1| Mft
1 CrBOA B cbope, 9/9 * 142.300.06
2 HakoHeuHuk B cbope Kk “AoHmeT” 142 I (nponaH) 142.900.15
3 Y3en BeHTUAS [T** (KpaCHBIN) 142.800.07
4 Y3en BeHTuAs KIN*** (cuHni) 142.700.02
5 Y3en BeHTuAs KP**** (CrHWi) (C HEPXKABEIOLLIMM LLUAPWKOM) 142.600.05
6 MyHAWTYK Hapy>kHbI Ne1M (3 - 100 mm ) 130.025.01
7 MyHALLTYK BHYTPEHHWIA:
NeOMm (3-8 mm) 130.001.05
Nelll (8-15 mm) 130.001.06
Ne2M (15-30 mm) 130.001.07
Ne3ll (30-50 mm) 130.001.08
Ne4 (50-100 mm) 130.001.09
8 KoabLio 008-012-25 TOCT 9833-73 142.006.00
9 lanka M16x1,5 330.004.00
* BHYTPEHHW AMAMETP MPUCOEAMHSIEMbIX PYKABOB B MM, 10 HunneAb AAS NPUCOEANHEHMS PYKABOB (b9 330.003.00
** [OPIOYMIE a3, *** KCAOPOA MOAOTPEBAIOLLINIA, 11 Tanka M16x1,5-LH 330.004.01
*RXK KICAOPOA PEKYLLMI 12 YctporictBo cmecutensHoe Ne 511 330.011.03

lasoBbin pe3ak P1 «<AOHMET» 150 Y

ToAwmHa pesa po 100 mm
MpumeHsiemblit roptoumii ras: nponaH-6ytaH (M)
Bec pe3aka He bonee 0,80 kr
AAvHa pezaka He boree 1000 mm

HanmeHoBaHne  PykaB Ne 3akasa
“AOHMET” 150Y 9/9 | 150.000.21

CMELUMDUKALMS 3ANACHBIX YACTEM K PESAKY P1 “AOHMET” 150Y
Ne 3akaza 150.000.21 - Cm. Ha cTpaHmue 18!

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKM TUMA P1 u P3 (yAAVHEHHbIC) & aoOHMET’

lasoBbiit pesak P3 «<AOHMET» 300Y

ToAwmHa pesa A0 300 mm

MpumeHsiemblit roptoumii ras: nponaH-6yTaH (M) HanMeHOBAHVE PykaB Ne 3akasa
Bec pe3aka He boree 1,15 kr

AAvHa pe3aka He boree 960 MM “AOHMET” 300VY I 9/9 1300.000.11

CNELMPUKALING 3AMACHbIX YACTEM K PE3AKY P3 “AOHMET” 300Y
Ne 3akaza 300.000.11, 300.000.14

-]

?|.H.|

e

Ape (373

H3 HEOW. CTATH

1 CrtBOA B cbope, 9/9 * 300.500.03
2 HakoHeuHuk B cbope K “AoHmet” 300 I (nponaH) 300.700.11
3 HakoHeuHnk B cbope K “AoHmet” 300 M (MeTaH) 300.700.17
4 Y3eA BeHTUAS [T** (KpACHBIN) 142.800.01
5 Y3en BeHtuAa KIM*** (cuHnin) 142.700.00
6 Y3en BeHTUA KP**** (crHuin) 145.300.06
7 MyHALLTYK Hapy>KHbIM Ne 2l 337.102.01
8 MyHAWTYK HapYy>KHbIN Ne2M 337.102.02
9 MyHALLITYK BHYTPEHHWIA:
NeOrl, M (3-8Mm) 337.104.00
Nelll, M (8-15mm) 337.104.01
Ne2M, M (15-30mm) 337.104.02
Ne3M, M (30-50mm) 337.104.03
Nedn, M (50-100mm) 337.104.04
Ne5M, M (100-200mm) 337.104.05
NeéI, M (200-300mm) 337.104.06
10  KonbLo 008-012-25 TOCT 9833-73 142.006.00
11 Ycrpoicteo cmecutensHoe Ne7ll 330.011.02
12 YcipoiictBo cmecuteabHoe Ne7M 330.011.06
13 Tanka M16x1,5 330.004.00
14 Hunneab AA NPUCOEAVHEHWS PYKABOB (b9 330.003.00
15  Tanka M16x1,5-LH 330.004.01

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAMHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oploqnit ras, *** Kucaopoa noaorpesatoLmi,
**%% Knucaopoa pexxymin

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET’ PE3AKM TUMA P1 n P3 (yAAMHEHHbIE)

lfasoBbiit pe3ak P3 «<AOHMET» 337Y

ToAWMHA pe3a A0 300 mm MHO
MpuMeHsiemsii roplounii ras: nponax-6ytaH (M) Havmerosakwe  Pykas Allt/lM I el GRe

METaH (M) “AOHMET” 337Y | 9/9 | 1000 | 337.000.37

kokcoBbii ras (C) T ”
Bec pe3aka He 6oree 1,22 /1,22 /1,07 kr ASLIVETRES STAT /o BTO0OES S7EU00:3 5
AnvHa pesaka He 6oaee 1000/ 1000/ 750 mm “ANOHMET” 337y C| 9/9 | 750 |337.000.39

: CMELIMDUKALING 3AMACHBIX YACTEN K PESAKY P3 "AOHMET” 337Y
M Ne sakasa 337.000.37, 337.000.38, 337.000.39
PE3AK MPOPECCUNOHAAOB! ﬁ

i
=

T
-

7.4 | in 1143 | * 14
| / \
| |
| |
K| i m 5
|1 LTiE} |“ Mkl

Oi—— &

Midars RN
o
. L
D WK GTAM
1 CrBoA B cbope, 9/9 * 337.500.05
2 HakoHeuHvik B cbope k "AoHmeT" 337 M (nponaH) 337.100.26
& HakoHeuHuk B cbope K "AoHmeT" 337 M (MeTaH) 337.100.27
4 HakoHeuHwuk B cbope K "AoHmeT" 337 C (KOKCOBBIM ras3) 337.100.28
5 Y3en BeHTUAS [T** (KpacHbIN) 142.800.01
6 Yaen BeHTUAs KIM*** (cuHui) 142.700.00
7 Y3en BeHTnAst KP**** (crHni) 145.300.07
8 MYHALLTYK HOPY>KHBbIiA:
Ne2MM (3 - 300 mm ) 337.102.01
Ne2M ('3 - 300 mm ) 337.102.02
Ne2C (200 - 250 mm ) 337.102.03
9 MYHALLTYK BHYTREHHWIA:
NeOrM, M (3-8mm) 337.104.00
Nelll, M (8-15mm) 337.104.01
Ne2, M (15-30mm) 337.104.02
Ne3M, M (30-50mm) 337.104.03
Ned, M (50-100mwm) 337.104.04
Ne5M, M (100-200mm) 337.104.05
Ne6I, M (200-300mm) 337.104.06
Ne7C  (200-250mm) 337.104.07
10 Koabuo 013-017-25 FTOCT 9833-73 337.006.00
11 Nikextop NeSI (nponakH) 337.105.04
12 hxxektop Ne7M (meTaH) 337.105.02
13 Mhxxektop Ne7C (KOKCOBbIN ras) 337.104.03
14 l[anka M16x1,5 330.004.00
15 Hunneab AAs NpUCoeAnHEHWs pyKaBOB b9 330.003.00
16 [anka M16x1,5LH 330.004.01

* BHYTPEHHWIA AMAMETP NMPUCOEANHSIEMbIX PYKQBOB B MM,
** [oplo4uit ras, *** Kucaopoa noAorpesaioLmi,
**%% Kucnaopoa pexyumin

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKM TUMA P1 u P3 (yAAVHEHHbIC) & aoOHMET’

lasoBbiit pe3ak P3 «<AOHMET» 341

OCOBEHHOCTW.
WNAEAAEH AAS1 PABAEAKN METAAAOAOMA

ToAwmHa pesa A0 300 mm
MpuMeHsieMblit roploumnii ras: nponaH-6yTaH (M)

MeTaH (M)
Bec pesaka He boree 1,3 kr
AAvHa pe3aka He Boree 1100 mm

HanmeHosaHve PykaB Ne 3akasa

c SATTAC e . ° “AOHMET” 341 N 9/9 | 341.000.00
MELVDMKALMS 3AMACHBIX YACTEN K PE3AKY P3 “AOHMET” 341 . 5
Ne 3akaza 341,000.00, 341,000.05 AOHMET” 341 M 9/9 | 341.000.05

-] Ey

1 CrBoA B cbope k AOHMET” 341, 9/9* 341.400.02
2 HakoHeuHuk B cbope K "AoHmeTt" 34111 341.700.00
3 HakoHeuHuk B cbope K “AoHmeT" 341M 341.700.05
4 Y3en BeHtuAa KIM*** (cuHnin 142.800.02
5 Y3en BeHTuAa [T** (KpaCHBIN) 337.400.01
6 MyHAWTYK Hapy>KHbIM Ne2lT (3-300mm) 337.102.01
7 MyHALWTYK HapYy>KHBIM Ne2M (3-300MMm) 337.102.02
8 MYHALLTYK BHYTPEHHWIA:
NeOM, M (3-8mm) 337.104.00
Nelll, M (8-15mm) 337.104.01
Ne2M, M (15-30mm) 337.104.02
Ne3M, M (30-50mm) 337.104.03
NedM, M (50-100mwm) 337.104.04
Ne5M, M (100-200mwm) 337.104.05
NeéI, M (200-300mm) 337.104.06
9 KoabLo 013-017-25 TOCT 9833-73 337.006.00
10 WhxekTop 5 337.105.04
11 hxektop 7M 337.105.02
12 KaanaH KP**** B cbope 341.800.02
13 KoabLio 010-014-25 FOCT 9833-73 344.009.00
14 Konbuo ynaotHuTenbHoe CAY P 4,5x1.8 RO 005-008-19NBR  341.808.01
15 Koabuo 008-011-19 FTOCT 9833-73 341.800.02
16 Poiyar k "AoHmert" 341 341.300.02
17 l[anka M16x1,5-LH 330.004.01
18 Hunneab aAg npucoeanHeHns pykaBoB b9 330.003.00
19 [arka M16x1,5 330.004.00

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAMHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oploqnit ras, *** Kucaopoa noaorpesatoLmi,
**%% Knucaopoa pexxymin

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET’ PE3AKM TUMA P1 n P3 (yAAMHEHHbIE)

fasoBbiit pesak P3 «AOHMET» 341-10

MpeAHA3HAYEH AASI OTHEBOW 3A4NCTKM
MOBEPXHOCTHbIX MOPOKOB METAAAA HO CTAABHbIX
MOKOBKOX, CAUTKAX, CPACOHHOM AUTLE.

LLnpuHa 3axeara A0 30 Mm
F'aybuHa 3axeara A0 10 mm
MpuMeHseMbIi roployni ras: mMetaH (M)
Bec pe3aka He boree 1,5«r
AAuHa pe3aka He boree 1500 mm

HanmeHosaHve Pykas Ne 3akasa

‘AOHMET” 341-10 M 9/9 | 341.000.10

CMELUMSUKALINS SAMACHBIX YACTEWM K PE3AKY P3 “AOHMET” 341-10
Ne 3akasza 341.000.10

] . =

| -
—~ B S S S

8 ? 1

K
o i ?

1%

£ 13

3 12
‘:I- i
1]
A

et

1 CrBOA B cbope k “AOHMET” 341, 9/9* 341.400.02
2 HakoHeuHuk B cbope K “AoHmeT" 341 M (3auncTHoM) 356.100.00
3 Y3en BeHTuAst KM*** (cuHnin) 142.800.02
4 Y3en BeHTUAS [T** (KpaCHBIN) 337.400.01
5 MyHALLTYK HOPY>XXHbI M 356.102.00
6 MyHALLITYK BHYTPEHHMIA M 356.103.00
7 Koabuo 013-017-25 FTOCT 9833-73 337.006.00
8 NHxektop M 356.101.00
9 KaanaH KP**** B cbope 341.800.02
10 Koabuo 010-014-25 FTOCT 9833-73 344.009.00
11 Koabuo CAY P 4,5x1,8 RO 005-008-19NBR 341.808.01
12 Koabuo 008-011-19 FOCT 9833-73 341.800.02
13 Poivar k "AoHmet" 341 341.300.02
14 lanka M16x1,5-LH 330.004.01
15 Hunneab AAs NpUcoeanHEHNs pyKaBOB b9 330.003.00
16 lanka M16x1,5 330.004.00

* BHYTPEHHU AMAMETP MPUCOEAVNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ras, *** Kucaopoa noAorpeBaioLLmi,
*xxk KNCAOPOA PEXYLUMKA

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKN NMOBbLIWEHHON MOWHOCTN

aa¢ PABOTDbI B METANAYPINN

o T e

o
TP WL P
_._.ll L i _.1. -lI

L]

YHUKAABHBbIE Pe3aKU CMEeLUAAbHOro Ha3Ha4YeHus!

e . %
* * -

Amutpuin Py6aH

i g vl v
o T «  HayanbHMK MCCAEAOBATEABCKON AQDOPATOPUN
3asoaa AOHMET

o

Pe3aky AQHHOM CepuM MOAYYMAM LLUMPOKOE MPUMEHEHWE HA
KPYMHBIX METAAAYPruyYeckmx npeanpusatuax 14 cTpaH mupa.
30pEeKOMEHAOBOAN CEDS KOK MOLLHbIE, HOAEXHbIE U De30onacHble

PE3aKM AASI METOAAYPTOB.

OCHOBHOE NMPUMEHEHME:

-AAS PA3ASAUTEABHOWN PE3KU HU3KOYTAEPOAUCTBLIX CTOAEU TOALLIMHON A0

500 MM 1 bonee;

-ANS I'IOBerHOCTHOM 3AYNCTKM METAAAA OT MNOPOKOB HA CTAAbHbIX

CAUTKAX, CbOCOHHOM AMTbE N HEepPHOBOM MPOKATe.

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



@ AOHMET" PE3AKU NOBbILLEHHOU MOLLHOCTU

AASI PADOTHI B METAAAYPIM

lasoBbin pe3ak PIMIM «AOHMET» 536 «Cynep AOHMET»

MpeAHA3HAYEH AN PYYHOW FTA30KMCAOPOAHOM PA3AEAUTEABHON PE3KM METAAAOAOMA,
OTPE3KM NPUDLIAEN AUTbSI N3 HU3KOYTAEPOAMUCTbLIX CTAAEW

CBepx3ByKOBOE NpsiMoToYHAS MOHOAUTHBIE LLUMMHAEAN N3 HEPXKOBEIOLLEWN CTAAM.
pexyLlee conao FOAOBKQ Cpok cayx6bl boree 15000 LMKAOB.

MYHALLTYK BHYTREHHMWIA, HOPY>KHbIN 3anaTEHTOBAHHASI CMECUTEABHAS YA06HaS
1 TPYOKA CMECU N3TOTOBAEHI kaMepa obecrneymBaeT CTONKOCTb K QAIOMUHMEBAS
13 Meau OBpPATHLIM YAQPAM MACMEHW. HAKACAKQ

ToAwmHa pesa a0 500 mm
MpumMeHseMbIi roploynii ras: metaH (M)
Bec pesaka He boree 1,4 «r
OCOBEHHOCTU: AAVHa pe3aka He boree 950 mm

CBEPXMOLLHbIV PE3AK
CBEPX3BYKOBOE PEXYLLIEE COINAO

HanmeHoBaHme Pykae Ne 3akasa

“AOHMET” 536 9/9 536.000.00

CMELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEWM K PE3AKY PMMV “AOHMET” 536
Ne 3akasza 536.000.00

2 [3) §

a * L A
______I|: !
é_l_n_
5 .

2

13
me

1 CrBoA B cbope 536.300.00
2 HakoHeuHk B cbope (15%) L=710 mm 536.100.00
& HakoHeuHvik B cbope (85°) L=966 mm 536.100.01
4 Y3en BeHTUAs KP**** (cyHuin) 536.500.00
5 Y3en BeHtuAa KIM*** (cuHni) 142.700.00
6 Y3en BeHTUAs [T** (KpaCHBIN) 536.600.00
7 MYHALLTYK BHYTPEHHWI 536.101.00
8 MYHALLITYK HOPY>KHbI 536.102.00
9 NrrexTop 502.002.00
10 KoabLo 013-017-25 TOCT 983373 337.006.00
11 lanka M16x1,5 330.004.00
12 lanka M16x1,5-LH 330.004.01
13 HunneAb AN MPUCOEANHEHUST PYKABOB (b9 330.003.00

* BHYTPEHHWI AMAMETP NPUCOEAUNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplounit ras, *** Kucaopoa nosorpesatoLmi,
**x% KCAOPOA PEXYLUMIA

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PE3AKU NOBbLILLEHHON MOLLUHOCTU @ AOHMET’

AASI PADOTHI B METAAAYPTUM

lasosbiit pe3ak PIMIM «AOHMET» 502

OCOBEHHOCTH:

MOLLHBIA MPOPECCUOHAABHBIA PE3AK AAS PE3KM 1 CTPOXK METAAAOB!

* boAe€e KOMMAKTHBIN (BLICOTA CHYKEHA HA 15%);

+ boAee HOAEXKHBIN (AOATOBEYHOCTb KAQMNAHA NoBbilLeHa A0 20000 umKAoB);

+ bonee YAOOHLIN (BOZMOXHOCTb MAQBHOM Bpe3ku baaropaps
YCOBEPLUEHCTBOBAHHOW KOHCTPYKLMWN KAQMAHQA).

ToAwmHa pesa A0 500 mm

NpumeHsieMbIi ropioumii ras: metaH (M) HanmeHosaHve Pykae Ne 3akasa
nponaH-6yTaH (M) « »

BScle araheloeEe 1.97 kr AOHMET” 502 M 9/9 1502.000.20

AAvHa pe3aka He Bonee 1300 mm ‘AOHMET” 502 I 9/9 | 502.000.21

CMELMDUKALNG 3AMNACHBIX YACTEW K PE3AKY PMM “AOHMET” 502
Ne sakasa 502.000.20, 502.000.21

R

Q\F?-—_ —e ﬁ
4 i

1 CrBOA B cbope 535.500.00
2 HakoHeuHuk B cbope k “AOHMET” 502M (MeTaH) 502.400.20
HakoHeuHuk B cbope Kk “AOHMET” 5021 (nponaH) 502.400.21

3 Y3en BeHTuAg KIN*** (cuHni) 535.600.00
4 Y3eA BeHTUAs [T** (KpACHBI) 536.600.02
5 KaanaH B cbope **** 535.700.00
6 Pbiyar B cbope 535.300.00
7 MYHALLTYK BHYTPEHHWIA:

3501, M (a0 350 mm) 501.001.00

500, M (a0 500 mm) 501.001.01
8 MYyHALLITYK AAS! BBIMACBKM AePCOEKTOB:

1N, M 501.001.02

2N, M 501.001.03
9 MyHALLTYK HOPY>XHBbIN:

500 M 501.002.00

500N 501.002.01
10 WnxekTop M, M 502.002.00
11 KoabLo 013-017-25 TOCT 983373 337.006.00
12 KoasLio 016-020-25 FOCT 983373 502.007.00
13 Koabuo CAY P 4,5x1,8 RO 005-008-19 NBR 341.808.01
14 Tanka M16x1,5 330.004.00
15 laka M16x1,5-LH 330.004.01 * BHYTPEHHA AMAMETP NPUCOEANHSIEMbIX PYKABOB B MM,
16 Hunneab AAs NpUcoeAnHeHust pykasoB b9 330.003.00 ** [OpIoumit ra3, *** KMcAopoA MOAOTPEeBaloLLMiA,

**%% Knucaopoa pexxymin

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET’ PE3AKW MOBBILUEHHON MOLLHOCTHU

AASI PADOTHI B METAAAYPIM

lasoBbin pe3ak PIMIM «AOHMET» 503 (LLIPI3-P)

MpeAHA3HAYEH AASI OTHEBOM 3AYUCTKU
NOBEPXHOCTHbIX MOPOKOB HA CTAABbHBIX CAUTKAX,
PACOHHOM AUTLE N YEPHOM MPOKATE.
MoXeT ObITb MICMOAL3OBAH AASI OTHEBOW CTPOMXKM,
KOK OAVMHOYHBIX KOHABOK, TAK U MOBEPXHOCTEMN.

LlUnpuHa 3axsara A0 40 mm
F'AybuHa 3axsara A0 10 mm
MpumeHseMbi roploumin ras: mMeTaH (M)
Bec pe3aka He boree 3,0 kr
AAvHa pe3aka He boree 2000 mm

HanmeHoBaHne PykaB Ne 3akasa
“AOHMET” 503 (Wwpn3-p) | 9/9 |503.000.10

TPebyeTCsl COrAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

CMELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEW K PE3AKY PMV “AOHMET” 503
Ne 3akasa 503.000.10

7 A ST L AR L P
1 CrBoA B cbope 535.500.05
2 HakoHeuHwk B cbope 503.400.10
& Y3en BeHtuAa KN*** (cuHni) 535.600.00
4 Y3en BeHTUAS [T** (KpaCHBI) 536.600.02
5 KaanaH B cbope Kk “AoHmet” 503 535.700.01
6 Puiqar B cbope 535.300.00
7 MyHALLTYK BHYTPEHHUI C Nepdpopaument:

1M 503.001.10

2M 503.001.11
8 MyHALLTYK HOPY>KHbI 503.002.00
9 HxekTop 503.003.00
10 KoabLo 013-017-25 TOCT 983373 337.006.00
11 KoasLio 016-020-25 FOCT 983373 502.007.00
12 Koasuo CAY P 4,5x1,8 RO 005-008-19 NBR 341.808.01
13 laika M16x1,5 330.004.00
14 laka M16x1,5-LH 330.004.01
15 HunneAb AAs NpUCOEAnHEHUs PyKaBoB b9 330.003.00

* BHYTPEHHW AMAMETPD MPUCOEAVNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [opioqmii ras, *** Kucaopoa noAorpeBaioLLmii,
**%% Kucnaopoa pexyumin

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




KOMIMAEKT (M AI0OCOBON PE3KN
(KDP)

< Amutpuin Py6aH
Ha4YQABHUK MCCAESAOBATEALCKON ACDOPATOPM
3asoaa AOHMET

i Wy TS T T LT T

3aBop aBToreHHoro obopyaoBaHus «AOHMET» paspabotan u
N3rOTOBAVBAET YCTAHOBKM AASI KUCAOPOAHO-OAIOCOBO PE3KMU.

KncaopoaHo-bAloCOBAS pe3Ka MPUMEHSIETCSI AA METAAAOB, He
noAAQtoLLMXCS OBbIYHOMY NpoLueccy ra3oBol pe3ku. K HUM B NepBylo ovepeab
CAEAYET OTHECTU BICOKOXPOMUCTLIE Y XPOMOHMKEAEBbIE XAPOMPOYHLIE CTAAW,
CepPbI YyryH, a TAIOKE LIBETHbIE METOAAbI M CMACBBI.

Mpouecc KNCAOPOAHO-COAIOCOBOM PE3KN OCHOBOH HO BBEAEHWM B 30HY
PEeaKUMM MOPOLLUKOODPA3HOrO hAIOCA, BLIAEASIOLETO AOMOAHUTEABHOE
KOAMYECTBO TEMAOTbI B PE3E U MPOU3BOASILLENO HEODXOAMMOE (PAIOCOBAHME
obpazyoLLMXCa NPK peske OKUCAOB. Hanpumep, TYronAaBKOro OKMCAQ XpPOMd
Cr ,0; - npun peake BbICOKOXPOMUCTBLIX CTAAEN, OKUCAA KpeMHua SiO, - Npu pe3ke
YyryHOA U MP.

OTAMYNTEABHON OCODOEHHOCTBIO KOMMAEKTA DAIOCOBON PEe3KU
(954.000.00) aBAsieTCS MCNOAbL3OBAHWE rOpPIOYEro rasad B KA4YecTBe
dAoCoHecyLero rasa. A TaKke YMEHbLUEHHbIN pacxos hAoca npu peske
yyryHa B 1,5 - 2,0 pasa, 4em y aHOAOTOB.



& AaOHMET’ KOMMAEKT ®AIOCOBOM PE3KU (KDP)

MpeAHA3HAYEH AAST PE3KM BbICOKOXPOMMUCTLIX, XPOMOHUKEASBHIX,
YKAPOMPOYHLIX, HEPXKABEIOLLMX CTAAEI, CEPOro YyryHd.

Ucnonb3yembie bAIOCHI: HO OCHOBE MEAKOTPAHYAMPOBOHHOTO
YKeAE3HOro NopoLLka Mapku MKP

DAIOCOHECYLLUMIA Fa3: NPOMNAH-OYTAH, METAH.

TEXHUYECKAS XAPAKTEPUCTUKA

ToAWMHA PA3PE30EMOro METAAAD Ao 200 mm
MaKCMMAABHBIN PACXOA M’/4ac:
KMCAOPOAQ 22,5
NPUYPOAHOTO rasa (MeTaH) 3,1
NpPOonaH-byTaHa 1,8
Pab6oyee AGBAEHME ra30B KIC/CM’:
KMCAOPOA 6-8
dAOCOHeCYLLW ra3 0,1-04
Macca pe3aka, kr, He boree:  0,97/1,27/ 2,1
AAvHa pe3aka, MM 520/ 920/ 1500

KOMMNAEKT MOCTABKU

1) Teaexka

2) daoconuTaTeAb

3) TpeaoxpaHuTens ana KPP

4) Pesak P3 “K$P” 352

5) Peayktop BIMO-5AM

6) MyHawtykmn PPM 1, 31 5

7) Curo (syenkm 0,2 mm 1 0,4 Mm)

8) MembpaHa pa3pbiBHAS

9) MHCTPYMEHT AAS 3AKPYYMBAHWS CMECUTEABHOTO
YCTPOWMCTBA M BHYTPEHHETO MYHALLTYKA (KAIOY
CMNELMAALHBIN, FrarKa, KOPMNyc)

10) TexHnyeckast AOKyMEHTALMS

HanmeHoBaHre Ne 3akasa
KoP 954.000.00

Tpe6yeTc9| COrAACOBAHME MO CPOKAM MOCTABKN

KUCA0POA

1 — GayyIOH KUCIOPONIHBIN; 2 — OaJlIoH roproyero rasa; 3 - peaykrop BI1O-5/1M;
4 — pykaB ra3zoBbiit [y 9 ¢ HakuaHBIME raiikamu; 5 — npenoxpanurtens aist KOP;
6 — KJIaniaH OrHeNperpajnuTeNbHbli; 7 — QrroconuTaresb; 8§ — pe3ak ra30KuCIOPOIHBIN;
9 — pykaB Jly 6; 10 — Ttenexka; 11 — MyHAIITYK ra30CMECHUTENbHBIN; 12 — KpaH M1apoBoOi;
13 — ycTpOHCTBO CMECUTEIIBLHOE;

MPUHUUNMUAABHASG CXEMA KPP

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut






@ aoHMET’ PE3AKU MALUMHHBIE PM

Pe3ak mawmnHHbin PM «<AOHMET» 345

AASl TQ30PE3aTEAbHbIX MALLMH
Moablun, Yexuu, Utaamu, “Messer Greisheim” Fepmanus;
“SAF” dpaHums; “ASHNM” CLLUA;

“WESCOL’ Beankobpuranus; “Tanaka” SinoHus

MpeaHasHayeH
AAS MOLLMHHOM PE3KN MYHALLTYKAMM
C BHYTPUCOMNAOBBIM CMELLEHVNEM FO30B.

ToAwmHa pesa 3 - 300 mm
MpumeHseMblii roplouumii ras:  nponax-6yTtax (M)

mMeTaH (M)
KoAnyecTBO NpUcoeAnHSIEMBIX LUTYLEPOB: 3

AunameTp pe3bbbl MPUCOESANHUTEABHBIX LUTYLIEPOB:
(9/619)  (6/6/6)

KMCAOPOA PEXYLLMIA: 3/8" M14x1,5

KUCAOPOA noporpesatommn:  1/4" M14x1,5

roproymm ras: 3/8"LH  M14x1,5LH
Pe3bba B ronoBKe pe3aka: M22x1,5
THe3A0 AAS MYHALLITYKA: yroa koHyca 30°
Bec pesaka 1,35 kr

HanmeHosaHve PykaB Ne 3akasa

“AOHMET” 345 9/6/9| 345.000.00
“AOHMET” 345-01 6/6/6| 345.000.01

PekomeHAyemMas AONOAHUTEABHAS KOMMNAEKTAUUS:

OrHenperpaAnTeAbHbIE KAMNAHBI CM. (CTP. 75)
MyHaLITYK “CHEXUHKA” cMm. (cTp. 38)
BeHTnAM razosble cm. (cTp. 121).
MYHALUTYK
“CHexuHka”

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PE3AKU MALLUMHHbIE PM @ AOHMET’

Pe3ak mawmnHHbin PM3 «<AOHMET» 357

AASl TA30PE3AaTEeAbHbIX MALUMH TUNA
Paayra, Opbura, Mukpon, ACLL

MpeaHasHa4yeH
AN MALLMHHOW PEe3KU MYHALLTYKOMM
C BHYTPUCOMAOBLIM CMELLEHNEM rA30B.

OCOBEHHOCTH:

CoBpEeMEHHbIN Pe3aK, KOTOPbIA MOAHOCTbIO

B3AMMO3AMEHSIEM C PE3AKAMM
PM2 “AOHMET” 154 n PM3 “AOHMET” 152

ToAwmHa pesa: 3 - 300 Mm
MpumeHsiemMbli roprounin ras: nponaH-6yTaH (M)
MeTaH (M)
KoAnvectBO BeHTUAEN &)
(KP - kucropoaa pexyLuero; KIM - kucaopoaa noporpesaioLlero; [T - ropioyero rasa).
Peiika m=1,z=236

AunameTp pe3bbbl MPYUCOSANHUTEABHBIX LLITYLIEPOB:

- (9/9/19) (6/6/6)
- KUCAOPOA PEXKYLLMIA: M16x1,5 M14x1,5
- KMCAOPOA noporpesaiolmii: M16x1,5 M14x1,5
- ropoymni ras: M16x1,5LH M14x1,5LH

5 Pe3b6a B ronoBke pe3aka M22x1,5

- THEe3A0 AAS MYHALLTYKQ! yroa koHyca 30°

- Bec pesaka 1,3 kr
| HanmeHoBaHue Pykas Ne 3akasza
: - “AOHMET” 357 9/9/9| 357.000.00
i “AOHMET” 357 6/6/6 357.000.01
£

%

PekomMeHAyeMasi AONOAHUTEAbBHASI KOMNAEKTAUMUS:

OrHenperpaanTEAbHBIE KAQMNAHBI CM. (CTP. 75)
MyHaLTYK “CHeXuHKa” cMm. (cTp. 38).

MYHILITYK
“CHexuHka”

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ aoHMET’ PE3AKU MALUMHHBIE PM

MYHALWUTYK “CHE)XXUHKA®*
Baw war k MYHALITYK ra30CMECHTEAbHBLIN NPONAH / METaH
SHeprocbepexehuio!!! K Pe30KOAM MALIMHHBIM

flasocmecuteAbHble MYHAWTYKU “CHEXWUHKA”
NPEeAHA3HAYEHbl AAS PE30KOB Fa30pPe3aTeAbHbIX MALWIWH C
NCMNOAb30OBAHMEM METAHA AU NPOMNAH-byTaHA.

MyHAWTYKM MOryT pabotatb C OE3UHXEKTOPHLIMU
pesakamu caeayowmx cbupm: «AOHMET», YkpauHa; «MESSER
GREISHEIM», TepmaHnus; «SAF», ®paHumns; «ASHNM», CLUA;
«WESCOL», Beavkobputanus; psaa cdvpm CHIE Moablim, Yexuu,
Nraamn, «Tanaka» nponssoacTBa SINOHMM.

MpumeHeHne 3anateHToBaHHOro MyHALTYKa “CHEXKUHKA’ aceT psia npenmyLLecTs, 13 KoTopbIX
MO>HO BbIAGAUTB:
- CHW)KEHME PACXOAQ KUCAOPOAQ M roptodero rasa ot 5 Ao 15% (B 3aBMCUMOCTM OT TOALLMHbI Pe3a);
- YMEHbLLEHME BPEMEHN BPE3aHMS (B cpeaHeM Ha 20%);
- YBEAMYEHNE CKOPOCTU pe3km (A0 30%);
- YMEHbLLEHME LLUNPWHBI Pe3a (CHXEHbI NoTepy MeTaAa A0 20%).

TornwmHa Kucnopon MponaH /
Mapku- paspesaemori  (4aBnenue krc/cm?) i CkopocTb Ne saxasa
poBka cranm, pexy-  Mopmorpes. (naenenve ey

P A B 0 T A M T E MM WMt nponaH MetaH  Krclew) AT
OPM 3-10 | 3,0| 20| 20/0,2-0,5| 640-550 | 345.300.20
IPM | 10-15 [4,0| 2,0 | 2,0|0,2-0,5| 550-480 |345.300.21

C o B P E M E H H bl M 2PM | 15-25 |50 2,0 | 2,0/0,2-0,5| 480-400 | 345.300.22
3PM | 25-50 |6,0| 2,0 2,0|0,2-0,5|400-320 |345.300.23
4PM | 50-100 | 6,0 | 2,0 | 2,0 |0,2-0,5| 320-230 | 345.300.24
5P |100-200|7,5| 2,0 | 2,0 0,2-0,5| 260-170 | 345.300.25

M HCTPVMEHTOM ! ! ! 6P | 200-300 8,5 2,0 | 2,0/0,2-0,5| 180-100 |345.300.26
5M | 100-200|7,5| 2,0 | 2,0 0,2-0,5| 260-170 |345.300.27
6M | 200-300 8,5 | 2,0 | 2,0|0,2-0,5| 180-100 | 345.300.28

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut






NMPUHUUMUAABHAG CXEMA PE3AKOB TUMA PK

osemfkad eodowons -

T BUMIHBE URES,

wiagoHmooday

BLWLHEE LUSEL

BEWHSMBWI WBEA

BHWeut
aamoieaadiono]] .

gk AdEH
wiISB0HWo0daN -

NALMTHAW

WmHHadLAHE
Wi980HMI0daN -
wALMITHA

etodoLom |
olsmAixad
whdin




PE3AKU XXHAKOTONAUBHLIE TUIMA PK @ AOHMET’

PK 200 “BOrHUK” 182 (6eH30pe3)

ToAWMHA Pa3pe30eMOoro METAAA A0 200 mm
loprouee: BeHaunH A-80; A-92 HanmeHoBaHne  Ne 3akasa
Bec pe3aka, He boree 0,84 kr = =
AnvHa pe3aka, He boree 555 mm BOMHMK™ 182 182.000.00
OCOBEHHOCTW:
BEH3OPE3 HOBOIO NOKOAEHNS
CTIELIM®UKALIIS| 3AMACHBIX YACTEN K BEH3OPE3Y PK 200 “BOTHMK-182" » Paboraet Ha Mopose Ao -25°C
Ne 3akaza 182.000.00 » Bbixoa HO PeXnm 15-30 cex.
» 100% conpoTrBAEHUE OBPATHOMY YAQPY
— » Macca - 0,84 kr
Iﬁ N s » bes acbecta
' T » [MoAHOe CropaHue TonAvea
W, i 4 » 75% petanen B3aumosameHsieMbI
4 ¢ kepocuHopeszom BOTHUK 181
ﬁ_: S B - e = =
T | 6
i | Bupgeo!
| ] MpeseHTtauusa
| 4 “BOTHVIK 182

=53 ..ﬂ:h
e e ——————— B g
U a | §.) 4

:|'||||.|.|-:Ar\ wiap 372 —L R M0el 1 f 13
1 Cr1BoA B cbope, 6/9* 181.100.00
2 Y3en BeHTuAs KP** (cuHni) 145.300.06
3 Y3en BeHtuAa KN*** (cuHni) 142.700.00
4 Y3en BeHTUAs IDK**** (kpacHbI) 181.110.00
5 [onoBka KepocuHopesa 182.200.00
6 MYHALUTYK BHYTPEHHWI:
NeOB (3 - 8 Mm) 182.101.00
Nelb (8 - 15 mm) 182.101.01
Ne2b (15 - 30 Mm) 182.101.02
Ne3b (30 - 50 mm) 182.101.03
Ne4b (50 - 100 mm) 182.101.04
Ne5b (100 - 200 mwm) 182.101.05
7 MyHALLITYK HOPY>XHBIN
Nelb (3-200 mm) 182.103.00
8 Karywka 182.102.00
9 lavka 182.104.00
10  Tpybka pexyLlero KUCAOPOAQ C ranKaMm 181.800.00
11 KoANEKTOP KMCAOPOAHDI 181.200.00
12 KoanekTop TOMAMBHBI 181.300.00
13 ObpaTHbI KAANAH B cbope (4 AeTaa ) 174.800.00
14 laka M14x1,5 170.007.00
15 Hunneab AAs NprYcoeAMHEHUS PYKOBOB (b6 130.005.00
16 Hunneab aAst NpUcoeAVHEHMST PYKABOB b9 330.003.00
17 lavka M16x1,5 330.004.00 N »
18 Kosuo/CAY P 7,5 x 2,5 RO 008-012-25 NBR 181.005.00 o PH1COSAMHTENEX PY250D B Mt
19 Koabuo 10,5 x 5,5 181.002.00 %% KICAOPOA MOAOTPEBAIOLLIAL

**** [oployee xuakoe

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




& AOHMET’

PE3AKU XXHAKOTONAUBHLIE TUIMA PK

PK 300 “BOrHUK” 181 (kepocuHope3s)

®
Pezak BOBYXA

(toprosas Mapka)

Igl’;%::::Pe3q' MM Kepoc?v?r? HanmeHoBaHue Topiouee Ne 3akasa
; . AvzenbHoe Ton/cx)mgg “BOMHNK” 181 kepocvH | 181.000.00
ec pesaka, He 6oaee, kr , » "

AI\VIHPO pesaka, He boree, MM 555 BOTHMK" 181 Moo | 181.000.02

CELMPUKALINS SAMACHBIX YACTEM K KEPOCUHOPE3Y PK 300 “BOTHMK-181"
Ne 3aka3za 181.000.00, 181.000.02

OCOBEHHOCTHU:

KEPOCWHOPE3 HOBOI'O NMOKOAEHNS
» Paboraet Ha Mopo3e Ao -30°C
(c MyHAWTYKOM «3VMA»)
» Bbixoa Ha pexxm 15-30 cexk.

» 100% conpoTtuBAEHNE OBPATHOMY YATPY
» Macca - 0,96 kr

» be3 acbecta

» [loAHOe cropaHune TonAMBA

kP 5 M i T g

? ? e
i ”’r I_I_um_- L I

waps @2 |
i R, CTalH

1 CrBoA B cbope PK 300 "BorHuk" 181, 6/9* 181.100.00
2 Y3en BeHTuAs KP** (cuhuni) 145.300.06
3 Y3en BeHTuAs KIMT*** (crHuin) 142.700.00
4 Y3eA BeHTUASI DK**** (KpACHBIN) 181.110.00
5 [onoBka KepocuHopesa 181.700.00
6 MyHALLTYK BHYTPEHHWI:
NeOK/ OA (3 - 8 mm) 181.001.00/181.001.07
NelK/ 1A (8 - 15 mm) 181.001.01/181.001.08
Ne2K / 2A (15 - 30 mm) 181.001.02/181,001.09
Ne3K / 3A (30 - 50 mm) 181.001.03/181.001.10
NedK / 4A (50 - 100 mm) 181.001.04/181.001.11
Ne5K / 5A (100 - 200 mm) 181.001.05/181.001.12
NebK / 6A (200 - 300 mm) 181.001.06/181.001.13
7 MYHALLTYK HOPY>KHbI
NelK/ 1A (3-100 mm) 181.500.00/181.500.02
Ne2K / 2/ (100-300 mm) 181.500.01/181.500.03
8 TpybKa pexyLLIEero KUCAOPOAT C ranKamm 181.800.00
9 KoAreKkTop KUCAOPOAHBIN 181.200.00
10 KoanekTop TOMAMBHBI 181.300.00
11 OBparHbIN KAANAH B cbope (4 AeTanm ) 174.800.00
12 [anka M14x1,5 170.007.00
13 HunneAb AAs MpucoeAvHeHKs pykaBos b 130.005.00
- 14 HunneAb AAs MPUCOEANHEHUST PYKABOB (b9 330.003.00
* BHYTPEHHWIA AMAMETP MPUCOEANHSIEMbIX PYKABOB B MM, 15 [anka M16x1,5 330.004.00
** Kucaopoa pexyumi 16 Koabuo/CAY P 7,5 x 2,5 RO 008-012-25 NBR 181.005.00
** Kineropoa nosorpesaioumi 17 Koabuo 10,5x 5,5 181.002.00

**** [opioyee xuakoe

www.donmet.ua

E-mail: svarka@donmet.com.ua

Skype: donmetsbut



PE3AKU XXHAKOTONAUBHLIE TUIMA PK @ AOHMET’

PK 300 “BOrHUK” 181Y (kepocuHope3s)

ToAwmHa pes3a, Mm: 300
loplouee: KepocuH,
Bec pe3aka, He boaee, kr 1,2
AavHa pe3aka, He boree, MM 1055

CMNELUMDPUKALING BAMACHBIX YACTEW K KEPOCUHOPE3Y PK 300 “BOTHUK-181Y"
Ne 3akasza 181.000.04

T e —ME N
W MBI ST
1 CrBon B cbope PK 300 "BorHumk" 181, 6/9* 181.100.01
2 Y3en BeHtnAg KP** (cuHnin) 145.300.06
3 Y3en BeHTuAs KIMT*** (cuHunin) 142.700.00
4 Y3en BeHTUAa DK**** (kpacHbI) 181.110.00
5 [onoBka KepocuHopesa 181.700.00
6 MyHALLTYK BHYTPEHHWIA:
NeOK (3 - 8 mm) 181.001.00
NelK (8 - 15 mm) 181.001.01
Ne2K (15 - 30 mm) 181.001.02
Ne3K (30 - 50 mm) 181.001.03
Ne4K (50 - 100 mwm) 181.001.04
Ne5K (100 - 200 mm) 181.001.05
Ne6K (200 - 300 mm) 181.001.06
7 MYHALLITYK HOPY>KHbIN
NelK (3-100 mm) 181.500.00
Ne2K (100-300 mm) 181.500.01
8 Tpybka pexyLLEero KUCAOPOAA C raKAMM 181.800.01
9 KoaekTop KUCAOPOAHBIV 181.200.01
10 KoanekTop TONAVBHBIN 181.300.01
11 OBpaTHbIN KAANAH B cbope (4 AeTanm ) 174.800.00
12 l[aka M14x1,5 170.007.00
13 Hunneab AAst npucoeanHeHns pykasos b 130.005.00
14 HvnneAb AAS MpYCOoeAVHEHNS! PYKABOB b9 330.003.00
15 [anka M16x1,5 330.004.00
16 KoabLio/CAY P 7,5 x 2,5 RO 008-012-25 NBR 181.005.00
17 Koabuo 10,5x5,5 181.002.00

HanmeHoBaHue
“BOTHNK” 181Y | xepocvH | 181.000.04

MpeseHTaums ObyuaroLWwmn POAVK
“BOMHMK” 181 «Kak 3axxeyb
(BrA€O) BOMHUK 181»

* BHYTPEHHUI AMAMETP MPUCOEAVNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** Kyucaopoa pexxyLmi

*** K1CAOPOA MOAOMPEBAIOLLMIA

**** [oployee Xuakoe

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




& AOHMET’

PE3AKU XXHAKOTONAUBHLIE TUIMA PK

PK 300 “BOrHUK” 181 (kepocuHope3s)

®
Pezak BOBYXA

(toproBas MapKa)

:ggﬁ::::loesay MM: — ff.? HavmeHosaHne [lopiodee  Ne 3akasa
s . AnzenbHoe Ton/amgg “BOTHUK” 181 kepocuH | 181.000.10
ec pesaka, He boaee, Kr , " "

AAMHF:: pes3aka, He boree, MM 552 BOrHNK” 181 Hofnies” | 181.000.12

CTMEUMSUKALINS SAMACHBIX YACTEM K KEPOCUHOPE3Y PK 300 “BOTHWK-181"
Ne 3aka3a 181.000.10, 181.000.12

OCOBEHHOCTHU:

KEPOCWHOPE3 HOBOI'O NMOKOAEHNS

» Paboraet Ha Mopo3e Ao -30°C

(c MyHAWTYKOM «3NMA»)
» Bbixoa Ha pexxm 15-30 cexk.
» 100% conpoTtuBAEHNE OBPATHOMY YATPY
» Macca - 0,92 kr
» be3 acbecta
» [loAHOe cropaHune TonAMBA

MiCu L0

PR 372 —II—E-*:&-' —— e 10
W] O, OV

1 CrBoA B cbope PK 300 "BorHuk" 181, 6/9* 181.100.00
2 Y3en BeHTuAs KP** (cuhuni) 145.300.06
3 Y3en BeHtuAg KIM*** (cuHni) 142.700.00
4 Y3eA BeHTUASI DK**** (KpACHBIN) 181.110.00
5 [onoBka KepocuHopesa 181.600.00
6 MyHALLTYK BHYTPEHHWI:

NeOK / OA (3 - 8 Mm) 181.001.00/181.001.07

NelK/ 1A (8 - 15 mm)
Ne2K / 2A (15 - 30 mMm)
Ne3K / 3A (30 - 50 mMm)
NedK / 4A (50 - 100 mm)

181.001.01/181.001.08
181.001.02/181.001.09
181.001.03/181.001.10
181.001.04/181.001.11

181.001.05/181.001.12
181.001.06/181.001.13

Ne5K / 5A (100 - 200 mm)

Ne6K / 6A (200 - 300 mm)
7 MYHALLTYK HOPY>KHbI

NelK/ 1A (3-100 mm)

Ne2K / 2/, (100-300 mm)

181.500.00/181.500.02
181.500.01/181.500.03

8 Koarektop KMCAOPOAHBIV 181.200.00
9 KoarekTop TONAVIBHBIN 181.300.00
10 ObpaTHbI KAAMAH B cbope (4 AeTaA ) 174.800.00
11 lavika M14x1,5 170.007.00
12 HunneAb AAs MPUCOEANHEHUST PYKABOB dhb 130.005.00
13 HunneAb AAs MpUcoeAvHEHMs pykaBos 9 330.003.00
14 laka M16x1,5 330.004.00
* BHYTDEHHW AMAMETP MPUCOSANHSIEMBIX PYKABOB B MM, 15 KoabLo/CAY P 7,5 x 2,5 RO 008-012-25 NBR 181.005.00
** Kucaopoa pexyumi 16 Koabuo 10,5 x 5,5 181.002.00

*** KICAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA
**** [opioyee xuakoe

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua

Skype: donmetsbut




PE3AKU XXHAKOTONAUBHLIE TUIMA PK

@ AOHMET’

ToAwmHa pesa, Mm:
lfopioyee:

(AAst pOBOTHI B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTOX)

PK 300 “BOrHUK” 181Y (kepocuHope3s)

300
KepocuH,

AnzeasHOe TONAMBO

Bec pe3aka, He boaee, kT
AnvHa pesaka, He 6oree, MM

1,2
1050

CMELMSUKALIMG SANACHBIX YACTEM K KEPOCUHOPE3Y PK 300 “BOTHMK-181Y”
Ne 3akaza 181.000.14, 181.000.16

EP 2 KT 3
Wit 3 !_
P g7 - t —=a]

WA HARA, | Tanm

CrBonA B cbope PK 300 "BorHumk" 181, 6/9*

Y3en BeHtnAg KP** (cuHnin)

Y3en BeHTuAs KIMT*** (crHmin)

Y3en BeHTUAa IDK**** (kpacHbI)

[oroBKa KepocuHopesa

MYHALLTYK BHYTPEHHWIA:
NeOK / OA (3 - 8 Mm)
NelK/ 1A (8 - 15 mm)
Ne2K / 2A (15 - 30 mm)
Ne3K / 3A (30 - 50 mm)
NedK / 4A (50 - 100 mm)
Ne5K / 5A (100 - 200 mm)
NebK / 6A (200 - 300 mm)

7 MYHALLITYK HOPY>KHbIN

NelK/ 1A (3-100 mm)

Ne2K / 2/ (100-300 mm)

OB WNH-

8 KoAreKTOp KMCAOPOAHBI

9 KoanekTop TONAVBHBIN

10 OBpaTHbIN KAANAH B cbope (4 AeTaam )

11 [anka M14x1,5

12 Hunneab ans nprcoeanHerus pykaeoB b
13 Hunneab A NpUcoeanHeHus pykaeos b9

14 [anka M16x1,5
15 Koabuo/CAY P 7,5 x 2,5 RO 008-012-25 NBR
16 Koabuo 10,5x5,5

i

181.100.01
145.300.06
142.700.00
181.110.00
181.700.01

181.001.00/181,001.07
181.001.01/181.001.08
181.001.02/181,001.09
181.001.03/181.001.10
181.001.04/181.001.11
181.001.05/181.001.12
181.001.06/181.001.13

181.500.00/181.500.02

181.500.01/181.500.03
181.200.01
181.300.01
174.800.00
170.007.00
130.005.00
330.003.00
330.004.00
181.005.00
181.002.00

HanmeHoBaHne [lopiodee Ne 3akasa

“BOTHUK” 181 | kepocwr | 181.000.14
“BOTHUK” 181 | Afaenne’ | 181.000.16

Ei¥alE [

2

MpeseHTaums ObyyaioLwmin PoArK
“BOMHNK” 181 «Kak 3apkeyb
(BrA€O) BOMHMK 181»

* BHYTPEHHU AMAMETP MPUCOEANHSIEMbIX PYKOBOB B MM,

** Kyucaopoa pexxyLmi
*** K1CAOPOA MOAOMPEBAIOLLMIA
**** [oployee Xuakoe

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET" PE3AKU XXHAKOTONAUBHLIE TUIMA PK

PeKOMeHAyeMGSI AOMOAHUTEAbHAA KOMMAEKTauua

PUALTP KEPOCUHOBBLIN

MpeAHa3HAYEH AAS MPEAOTBPALLEHMS HaUMeHOBAHMe Ne 3aka3a
NONAAQHUA C XUAKUM TOMAMBOM =
30COPSIOLLMX YOCTMLL B PE3TK. PUALTP KEPOCHHOBBIN 608.000.00

MyHAWTYKU HAapPYXHbIe K «BOrHuk» 181 cBapHble, yCUAEHHbIE.

MpeAHA3HAYEHbI AN PABOTHI B yCAOBHMSIX TOKOB.

» [aSIHHbIN LLIOB 3AMEHEH HA CBAPKY B CPEAE APTOHA.
» YCUAEHBI TOHKOCTEHHBIE SIAEMEHTHI CBAPHbIX ASTAAEN.
» YBEAUYEH CPOK CAY>KObI MYHALLTYKA B 3 P30

HavmeHosaHne TOQgg';G Ne sakaza
MyHAWTYK 1K 3-100 |181.500.04
MyHAWITYK 1A 3-100 |181.500.04
MyHALWTYK 2K 100 - 300 |181.500.04
MyHALWTYKM «3UMA» NpeAHA3HAYEHbl AN CTABUMABHOM PABOTHI MyHawTyk 2A 100 - 300 | 181.500.04
KepPOCHHOPEe3a B MHTepBane Temnepartyp ot 0 Ao -30 rpaaycoe. MyHawTyk 1K «3VUIMA» | 3 -100 |181.500.04

BA4YOK AAG XKUAKOIO rOPIOYEIO

MpeAHA3HAYEH AAS NMUTAHUS QABTOTE€HHOWM EmMkocTtb 8 A
annapaTypbl, PABOTAIOWEN HA XMAKOM TOMAMBE Pa6ouee aasrenne  0,05(0,5) - 0,3(3) MMa (krc/cm?)
(KePOCHH 1 ApyrMe NPOAYKTH NepepaboTki HedTH). Macca 6auka, He 6oree 5 kr

HanmeHoBaHve Pykas Ne 3akazsa HanmeHosaHne Pykas Ne 3akasa
a) br-08AM 6 |935.000.00 6) br-08-1AM 6 |975.000.00
Komnaekraums: Komnaekraums:
BCTpOEHHBIN KAQNAH-OTCEKATEAb, MAHOMETP, BCTPOEHHBI KAQMAH-OTCEKATEAL, MHAMKATOP ACGBAEHMS],
0bpPATHBIN KAQNAH 0BPATHBIN KAGMAH, MPEAOXPAHUTEALHBIN KAGMAH

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




YACTO 3AAABAEMbBIE BOMPOCHI @ aOHMET’

V

1. Mouyemy nyabcupyet naams?

3acopunacsa cmecutenb. OBbIYHO 3TO CTPYXKKA, OKAAMHA, OKUCAbI COAEN FAABBAHOOBPABOTKM,
3ayceHubl. Y10 AeAaTb? YUCTUTL KOHOABI CMECUTEASI MEAHOM MPOBOAOKOM C ODS3ATEALHOM
NPOAYBKOW.

=

2. B MmOpo3bl HE XBATAET HArpeBa MYHALUTYKQ?

NcnoAb3yiite HapyXXHbIM MyHALITYK «3UMA» .
CrabuabHo pabotaeT B uHTepBaae Temnepartyp ot 0 Ao -30 rpaaycos.

[

MyHawTtyk “3UMA”

& N
AnR BHELLHErO OTAMYMA

mMyHawwTyka “3UMA’ or
CEPUAHOrO, HA rPAaHK
MYHALLITYKO HOHECEHO ABQ

b PAAQ PUCOK. - Ne sakasza 181.500.04

KepocuHopes PK 300 “BorHuk” 181 oCHALLEHBI MYHALUTYKOM HOpPYXHbIM “3UMA”,
MMEET CACAYIOLLIME MPENMYLLIECTBA:

. CrabuabHas pabota ot 0 o0-30°C

. 100% conpoTtuBaeHne ob6parHomy yaapy

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET" YACTO 3AAABAEMBIE BONPOCHI

3. MNoyemy He ucnapseTcs TonAUMBO?

TONAMBO AONKHO ObITb YUCTLIM (O€3 BOABI, MACEA UAU COASIPbI). ACBAEHUE SHEPTOHOCUTEAEW
(KMCAOPOA, KEPOCUH) U paA3MEP SAPA MACOMEHM AOAXKHBI COOTBETCTBOBATH TPEOOBAHWSIM
nacnopta (CM. paspen 2 «IexHn4eckue XapakTepuctuku» u n.6.2 paspena 6 «[lpasmaa
3KCMNAYATALMM» MACMOPTA»).

1. OBR3aTENLHO NPOMUTATH oL
nacnopT (3THKETKY).

1. OnpegeniTs HOMED BHYTPEHHED K1 '/'lf/-‘/
~

HAPYAHOTO MyHAWTYES 07 PE3KM —
33A8HHOM TONWWHL MeTanna.

s '
Ewumm 5 n_ﬁmgj%\nwwi
Hi " o | w M :[E:f:.jl-x w |
My oo rappand 3

| M O3 03 04 G 05 ol g
|

| BEITEM
r— ireiary | 25 |25 a0 E3 | @0

5 == G s
3. OnpepenuTs J2BNEHWE KMCNopoaa v |
KepocuHa Ana BelBpanHore HoMepa .

5 &8 95| W | 0=

om 1|!|. 13 [ 148

Boiaepikka n3 nacnopra n.6.2 pasaesa 6 «[IpaBraa akcnAyaraumm»

...BHUMaHwKe! He aonyckante OKOHYATEeALHOM HACTPOMKM PEe3aKa C ropeHneM sapa
MAQMEHM BHYTPU HAPY>KHOrO MYHALLTYKQ - 3TO NPUBOAUT K €ro neperpesy. [py npaBuAbHOM
HOCTPOMKE SAPO MOAOIPEBAIOLLETO MAAMEHM BLICTYNAET HA 5-7 MM 3a TOpeL HAPYXHOro
MYHALLTYKQ. (AASt BHYTPEHHMX MYHALLTYKOB NeO 1 Ne 1 5ApO nAGMEHM BLICTYNAeT Ha 3-5 MMm.)

4. A ecam pabotartb 63 KUCAOPOAHOrO peAykTopa (oT ceTu)?
Be3 peayktopa pabotaTtb HEe XXEeAATEAbHO, T.K. AOBAEHME B CETU HEe BCENAQ COOTBETCTBYET

TpeboBaHMaM nacnopta. Kak npaBuAo, OHO Bbiwe. MN3OLITOK KMCAOPOAQ MPUBEAET K
OXACDKAEHMIO MYHALLITYKO M TOMAMBO HE MOAYYUT TPEDYEMBI HArPEB AAS UICNIAPEHUS.

Yto penatb?

1. YMeHbLWUTL KONUYEeCcTBO
kucnopoaa seHtuneMm Kl

2, Hactpoute AnuHy sigpa ¢ e

a L1
y4eTOM CKOPOCTU ncte4eHus

Ha Bonpock! OTBETUA:

Hukoaai bobyx

TAQBHbIA KOHCTPYKTOP

TeA.: +38 (0626) 48-55-28, Skype: donmetlab

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FOPEMKN NN30CBAPOUHDIE
TANA T2, T3 nr3y

——

AprHa AAEKCEEHKO VHXEHED
CBeTAaHa MeAbHUK MACTEP YHACTKA YNAKOBKM

[openkn razocsapoyHble TMNA 2, '3 1 3Y NpeAHA3HAYEHbI AAS
PY4YHON ra30-KUMCAOPOAHON CBAPKU, MANKU, HOFPEBA N APYTUX BUAOB
FA30NAAMEHHO OOPABOTKM METAAAOB.

OCHOBHbIE NMPEUMYLLEECTBA:
- BbICOKASI HOAEXHOCTb 1 6€30MACHOCTb;

- AerkocTb B paborte. [M03BOAAIOT pabOTATL KAK HA OTKPbLITOM
NPOCTPAHCTBE, TAK U B TPYAHOAOCTYTHbIX MECTOX;

- NCMOAB3YIOTCS TOABKO MEAHbIE MYHALLTYKW, 4TO obecneymBaeT
DOAbLLYIO MPOAONKUTEABHOCTL PADOTH be3 neperpesa, 3a Cyet
YAYYLLEHHOIO TEMAOOTBOAQ.

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



(doLsasHm)
e0HYLUB1Ma8ang /
— oglonodiog

wALmEHAP

eeel oJahoidoy Vi
BUWLHOE USEL

HWHRSHONEH

erodoLromy
BUMLIHBH LUBES

S
[\2)
|
>
\p
| .
o
|
=
=
o
Ll
O
o
<
LLl
(a8
e
<
=
X
O
R
<
T
0
<
<
s
=
S
=
T
=
0.
=




TOPEAKU TA3OCBAPOYHDBIE TUMA T2, I3 @ AOHMET’

lfopeaka I'2 «<MAAGTKO» 233

MpeaHasHavyeHa
AAS CBAPKW, MANKN N HOFPEBA
AUETUAEHO-KUCAOPOAHBIM MACMEHEM

- r

e
/ 4
F -r-’-::,_o— — — - 1
/ V4
ToAwmHaG cBApUBAEMOro METaAAa 0,2-4mm
MpumeHseMbli roploynin ras: AuetuneH (A)
Komnaekraums. [asocBapoyHble HakoHeuHukn: Ne 0, 1, 2, 3 HavmeHoBaHME PyKGB Ne 3akaza
Bec ropeaku He boree 0,3 kr ” -
AAMHA ropeAkn He 6oree 390 MM (c Ne3) MAASITKO” 233 6/6 |233.000.02

CELUMSUKALING 3AMACHBIX YACTEN K TOPEAKE 2 “MAAITKO” 233
Ne 3akaza 233.000.02

m 9 / ﬁ e m . m
d . M.

1 Cr1BOA B cbope, 6/6* 273.200.10
HakoHeuHwk B cbope:
2 Ne OA (0,2-0,5mm) 225.100.15
3 Ne 1A (0,5-1,0Mm) 225.100.16
4 Ne 2A (1,0-2,0mm) 225.100.17
5 Ne 3A (2,0-4,0mm) 225.100.03
6 Y3en BeHtuAg KIT*** 273.300.16
7 Y3en BeHTUAS [T** 273.300.17
MyHALITYK:

8 Ne OA (0,2 - 0,5 mm) 225.103.00
9 Ne 1A (0,5- 1,0 mv) 225.103.01
10 Ne 2A (1,0 - 2,0 mm) 225.103.02
11 Ne 3A (2,0 - 4,0 mv) 225.103.03
12 [alka HOKMAHOS 130.104.00
13 KoabLio 008-012-25 FOCT 9833-73 142.006.00
14 [arka M12x1,25 130.006.00
15  Hunneab AAs MpUCOEAMHEHMs PyKaBOB ¢hd 130.005.00
16 lanka M12x1,25LH 130.006.01
17 YctporictBo cmecutensHoe Ne 0A 225.105.00
18 Yctpoicteo cmecuteasHoe Ne 1A 225.105.01
19 Yctporncteo cmecutensHoe Ne 2A 225.105.02 . y
20 YctpornctBo cmecutensHoe Ne 3A 225.105.03 BHyTDHHV AMAMETP MPUCOBANHTSMBIX PYKBOB B MM,

** [oploqmit ras
*** KNCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMI

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET  TOPEAKMU FTA30CBAPOYHbIE TUIMA T2, I3

lfopeaka I'2 «<MINI AM» 273

MpeaHasHayeHa
ANl CBAPKM, MAVKAN U HArpesa
ALETUAEHO-KUCAOPOAHBIM NAGMEHEM

ToAlwmMHG CBAPMBAEMOro METaAAA 1-4mm

loptouuit ras: auetuaeH (A), MAD

Komnaekraums: ra3ocBapoyHbie

LIEALHOTSHYTbIE MEAHbBIE HOKOHEYHWKMN NeNe 2,3 HaMMeHOBAHVE PyKCIB Ne 30Ka3a
AONOAHUTEALHO MOXET KOMMAEKTOBATLCS

HOKOHEUHUKAMM: NeNe 0,1,4 “MINI AM” 273 6/6 | 273.000.05
Bec ropeaku He boree 0,29 kr “ ”

AAMHG He Bonee 390 mu (o Ne3) MINI AM” 273 MA® | 6/6 | 273.000.07

OCOBEHHOCTU: CNELNPUKALING SANACHbIX HYACTEN K TOPEAKE 2 “MINI AM” 273

Ne 3akasa 273.000.05
» NAEAABHA AAS PABOTDI
KOMMYHAABHO-BbITOBbBIX CAYXKB!

» LIEABHOTSHYTbINA MEAHBIA HAKOHEYHUK!

_Iﬂ MEa M Tl

1 CrtBOA B cbope, 6/6* 273.200.10
HakoHeuHuK TpybyaTsin B cbope:
2 Ne2A (1,0-2,0mm) 237.500.12
3 Ne 3A (2,0-4,0mm) 237.500.13
4 Y3en BeHtmaa KIM*** 273.300.16
&) Y3en BeHTnAg [T** 273.300.17
6 [arika HakmaHas 130.104.00
7 Koabuo 008-012-25 FTOCT 9933-73 142.006.00
8 l[anka M12x1,25-LH 130.006.01
9 l[anka M12x1,25 130.006.00
10  Hunneab AAS NPUCOEAVHEHUS PYKABOB hb 130.005.00
11 Ycrpoitcteo cmecutenbHoe Ne 2A 225.105.02
12 Ycipoitcteo cmecuteasHoe Ne 3A 225.105.03

* BHYTPEHHW AMAMETP NMPUCOEAVNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3
*** KNCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




TOPEAKU TA3OCBAPOYHDBIE TUMA T2, I3 @ AOHMET’

lfopeaka I'2 «<AOHMET» 225

MpeaHasHavyeHa
AAS CBAPKW, MANKU N HATPEBA
AUETUAEHO-KUCAOPOAHBIM NAOMEHEM

HanmeHoBaHne PykaB Hakorew. Ne 3akasa

ToAWwMHaG cBApPUBAEMOro MeTaAAd 1-7wmm

ropmq“ﬁ ras: AUETUAEH (A] “AOHMET" 225 6/6 Ne 2, 3 225.000.00

KomnaekTaums: ra3oCBAPOYHbIE HOKOHEYHMKN NeNe 2, 3 “AOHMET” 225 6/6 |Ne 3,4|225.000.01
nwm 3, 4 « "

Boc ropent He 6onee AT "AOHMET” 225 __ 9/9 Ne 2, 3| 225.000.02

AAvHa He Goree 400 MM (c Ne3) AOHMET” 225 | 9/9 | Ne 3, 4| 225.000.03

CMEUNSUKALIMG 3ANACHBIX YACTEW K TOPEAKE 2 “AOHMET” 225
Ne sakasa 225.000.00, 225.000.01, 225.000.02, 225.000.03

102) 1WI0)

21122

I
w

=
%]
B
L
| Rl i B
e ! P

1 Cr1BOA B cbope, 6/6* 225.700.02
2 C1BOA B cbope, 9/9* 225.700.03
HakoHeuHwk B cbope:
3 Ne OA (0,2-0,5 mm) 225.100.15
4 Ne 1A (0,5-1,0mm) 225.100.16
o Ne2A (1,0-2,0mm) 225.100.17
6 Ne 3A (2,0-4,0mm) 225.100.03
7 Ne 4A (4,0-7,0mm) 225.100.04
8 Y3en BeHtuAa KIM*** (cuHnin) 142.700.02
9 Y3en BeHTUAS [T** (KpaCHBIN) 142.800.07
MyHALITYK:
10 Ne OA(0,2-0,5mm) 225.103.00
11 Ne 1A(0,5-1,0 mm) 225.103.01
12 Ne 2A (1,0-2,0mm) 225.103.02
13 Ne 3A (2,0-4,0mm) 225.103.03
14 Ne 4A (4,0-7,0mm) 225.103.04
15 Tarka HakMaHaS 130.104.00
16  Koabuo 008-012-25 TOCT 9933-73 142.006.00
17  Tanka M12x1,25-LH 130.006.01
18 Tarka M16x1,5-LH 330.004.01
19 Tavka M12x1,25 130.006.00 A ———
20 Tanka M16x1,5 330.004.00 . .
21 Hunneab AN MPUCOEANHEHMS PYKABOB hb 130.005.00
22 HunneaAb AAS NPUCOEAMHEHNSI PYKABOB (h9 330.003.00
23  Ycipownctso cmecutensHoe Ne OA 225.105.00
24 Yctpowcteo cmecutenbHoe Ne 1A 225.105.01
25 Ycipornctso cmecutenbHoe Ne 2A 225.105.02
26  Yctpowcteo cmecutensHoe Ne 3A 225.105.03 * BHyTDEHHUI AMGMETD MPUCOBAMHIEMBIX PYKABOB B MM,
27  YcipoiictBo cmecutenbHoe Ne 4A 225.105.04 ** [opIOYMIt ra3

*** KNCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMI

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET  TOPEAKMU FTA30CBAPOYHbIE TUIMA T2, I3

lfopeaka I3 «xAOHMET» 251

MpeaHasHayeHa
AAS CBAPKW, MAWKN N HATPEBA
AUETUAEHO-KUCAOPOAHBIM MACMEHEM

ToAlwMHG CBAPUBAEMOTO METAAAA 2-11mm

Topioumii ras: auetnaeH (A)
KomnaekTaums: ra3ocBapoyHble HaOKOHeYHUKkM  NeNe 3,4,5
Bec ropenku He boree 0,41 kr
AAvHa He 6oree 400 MM (c Ne3)

HanmeHosaHne Pykas Ne 3akasa

“AOHMET” 251 9/9 | 251.000.00

CMELUMDUKALIMS 3ANACHBIX YACTEM K TOPEAKE '3 «AOHMET» 251
Ne 3akasa 273.000.05
15 16

1 CrBoOA B cbope, 9/9* 225.700.03
HakoHeuHwk B cbope:

2 Ne 3A (2,0-4,0mm) 225.300.03
3 Ne 4A (4,0-7,0mm) 225.300.04
4 Ne 5A (7,0-11,0mm) 230.200.00
5 Ne 6A (11,0- 17,0 mMm) 230.200.01
6 Ne 7A (17,0 - 30,0 mm ) 230.200.02
7 Y3en BeHTuAa KIM*** (cuHni) 142.700.02
8 Y3en BeHTuAa [T** (kpaCHBIN) 142.800.07
MyHALLTYK:
9 Ne 3A (2,0-4,0mm) 225.103.03
10 Ne 4A (4,0-7,0mm) 225.103.04
11 Ne 5A (7,0-11,0mm) 230.201.00
12 Ne 6A (11,0 - 12,0 mm) 230.201.01
13 Ne 7A (17,0 - 30,0 mm ) 230.201.02
14 [arka HaknaHas (K HakoHeuHnKkam Ne3A, NedA) 130.104.00
15 [arika HakmaHas (kK HakoHeuHukam NeSA, NebA, Ne7A) 130.104.01
16 KoabLo 008-012-25 TOCT 9833-73 142.006.00
17 [anka M16x1,5-LH 330.004.01
18 HuNneAb AN MPUCOEANHEHMS PYKABOB b9 330.003.00
19 [anka M16x1,5 330.004.00
20 YcrtporictBo cmecutensHoe Ne3A 225.105.03
21 Ycrtporicto cmecutensHoe NedA 225.105.04
22 Ycrtporicteo cmecutensHoe NeSA 230.403.00
23 Ycrtporicteo cmecutensHoe NebA 230.403.01
24 Yctponcteo cmecutensHoe Ne7A 230.403.02

* BHYTPEHHW AMAMETP NMPUCOEAVNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3
*** KNCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FTOPEAKU TASOCBAPOYHbBIE TUMNA I3Y @ AOHMET’

lfopeaka I3Y «AOHMET» 247

MpeaHa3HavyeHa
AAS MAVKN YEPHBIX U LIBETHBIX METAAAOB

Topiouwii ras: nponaH (M)/metaH (M)

MA®P (METUAALETUAEH-OAAEHOBAST PPAKLIKSI)

Komnaekrauus: NeNe 2, 3 ¢ chopkamepoir (/M)

(ra30CcBAPOYHBIE HOKOHEYHUKM) NeNe 3, 4 (MAD)

Bec ropenku He boree 0,42 kr

AAvHa He 6oree 400 MM (c Ne3)

HanmeHoBaHe  PykaeB Ne 3akasa
“AOHMET” 247 6/6 |247.000.00
“AOHMET” 247 9/9 |247.000.01
CELIMUKALING 3AMACHBIX HYACTEN K TOPEAKE '3V “AOHMET” 247 “AOHMET” 247 MA® | 6/6 |247.000.02
Ne 3akasa 247.000.00, 247.000.01, 247.000.02, 247.000.03 I(AOHMETH 247 MA¢ 9/9 247.000.03

3] 2627}
28{29)

2 B )
/=ﬂ|_=_ \ . 24125)
/ HB) 2 3!
18(20) i/ /F?‘_:h o
15414)

14{1B) /
A7) !
| | B

/1[5

1 Cr1BOA B cbope, 6/6* 225.700.02
2 CrBoA B cbope, 9/9* 225.700.03
HakoHeuHwk B cbope:
3 Ne2 228.100.00
4 Ne3Il 228.100.01
5 Nedll 228.100.02
6 Ne5rM1 228.100.03
7 Ne2MAD 228.100.06
8 Ne3MAP 228.100.07
9 NedMAD 228.100.08
10 Ne5MAD 228.100.09
11 Y3en BeHtmAa KIM*** (cuHnin) 142.700.02
12 Y3en BeHTnAa [T** (KpaCHBIN) 142.800.07
MyHALITYK:

13 Ne 2 228.103.00
14 Ne 311 228.103.01
15 Ne 4N 228.103.02
16 Ne 5 228.103.03
17 Ne 2MAD 228.103.07
18 Ne 3MAP 228.103.04
19 Ne 4MAD 228.103.05
20 Ne 5MAP 228.103.06
21 [arka HakmaHas (K HakoHeyHnkam Ne 21, Ne3ll, 2MA®, 3MA®P) 130.104.00
22 [aika HakMaHAS (K HakoHeuHukam Ne 411, Ne5M, 4MA®P, 5SMA®P) 130.104.01
23 Koabuo 008-012-25 FTOCT 9933-73 142.006.00
24 l[anka M12x1,25-LH 130.006.01
25 l[anka M16x1,5-LH 330.004.01
26 [anka M12x1,25 130.006.00
27 l[anka M16x1,5 330.004.00
28 Hunneas aAs NpucoeanHeHns pykaBoB b 130.005.00
29 Hunneab AAs npUcoeanHeHns pykaBoB b9 330.003.00
30 Yctporcteo cmecutensHoe Ne 21 (MAP) 225.105.05
31 Yctporcteo cmecutensHoe Ne 31 (MAP) 225.105.06 * BHYTPEHHUI AAMETP MPUCOEANHSIEMBIX PYKQBOB B MM,
32  YcrpoicTo cmecuteabHoe Ne 41 (MAP) 230.403.03 ** [opioawi raz 5
33 Ycrpoitcteo cMecuteasHoe Ne 51 (MAD) 230.403.04 *** KMCAOPOA MOAOTPEBaIOLLMIA

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




& AOHMET’

FTOPEAKU TASOCBAPOYHBLIE TUIMA T3Y

lfopeaka I3y «<AOHMET» 249

\624

loplouumii ras:

MA®P (METUAALETUAEH-OANEHOBAST PPAKLIMS)

Komnaekrauus:

C CeT4aTbiM MYHALLITYKOM

Bec ropenku He bonee
AAvHa He Boree

MpeaHasHayeHa
AN NPEABAPUTEABHOTO HNU3KO-
M BbICOKOTEMIMEPATYPHOro HarpeBa U3AEAUA
nepeA CBAPKOW, HANAABKOMN
KOMIMO3UTHbLIX MATEPUAAOB

nponaH (M)
HakoHeuYHUK Ne 6

0,55 kr
540 mm

HanmeHoBaHne  PykaeB Ne 3akasa

“AOHMET” 249 11 9/9 |1 249.000.00
“AOHMET” 249 MA® | 9/9 | 249.000.01

CTNELMDPUKALIMS 3AMACHbIX YACTEM K TOPEAKE 3Y “AOHMET” 249
Ne 3akasza 249.000.00, 249.000.01

EIRET
1
| o

m;" 4 >\
il
!. D]

il ] el
1 CrBoA B cbope, 9/9* 225.700.03
2 HakoHeuHnk Nebll 249.100.00
3 HakoHeuHnk Ne6MADP 249.100.01
4 Y3en BeHTuAa KIT*** (cuHuin) 142.700.02
5 Y3en BeHTuAS [T** (KpaCHBIN) 142.800.07
6 MyHAWTYK ceTdaTbirn Nebll 249.300.01
7 MyHawTyk cetqateii Ne6MAP 249.300.02
8 [arika HakMAHAS 130.104.01
9 KoabLio 008-012-25 TOCT 9833-73 142.006.00
10  Tanka M16x1,5-LH 330.004.01
11  Tanka M16x1,5 330.004.00
12 Hunneab AA NpUcoeanHeHNs pykaBoB b9 330.003.00
13  YcrporictBo cmecutensHoe Ne8ll 249.101.00
14 Ycipoitcteo cmecuteabHoe Ne8MAP 249.101.01

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAVNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3
*** KNCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA

Skype: donmetsbut

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua




FTOPEAKU TASOCBAPOYHBLIE TUMNA I3Y @ AOHMET’

lfopeaka I3y «AOHMET» 228

MpeaHa3HavyeHa
AAS MAVKN YEPHBIX U LIBETHBIX METAAAOB

/ 3
Toplounii ras: nponax (M)
Komnaekraums: (ra3ocBapoyHble HaKOHEYHMKN)  NeNe 2, 3 HavmeHoBaHueE Pykae Ne 3akasa
Bec ropenku He boree 0,3 kr
AAnHQ He Goree 390 MM (c Ne3) “AOHMET” 228 6/6 |228.000.03

CNELUMSUKALING 3AMACHBIX YACTEWN K TOPEAKE '3Y «AOHMET» 228
Ne 3akaza 228.000.03

1 CrBOA B cbope, 6/6* 273.200.10
HakoHeuHvik TpybuarTsiii B cbope:
2 Ne 21 (1,0-2,0mm) 237.500.18
5 Ne 3 (2,0-4,0mm) 237.500.20
4 Y3eA BeHTuAa KIT*** 273.300.16
5 Y3eA BeHTUAa [T** 273.300.17
6 [arnka HakMAHOS 130.104.00
7 KoabLio 008-012-25 FOCT 9933-73 142.006.00
8 lanka M12x1,25-LH 130.006.01
9 lanka M12x1,25 130.006.00
10  HuvnneAb AAS MPUCOEAVHEHWS PYKABOB ¢hb 130.005.00
11  Ycrporictso cMmecutensHoe Ne 2[1 225.105.05
12 YcrporictBo cMmecutensHoe Ne 3l 225.105.06

* BHYTPEHHU AMAMETP NPUCOEAUNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oploqmit ras
*** KNCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMI

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET  TOPEAKU FTA3OCBAPOYHbIE TUMA T3Y

lfopeaka I3y «AOHMET» 248

MpeaAHa3Ha4yeHa
AAS TAVIKU HYEPHbIX N LBETHbLIX METAAAOB

loptoumii ras: npona (M)

Komnaexraums: NeNe 2, 3

(ra30CBAPOYHBIE HOKOHEYHMKM) ¢ dopkamepoit HanmeHoBaHme Pykas Ne 3akasa
Bec ropenku He boree 0,3 kr

AAvHa He Boree 390 MM (c Ne3) “AOHMET” 248 6/6 |248.000.02

CTELUMSOUKALING SAMACHBIX YACTEW K TOPEAKE 3Y «AOHMET» 248
Ne 3akasza 248.000.02

/ § @ @
r f. M.

1 CrtBOA B cbope, 6/6* 273.200.10
HakoHeuHwk B cbope:

2 Ne 211 228.100.00
5 Ne 311 228.100.01
4 Ne 411 228.100.02
5 Y3en BeHTMAS KIM*** 273.300.16
6 Y3en BeHTuAa [T** 273.300.17
MyHALLTYK:
7 Ne 211 228.103.00
8 Ne 3 228.103.01
9 Ne 411 228.103.02
10 [aika HOKMAHOS 130.104.00
11 KoasLio 008-012-25 FOCT 9833-73 142.006.00
12 lanka M12x1,25 130.006.00
13 HuNneAb AAS MPUCOEANHEHNS PYKABOB (b6 130.005.00
14 l[anka M12x1,25LH 130.006.01
15  Ycrpoicteo cmecuteasHoe Ne 2M1 225.105.05
16  YcrpoiictBo cmecutensHoe Ne 311 225.105.06
17 YcrporctBo cmecutensHoe Ne 4 230.403.03

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAVNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3
*** KNCAOPOA MOAOrPEBAIOLLMIA

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




YACTO 3AAABAEMBIE BOMPOCHI & aoOHMET’

Kako#u ras Ayywie npumeHsTb AA cBapku? AueTuaeH uam MA®?

Y1OObI CPABHUTL, YTO AyYLLE AASI CBAPKM, ALETUAEH UAM MAD, AOCTATOYHO CAMOMY B3$ITb
rOpeAKy 1 nonpoboBATL CBAPUTL OAUHAKOBLIE OBPA3LbI, CHOYAAQ ALUETUAEHOM, O 3ATEM
MA®Pom. Bce cpasy CTAHET O4EBMAHBIM U NMOHSTHBIM.

» CKOpPOCTb CBAPKM ALETUAEHOM OAHO3HAYHO Bbilwe, Yem cBapka MADPOM (ars AODbIX
TOALLMH METAAAC). DTO 0OYCAOBAEHO DOAEE BbICOKOM TEMMNEPATYPOM FOPEHUS ALETUAEHA.
PasHmua temneparyp ropenus coctaeaseTr Bcero 200 rpaaycoB, HO MpW CBAPKE 3TO
BECbMA OLLYTUMO. Kpome TOro, 30Hbl TEPMMYECKOTO BAMISIHWSI MPU CBAPKE ALETUAEHOM
MeHbLUe, YeM npu cesapke MAPOM, YTO BAUSIET HO KAYECTBO CBAPHbIX LLIBOB.

» A9 TOro 4Tobbl NPOLIECC CBAPKM ABYX OAMHAKOBbIX 06pa3L0B MAPOM 1 ALETUAEHOM LLIEA
NPUBAUSUTEABHO C OAHOWM CKOPOCTbIO, AAS CBAPkM MAPOM HEODXOAMMO B TFOPEAKY
YCTAHOBUTb HOKOHEYHMK, KOK MUHUMYM HA 1, a TO 1 2 HoMepa BoAbLLE, YeM MU CBAPKE Ha
aueTUAeHe.

+ B npouecce cBapku, hakeA aUeTUAEHOBOTO NAOMEHN 3ALUMLLIAET CBAPOYHYIO BAHHY OT
okncaeHus, a cdaker MAPa 30LWMUTHBIMWM CBOWMCTBAMW HE ODACGACET. DTO MPUBOAUT K
CHIDKEHWNIO MEXAHNYECKMX XAPAKTEPUCTMK CBAPHOTO LLBA.

» Kpowme Toro, kak nssectHo, MA® OTHOCUTCS K CXMKEHHBIM ra3aM (M TshkeAee BO3AYXA).
B npaBuaax Ge3onacHocTM cucteM rasocHabkenus YkpauHsl (AHAOM 0.00-1.20-98)
3ANUCAHO:

n.4.7.18. 3anpeLlaeTcs Npon3BOAUTb FA30BYIO CBAPKY, PE3KY 1 APYr1e BUADI
FA30NACOMEHHOM ODPABOTKN METAAAOB C MPUMEHEHUEM CXKMIKEHHbIX FA30B B LIOKOABHBIX U
MOABOALHbIX MOMELLIEHUSIX, A TAKXKE B KOAOALIAX, LLIAXTAX M APYIMX MOA3EMHBIX COOPYXKEHMSIX.

Ortciopa Bbitekaet, 4To MA®P HeAb3sl MCMOAL3OBATbL XNANLLIHO-KOMMYHOABHbBIM CAY)K6OM,
BOAOKAHOAQM, LLUAXTAM U T.I.

BO3MOYXHA AM CBAPKA YIAEPOAUCTBIX CTAAEN NPONCAHOM, U AO KAKOW TOALUMHBI?

MOAYyYMTE KQYECTBEHHbIE CBAPHbIE LUBLI MPWU CBAPKE MPOMNAHO-KUCAOPOAHON CMECHIO —
HeBO3MOXHO!!! [loTomMy, 4TO TeMnepaTypa ropeHust NPONAHO-KUCAOPOAHON CMECKU Ha
1000°C Hwke TemMnepatypbl FOPEHNS ALETUAEHO-KUCAOPOAHOM CMECU, OTO MPUBOAUT K
3HAYUTEABHOMY CHUXKEHWIO CKOPOCTM CBAPKM U YMEHBLLEHMIO TAYOMHBI NpoBApPA (He boAee
2 MM). Kak CAeACTBME HU3KOWM CKOPOCTU CBAPKM, YBEAMYMBAIOTCS 30HbI TEPMUYECKOrO
BAMISIHUS, YTO MPUBOAUT K DOABLLM BHYTPEHHUM HAMPSHKEHUSIM U CUABHBIM AECDOPMALIMSIM.
Kpome TOro, mponaHO-KMCAOPOAHASI CMECb CUMAbHO OKMUCASIET CBAPOYHYIO BAHHY, 3TO
CHWDKAET MPOYHOCTD LLBA, MPUBOAUT K MOSIBAEHUIO MHOXECTBA Ae(PEKTOB CBAPHOTO LLUBA U
N3MEHEHMIO XMM.COCTABA OKOAOLLOBHOW 30HbI.

Ha Bonpockl OTBETUA:

Amutpuin PybaH

HauyaabHuk UHUA

Ten.: +38 (0626) 48-55-28, Skype: donmetlab

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET" YACTO 3AAABAEMbIE BOMPOCHI

Kak noakAountb ropeAky tuna B k 6aaroHy ¢ rasom?

AASI MOAKAIOYEHUSI K DAAAOHY C FO30M HEODOXOAMMO WMCMOAL3OBATH PE3VMHOTKAHEBLIN PYKAB
KAQcca |l 1 peAyKTOp AASl FA30NAaMEHHOM obpabotku BITO-5AM.

TUNOBAS CXEMA AAS BbITOBbIX M XO3RAMCTBEHHBIX PABOT

Fopenka M8 “TOHMET" 250
{cw, cTp. 69)
=

-

PanyeTop nponasoesd
BNO-50M (cm. cTp. &7)

1

Mo)KHO AU NOAKAIOUMTL ropeAKy Tuna B K 6aAroHy ¢ rasom 6e3 peaykTopa?

n.3.5.12 HAOIN 1.4.10-1.03-85 (MpaBWAQ TEXHUKM HE30MACHOCTU U TUTMEHBI TPYACQ NPW
MPOU3BOACTBE QLIETUAEHA WM FA30MACOMEHHOM OBPAbOTKE METAANOB») «[pu aKChAyaTauMM
DOAAOHOB 3aMpPeELLaETCs: OTOMPATL a3 U3 BAAOHA be3 peAyKTOPd, NPEAHA3HAYEHHOTO AAS
CHWDKEHWS ACBAEHUSI. . . »

MoXXHO AM noakAloYUTL ropeAky tuna B uam IBI k 6aaroHYy ¢ rasom ¢ nomoLubio
peayktopa PACI 1 TOCT 21805-94 (Peryastopbl AQBAEHUSI AASl CXKMIKEHHbIX
YrA€BOAOPOAHbBIX ra30B Ha AaBAeHue A0 1,6 MINa.)?

Her, TaK KOk AGBAEHME Ha BbIXOAE 13 peaykTopa PACT He cooTBeTCTBYET pabOoYEMY AUAMNA30HY
AaBAeHUI ropenok Tvna B n Bl u coctaeaset (2000...3600 lMNa) 0,002... 0,0036 Mlla, a aaa
pPaboThl ropeAok TpebyeTcs ananasoH Aasaennii 0,1...0,2 MMa.

Mo)XXHO AU NOAKAIOHUTBL ropeAKy Tuna B uam Bl kK ceTM HU3KOro AGBA€HUS NPUPOAHOTO

rasa (AOMOBOM CeTU ra30CHAbXxeHus)?

HeT, TaK KaK AQBAEHME B CETU HE COOTBETCTBYET PAbBOYEMY AMANA30HY AQBAEHUI TOPEAOK TUMNA
B 1 BN 1 cocTtaBasieT (A0 3000 mm BoA. cT.) Ao 0,003 MIMa, a Ars paboTsl FOpeAok TpebyeTcs
AnanasoH poasaeHnin 0,1...0,2 MlMa

Kakas remneparypa nanameHu ropeAku tuna B uam rBn?

Temnepatypa NAGMEHM ra3oBO3AYLLHOM ropeAkn coctasaseT 1000-1900°C v 3aBucut ot
HACTPOWKN FOPEAKN.

Ha Bonpockl OTBETUA:

AnekcaHap KpacHeHko
UH)XeHepP-KOHCTPYKTOP

TeA.: +38 (0626) 48-55-28, Skype: donmetlab

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



Baraammmp
[azocsapLumk 3asoaa AOHV




@ AOHMET TOPEAKU FA3OBO3AYLUHBIE TUMA BN

lfopeaka BN «<AOHMET» 229

[opeAka ¢ NPUHYANTEABLHOM MOAQHEN FOPIOYEro rasa
1 MOACOCOM BO3AYXA M3 ATMOCEPSI.
HasHaueHue: Harpes 1 NArka N3AEANIA U3 YEPHbIX
M LBETHBIX METAAAOB.

lopioumi ras: nponaH (M)
Temnepartypa Harpesa: Ao 700°C
MolHoCTb TENAOBOIO NOTOKA: A0 4,2 kBt
Bec ropenku He boree 0,35 kr
HanmeHosaHve Pykae Ne 3akasa
“AOHMET” 229 6 |229.000.05

lfopeaka B «AOHMET» 246

[opeAka ¢ NPUHYAUTEALHOM NMOAQHEN ropIoYEro rasa
1 MOACOCOM BO3AYXA U3 ATMOCEPSI. \
HasHaueHue: Harpes 1 NaKa N3AEANIA U3 YEPHBIX

N LIBETHbIX METOAAOB.

Topiounii ras: nponaH (M) .
o OCOBEHHOCTMU:
TeMmneparypa Harpesa: Ao 700°C » BbITOAHOE NPEANOXXEHUE
MowHocTb Tenaosoro noroka M/M: Ao 4,7 ] 2,6 kBT » [IEPEBAHHAA PYYKA
Bec ropenku He boree 0,21 kr
HanmeHosaHue Pykas Ne 3akasa

“AOHMET” 246 6 1246.000.00

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FTOPEAKU TASOBO3AYLUHBIE TUIMA BN

@ AOHMET’

Bl Nel

BN Ne2

Bl Ne3

AvameTp siapa naameru - 10 mm
AnviHa sapa naamvenn - 80 Mm

lfopeaka BN «<AOHMET» 297

(@) DONMET 297

HomoHeqHik [BM N 2

Avametp sapa naamern - 5,5 mm
AmHa 9apa naameHn - 55 MM

HasHavyeHue ropeaku:

- AN TAMKU NPV MPOBEAEHUM IOBEAVPHBIX M 3yOONPOTE3HBIX PAbOT.
- AAS MAVKA MSITKUMW U TBEPABIMM MPUMNOSIMU C TEMNEePATYPOi
NACBAEHMS He NpeBbiwatoLLert 700°C, NoAOrpPeBa, MAQBAEHMS U APYTUX

HowonaqHre TEM Ma 1

AvameTp sApa NAAMEHU - 4 MM
AAMHGO 9APa MAGMEHN - 22 MM

I'IOAO6HbIX TepMnU4eCKmMx npouecCoB.

HanmeHoBaHue
“AOHMET” 297

Ne 3akaza
297.000.00

TEXHUYECKAS XAPAKTEPUCTUKA

lMponaH-6yTaH

MpupoaHbIn ras

MeTaH

C HakoHeYHukom MBI Ne1 1,0-2,0 0,7-1,5
HasneHue C HaKkoHeuHMKkoM Bl Ne2 1,0-2,0 0,7-15
L(ﬁg}g;g:ro rasa, ¢ HakoHe4yHukom MBI Ne3 1,0-3,5 0,7-15

¢ HakoHeyHunkom MBI Ne4 1,0-2,0 0,7-2,0

C HakoHeYHunkom MBI Ne1 0,016 — 0,024 kr/yac | 0,012 — 0,017 m*/uac
Pacxog C HakoHe4yHukoMm MBI Ne2 0,047 — 0,07 kr/uac | 0,04 — 0,05 m°/4ac

roproyero rasa

Cc HakoHeYHukom MBI Ne3

0,047 — 0,07 kr/vyac

0,04 — 0,05 m*/uyac

C HakoHeuYHukom Bl Ne4

0,025 - 0,38 kr/uac

0,2 — 0,27 m*/uac

C HakoHe4yHunkom "Bl Ne1 0,2-0,3 0,12- 0,16
?Ae?]ﬁgé’g:g oroxa. _C HaKOHeuHkom MBI Ne2 0,56-0,9 0,36-0,5
BT ' ¢ HakoHeu4HnKkom Bl Ne3 0,56 -0,9 0,36 -0,5
C HakoHeuHukom MBI Ne4 3,0-4)7 1,9-26
BHyTpeHHUN anameTp npucoegmHsEeMoro pykasa, Mm 6/3,2
[nvHa ropenkn ¢ HakoHeu. Bl Ne1, He Gonee, Mm 260
Macca ropenku ¢ HakoHed. "Bl Ne1, He Gonee, kr 0,15
Macca ropenku ¢ KOMMNIIEKTOM HaKoHeu., He Gonee, Kr 0,31

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ aoHMET’ FTOPEAKU FTA30BO3AYLLHbIE TUMA B

lfopeaka I'B «<xAOHMET» 254

[opeAka C NPUHYANTEABHOW MOAQYEN rOpIOYEro rasa
M MOACOCOM BO3AYXA U3 aTMOCEpbI.
MpeaAHA3HA4YeHa AAS NAKK kabeael
N ONPECCOBKN COEANHUTEABHBIX MYPT,

ObITOBbIX 1 XO3SMCTBEHHBIX PADOT.

loplouuii ras: nponax (M)
MeTaH (M)

MoluHocTb TenAoBoro noroka M/M:
HAKOHeYHuK Bl 4,7 | 3,5 kBt

HAakoHeyHMK NeO
HAOKOHe4YHMK Nel

6,1/5,3 kBt
23,8 /9,6 kBt

Komnaekraums: HakoHe4HWK B Ne 0,1
HakoHeyHuK MBIM “AOHMET”
Bec ropeku ¢ HakoHeuHukoM Ne 1, He boree 0,55 «r

HanmeHoBaHne PykaB Ne 3akasa
“AOHMET” 254 6 |254.000.00

CMNELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEWN K TOPEAKE B « AOHMET» 254
Ne 3akasa 254.000.00

& 9
1
3
z )
4 _I_-J:'Iﬂu
10
1 CtBoA B cbope, 6* 250.100.03
HakoHeuHvkmn B cbope:
2 B NeO 254.300.00
& B Nel 254.700.00
4 BN 253.100.01
9 Y3en BeHTUAS [T** (KpaCHBIN) 142.800.01
[¢) [arika aAekopaTvBHaS 221.002.00
7 KaanaH B cbope 250.700.01
8 KoabLio 006-010-25 FOCT 9833-73 230.011.00
9 KoabLio 008-012-25 FOCT 9833-73 142.006.00
10  KonabLo 005-008-19 FTOCT 9833-73 341.808.00
11 Koabuo 010-014-25 TOCT 9833-73 344.009.00
12 Hunneab AA MPUCOEAVHEHMS PYKABOB ¢hb 130.005.00
13 Tarka M12x1,25LH 130.006.01

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAUNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oploquit ra3

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FOPEAKU TA30BO3AYLUHBIE TUMA IB @ AOHMET’

lopeaka I'B «AOHMET» 234

[OpeAKa C NPUHYAUTEALHOW NMOAQYEN FOPIOYEro rasa U MOACOCOM BO3AYXA U3 ATMOCEpHI.
MpeAHA3HA4YeHa AAst NAVIKM KADeAer 1 ONpPecCOBKM COEAVHUTEAbHBIX MYdDT,
ObITOBbIX U XO3SIMCTBEHHBIX PADOT.

Topioumii ras: nponaH (M)
mMeTaH (M)
MowHocTb TenAoBoro notoka M/M:

HOKOHeuHuK MBI 4,7 [ 3,5 kBt
HakoHe4HMK NeO 6,1/5,3 kBt
HAKOHe4YHuK Nel 23,8 /9,6 kBt
Komnaekrauums: HakoHeyHuK B Ne 0,1
HakoHeyHuk Bl “AOHMET”

Bec ropeaku ¢ HakoHe4yHukoM Ne 1, He 6oree 0,45 «r
HanmeHoBaHme PykaB Ne 3akasa
“AOHMET” 234 6 234.000.01

CELUMSUKALING SAMACHBIX YACTEWN K TOPEAKE B “AOHMET” 234
Ne 3akasza 234.000.01

OCOBEHHOCTH:

B » BbIFOAHOE MPEANOXKEHUE
» NEPEBAHHAA PYYKA
» MOJIHOE CITOPAHUE T A3A

1 CrtBOA B cbope, 6* 234.800.01
HakoHeuHwk B cbope:

2 IBM 234.600.00
& B NeO 234.300.00
4 B Nel 234.500.00
9 MyHawwTyk Bl 229.002.01
[¢) MyHaLTyk NeO 254.500.00
7 MyHawTyk Nel 254.600.00
8 Y3en BeHTnAS [T**(KpacHsbIi) 273.300.17
9 KaanaH B cbope 299.700.01
10 KoabLio 003-006-19 FOCT 983373 299.703.00
11 Koabuo 004-007-19 FOCT 983373 181.200.00
12 Koabuio 008-012-25 FTOCT 983373 142.006.01

13 KoasLio 008-011-19 FOCT 983373 341.800.02

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAVHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oploquit ra3

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



Skype: donmetsbut

WHaweLy .
oJoHd ke ;
LEHEY . n‘

o
=
£
o}
Q
©
£
[
o}
®
2
o
>
w
d
=
Ll

HIBND
WonMADEOBOEES
|~ ewHEEDEEdGD

www.donmet.ua

[a14]
|
o
<
L]
Q.
o
<
=
X
O
v
<
L
-0
<
<
=
=
=
=
L
=
Q.

' BEE] oJaroidou
quuiHag

= -~ Adathoonie on
“ExAfod D00G])




Q)

FTOPEAKU TASOBO3AYLUHbIE TUMA B @ AOHMET

N

lfopeaka I'B «<AOHMET» 231

[OpeAKa C NPUHYAUTEALHOM NOAQHEN FOPIOYEro rasa
1 MOACOCOM BO3AYXA M3 ATMOCEPHI.
HasHa4yeHue: ObIToBbIE U XO35MCTBEHHBIE PABOTHI.

loptoumii ras: nponaH (M) / metan (M)
OCOBEHHOCTW: MowuocTb Tenaosoro notoka /M: A0 23,2/ 9,6 kBt

» BbIFOAHOE MPEANOXKEHUE

Bec ropenku, He boree 0,3 kr

» NEPEBAHHAA PYYKA

MuHaO
» MONHOE CrOPAHME MA3A HavmeHoBaHMe  PykaB Mywawryk MM Ne 3aka3za

“AOHMET” 231 6 Nel | 400 |231.000.31

fopeaka B «AOHMET» 231Y

[opeAKka C MPUHYAUTEABHOM MOAQUEN rOPIOYEro ra3a M MOACOCOM BO3AYXA U3 aTMOCAEpPSI.
HasHavyeHue: onaaBAreHNE BUTYMHBIX PYAOHHbBIX MATEPUAAOB, CYLLKA AUTENHBIX POPM U T.A.

Toplouuii ras: nponaH (M) / metaH (M)
MouwHocTtb Tenaosoro notoka M/M: 20 68 / 46 kBt
OCOBEHHOCTH: Bec ropenku, He boree 0,5 kr

» BbITOAHOE MPEAANOXXEHUE
> ,D.EF'?‘EBHHHA% PYYKA HaumeHoBaHME PYKGB MyHaLTYK AII:AMI\I;O Ne 3akasza

» MOJIHOE CITOPAHUE I'A3A “AOHMET” 231Y 9 Ne4 | 870 |231.000.36

CTELUMPUKALINS SAMACHBIX YACTEM K TOPEAKE B 231Y/231
Ne 3akasa 231.000.36 /231.000.31

1 Cr1Bon B cbope k B 231Y, 9* 231.200.36
2 CrBOA B cbope k B 231, 6* 231.200.31
3 Y3en BeHTUAS [T**(KpacHbii) 142.800.07
4 MyHaALTYK Ned 231.300.00
5 MyHaLwTyK Nel 254.600.00

* BHYTPEHHU AMAMETP MPUCOEAVNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ aoHMET’ FTOPEAKU FTA30BO3AYLLHbIE TUMA B

lfopeaka B «xAOHMET» 232

[opeAKa C NPUHYAUTEALHOW NMOAQYEN FOPIOYero rasa
1 NOACOCOM BO3AYXA 13 ATMOCEPDI.
HasHavyeHue: onaaBAeHNE BUTYMHBIX PYAOHHbBIX MOTEPUAAOB,
CYLLKQ AUTEMHBIX (OOPM U T.A.

OCOBEHHOCTHU:
Toplounit ras: nponaH (M) / metaH (M)
MowHocTb TenaoBoro notoka M/M: A0 68 / 46 kBt >>B blrSPAESFEHn:igAIg%EKFXI E
Bec ropeaku, He boree 0,5 kr A

» MOJIHOE CITOPAHUE FA3A

HanmeHoBaHMe PykaB Mymawryx A’m';o Ne 3aka3a

“AOHMET” 232Y 9 Ne4 | 870 |232.000.00
“AOHMET” 232 6 Ned4 | 560 |232.000.03

CNELMPUKALNG 3ANACHBIX YACTE K TOPEAKE I'B “AOHMET” 232Y/232
Ne sakasa 232.000.00/232.000.02

102}

1 CrBoA B cbope K I'B 232V, 9* 232.300.00
2 CrBoA B cbope Kk B 232, 9* 232.300.02
3 MyHawTyk Ned 231.300.00
4 KaanaH 299.700.00
5 Y3en BeHTuAS [T**(KpacHbIi) 273.300.17
6 KoasLio 004-007-19 FOCT 983373 181.200.00
7 KoabLio 008-011-19 FOCT 983373 341.800.02
8 KoabLio 003-006-19 FOCT 983373 299.703.00
9 Mpobka 299.002.00

* BHYTPEHHWI AMAMETP NPUCOEAUHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplounii ras

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



FOPEAKU TA30BO3AYLUHBIE TUMA IB @ AOHMET’

lopeaka I'B «<AOHMET» 250Y

[opeAKa C MPUHYAUTEALHOW NMOAQYEN FOPIOYEro ra3a U MOACOCOM BO3AYXA U3 ATMOCEpHI.
HasHauyeHune: onaaBAeHWE BUTYMHBIX PYAOHHBIX MATEPUAAOB, CYLLKA AUTEMHBIX POPM U T.A.

OCOBEHHOCTU:

MOHOBIOYHbIN CTBON FOPENKMK
MOJIHOE CITOPAHUE ITA3A

MowHocTb TenaoBoro notoka M/M: A0 68 46 kBt ASPIMZIEEEITE | (HICH [y MM A EEIEre
Bec ropenky, He 6onee 0,73/0,65kr  “AOHMET” 250Y 9 Ne4 | 850 | 250.000.00
“AOHMET” 250 9 Ned4 | 550 |250.000.04

lfopeaka B «AOHMET» 252

[opeAKa C NPUHYAUTEALHOW NMOAQYEN FOPIOYEro rasa U NMOACOCOM BO3AYXA U3 ATMOCEpHI.
HasHavyeHue: onaaBAeHNE BUTYMHBIX PYAOHHbBIX MOTEPUAAOB, CYLLKA AUTENHBIX (POPM U T.A.

|1|I'J

b 1

loplouuii ras: nponaH (M) / metaH (M)
MouwHocTb Tenaosoro notoka M/M: 20 96/ 61 kBt
Bec ropeaku, He boree 0,95 kr

OCOBEHHOCTH:

MOHOBTOYHbIN CTBOJ FOPENKU
MOJIHOE CrOPAHWME IA3A “AOHMET” 252 9 Ned | 920 |252.000.00

HanmeHoBaHME  PykaB Mywawryk A’W" Ne 3akasa

CMELMDUKALING 3AMACHBIX YACTEWM K TOPEAKE B 250/252
Ne 3akasza 250.000.00/252.000.00

(5]

1 CrBOA B cbope, 9* 250.100.00
2 HakoHeuHvik B cbope “AOHMET” 252 252.100.00
3 HakoHeunnk B cbope “AOHMET” 250 250.500.00
4 Y3eA BeHTUAS [T** (KpacCHBIN) 142.800.01
5 KaanaH B cbope 250.700.00
6 KoabLio 006-010-25 TOCT 9833-73 230.011.00
7 KoabLio 008-012-25 FTOCT 9833-73 142.006.00
8 KoabLio 005-008-19 TOCT 9833-73 341.808.00
9 KoabLio 010-014-25 FTOCT 9833-73 344.009.00
10 Hunneab AAs MprYcoeAVHEHUS PYKABOB b9 330.003.00
11 l[anka M16x1,5-LH 330.004.01

* BHYTPEHHW AMAMETP NPUCOEAVNHSIEMBIX PYKABOB B MM,
** [oplo4uit ra3

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ aoHMET’ FTOPEAKU FTA30BO3AYLLHbIE TUMA B

lfopeaka I'B «<AOHMET» 259

MOXeT MCMOAB3OBATLCS AASI KPOBEALHBIX PADOT, CYLLKWN XEAE30DETOHHBIX MAHEAEN 1 KUPMNYHOM
KAGIAKM, OBXUra CTApOWM KPACKW, PEMOHTA KADEABHBIX AMHWIA, AASI BBDKUTQHWSI COPHSIKOB,

00€e33apPaXXMBAHNS NOBEPXHOCTEN B CEALCKOM XO3SIMCTBE U T.M. !

—

P VIHTEHCUBHOE YCTOMYMBOE MAQMSI, ACDKE MPY YPAraHHOM BETpe
» obecneunBaeT NOAHOE CXMUraHWe ra3a
P ONTMMOABHQST AAVIHO AASI KPOBEABHBIX PABOT “AOHMET” 259 | 6/9 |259.000.00

lfopeaka I'B «<AOHMET» 263

HaumeHoBaHne PykaB Ne 3akasa

[opeAka C MPUHYAUTEABHOM NMOACYEN rOpIOYEro ra3a 1 NOACOCOM BO3AYXA U3 ATMOCEpSI.

HasHauyeHune: yKAnaaKa HANAGBASIEMOTO PYAOHHOTO KPOBEABHOTO
N TMAPOUIOASILLMOHHOTO MATEPUAAQ.

AN MOAHOTO MCMOAB3OBAHUSI BO3MOXHOCTEN FQ30BO3AYLLHOM /
ropenkn «AOHMET» 263 - pekOMEHAYETCS MOAKAIOHATE FOPEAKY
OAHOBPEMEHHO K YeThipeM OAAOHOM C MPONAH-byTaHOM,
TAK KOK CKOPOCTb WCMOPEHUSI CKUKEHHOTO MPOMaH-byTaHa
He MNO3BOASET ObecneynuTb HEOOXOAMMBIM PACXOA ra3d,
npu pabote o1 OAHOTO BAAACHA.

Topiouunii ras: nponaH-6yTaH (M)
Pacxoa ropioyero rasa: 18,8 - 25,1 kr/u*
AaBAreHue: 2 - 3 kre/em®
MoLLHOCTb TENAOBOIO NOTOKA (MyHAL. Nedx7): 315,7 - 429,2 Bt
LnpuHa 3axsara 1000 mm

Bec ropenku, He boree 52 kr

*MpumeyaHue: 1 Kr CKMKEHHOro NPONAH-6yTaHa
npv ucnapeHumn obpasyet okoro 500 A rasa

HavmeHoBaHme PykaB Mywawryk Ne 3akasza
“AOHMET” 263 9 Ned4 |263.000.01

KEPOCWUH (unu OT) + BO3QyX W

» AAS pABOT HO MYHULMNAABHBIX OOBEKTAX,

rA€ 3anpeLLeHo paboTaTb NPONAHOM
» paboTaeT Ha KEPOCKHE UAU AU3EABHOM TOMAVBE
P Hep>KaBeIoLLAs KOADA 1 CMeCUTEAbHAS TPYDOKa
C YBEAVYEHHBIM CPOKOM CAYXObI
» KOHCTPYKTMBHO BbINOAHEHA HQ ba3e
kepocuHopesa «BOMMHUK» 181

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
“AOHMET” 261 261.000.00

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FOPEMKN A3SOBDIE CMEUNAMNDHDIE

YHUKOAbHBIE TOPEAKM CMEUMAABHOIO HA3HAYEHUS MOAYYUAU
LUMPOKOE NPUMEHEHNE B DOALLUMHCTBE OTPACAEN NMPOMBILUAEHHOCTU
(OT NMweBON AO METAAAYPIrMYECKOM) HA PA3AUYHOTO POAQ
npeAnpusaTnsx YkpanHel, Poccnm n ctpaH EBponel.

3apekOMEeHAOBAAM Cebs KAK HOAEXHOe n be3onacHoe
0bOpPYAOBOHME.

anIMeH‘}IIOTC‘iI B PA3AUYHBIX TEXHOAOIMYeCKnxX npoueccax:
HAarpes, CyLKa, 06)KVIF, npeAquMTe/\beM NOAOIpPEB UT.A.

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



@ AOHMET" FTOPEAKU FA3OBbIE CMNMELIMAADBHDIE

lfopeaka «AOHMET» 280 «BEMPb»

Bbicokasi MOLWHOCTb
HO HU3KOM AABAEHMM rasa!

lfopeAka ¢ NpUHYAUTEABHOM MOAQUYEN CKATOrO BO3AYXd.

Has3HayeHue:

= HGFpeB M3AeAVIVI n3 qeprlx N UBETHbIX METAAAOB,
HEMETAAMYECKNX MATEPUAAOB;

- NPEABAPUTEALHBIA HArPEB MOA HAMACBKY W CBAPKY;

- YCTPOHEHME CBAPOUHBIX ASCDOPMALMIN U HANPSIKEHWIA;

rmogu':::z-r:q:;m\oaoro notoka M I“Ifl_eTqH M)/ npo:c<)1|-|5-76 71?2” ,Egl - HarpeB AeTaAel Npu cbopke (Pasbopke), MOCAAOK C HATSFOM;
Anmna cbakeaa: : 330 - 800 M - OMAGBAEHWE MOBEPXHOCTU BUTYMHOTO PYAOHHOTO MATEPUAAC
AqBAeHMe: ' MNPV MPOU3BOACTBE MMAPOU3OAILIMM U MSITKOM KPOBAM;

KT B' 03ayX ERE—— - CYLLKO AUTEMHBIX (DOPM, KEAE30DETOHHBIX MAHEAE

MPUPOAHBI ra3 (MeTaH) 0,025...0,1 krc/cm® W KMPMNYHOM KAQAKM;

APONaH-6yTaH 0,1...0,3 krc/em - OrHeBasi 0BPABOTKA TyLL CEAbCKOXO3SIMCTBEHHBIX KUBOTHBIX.
Pacxoa, He bonree:

CXQATbIA BO3AYX 12 m*/4ac

NPUPOAHbIN a3 (METAH) 6 M*Juac A

nponaH-6yTaH 1,7 MYuac (3,4 kr/4ac) HanmeHoBaHMe Pykae A3 No 3akasa
Temnepatypa naameHu: 1870°C ,, m
AAvHa ropeAku, He boaee: 785/ 1185 mm AOHMET" 280 9/9 785 |280.000.00
Bec ropeaku, He 6onee 1,16 /1,4 kr “AOHMET” 280 9/9 | 1185 |280.000.01

Tpe6yeTc9| COrAACOBAHME NO CPOKAM MOCTABKU

lopeaka «AOHMET» 275

MprpoaHbIi ras

+ CXATbIN BO3AYX
= 63 kBT TenAoBOro notoka

0114

lfopeAka ¢ NPpUHYAUTEABHON MOAQUYEN CKATOrO BO3AYXA.

loproumi ras: mMeTaH (M)

MoOLUHOCTb TENAOBOFO NOTOKA: AO 63 KBT HasHauehue: 5

Aavua dakena: 300 - 700 MM - HOFPEB N3AEAVIM U3 YEPHBIX N LIBETHBIX METAAAOB,

ACIBI\eHMe: HEeMEeTAANYECKNX MATEPUAAOB;
CXQThIA BO3AYX 3 - 8 krc/cM® - MPEABOPUTEABHBIN HATPEB MOA HAMAGBKY Y CBAPKY;
NPVPOAHBIN ra3 (METaH) 0,025...2,0 krc/cMm’ - YCTPAQHEHVE CBAPOYHbIX A€CPOPMALIMI U HAMPSHKEHWIA;
Pacxoa, He bonee: - HarpeB AeTaAel Npu cbopke (Pasbopke), NOCAAOK C HATSFOM;
OXATbIA BO3AYX 36,9 m/uac - CYLUKO AUTENHBIX (DOPM, JKEAE30OETOHHBIX MAHEAE
NMPUPOAHBIA ra3 (METAH) 6,6 M*/4ac N KUPMMYHOM KAGAKM.

Temneparypa nAaMeHu: 1870°C

AAvHa ropenku, He boaee: 1390 mm

Bec ropent, He Gonee 42K lfopeAka yctTaHaBAUMBAETCS CTALMOHAPHO
HanmeHosaHue Pykas  Ne 3akasa
“AOHMET” 275 12/12 | 275.000.00

TPebyeTcsi COrAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




FTOPEAKU FA3OBbIE CMNELUAADBHBDIE @ AOHMET"

lfopeaka «<AOHMET» 265

F
g e = —-
o4
v
. . loplounii ras: METaH / NponaH-6yTaH
fopeAka MHOTONAGMEHHAS C NMPUHYAUTEABHOI NoAQ4eEn MOLIHOCTb TENAGBOTO MOTOKA: 20 10 kBT
2 S e ) 2 CH LUMpMHa NOAOCHI HArpeBa: AO 300 Mm
. AaBAeHue:
Hashauenne: CKQTBIN BO3AYX 4 - 6 xrc/em®
- lalelnp el SRS Rl pla LMW B A LB Ao hitel MPMPOAHBIN Fa3 (METaH/NPONaH-6yTaH) 0,025/0,1 krc/em’
HCALCHIACIERARICEEIORYS Pacxoa, He 6onee:
- YCTPOHEHME CBAPOYHBIX ASOPMALMI Y HAMPSKEHWIA; QI BO3AYX 21,5/ 16,7 m’/uac
- Harpes AeTaneit mpu coopke (Pasbopke) Nocaaok MPMPOAHBIN FA3 (METAH/MPONAaH-6yTaH) 2,0/0,7 M*Juac
C HATAroM. Temnepartypa naameHu: 1870°C
AAvHa ropeaku, He bonee: 789 Mm
Bec ropenku, He boree 1,45 kr
HanmeHosaHve Pykas Ne 3akasa
“AOHMET” 265 9/9 |265.000.00
Tpe6yeTc9| COrAaCOBAHME NO CPOKAM MOCTABKU
lfopeaka I3y «<AOHMET» 262
=
]
& fopiouwmit ras: nponax-6ytaH (M) / metaH (M)
Komnaekrauus: HOKOHEYHUK C CETYATHIM MYHALLTYKOM
AAVHO ropeAku, He boaee: 750/ 1150 mm
[NpeaAHa3HAYEHA AN HOTPEBA AETAAEN U 3AroTOBOK Bec ropenku, He boree 1,2/1,45 kr
N3 YEPHBIX U LIBETHbIX METGAAOB,
HAMAGBKM KOMMO3WTHBIX MATEPVAAOB. HanmeHosaHve Pykas A’m;'o Ne 3akasa
“AOHMET” 262 9/9 750 |262.000.00
“AOHMET” 262 9/9 1150 | 262.000.01

Tpe6yeTcn COrAACOBAHME NO CPOKAM MOCTABKU
lopeaka «AOHMET» 255

lfopeAka cTauMoHapHas (9KOHOMHAS)

MpumeHsieTcs HO CTALUMOHAPHbIX FTA30CBAPOYHbBIX MOCTAX AAS YMEHBLLIEHMS! PACXOAQ
KMCAOPOAQ U rA3a 3d CYET MX NEPEKPLITHS BO BPEMsI BCIOMOTATEALHbIX OMNepaLit

1 MepephbIBOB.

HeobxoavMa Npuy YACTO NPepLIBAEMON paboTe UHCTPYMEHTA!

HanmeHoBaHme Pykae Ne 3akasa

“AOHMET” 255 A, MAP 6/6 |255.000.00
“AOHMET” 255 A, MA® 9/9 |255.000.01
“AOHMET” 255 11, M 6/6 |255.000.02
“AOHMET” 255 11, M 9/9 |255.000.03

TpeGyeTCﬂ COrAaCcoBAHME MO CPOKAM MNOCTABKU

9KOHOMMT BALLU
AEHbIu!

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET" FTOPEAKU FA3OBbIE CMNMELIMAADBHDIE

lfopeaka «AOHMET» 271

I'opeAKa KOAbLieBAs AASl TEA BpALLEeHUSs

d (@ sarotosim) MpeAHA3HAYeHa AN PYYHOTO HAMPEBA TPYO nepea
AQAbHEVLLEN 0BpaboTKoM (CBAPKA, TMBKa 1 AP.).

KomnaekTaums: HOKOHEYHMK C CETYATLIMM MYHALLTYKOMW.

HanmeHoBaHMe PykaB r°'°r'g;""” LM D,mMm d,Mmm  Ne 3akasa

“AOHMET” 271A Q/9 | auenmen | 1055 | 300 | 80-100 | 271.000.00
“AOHMET” 271A Q/9 | cuemmen | 1185 | 380 | 180-200 |271.000.01
“AOHMET” 271A Q/9 | auenmen | 1340 | 470 | 280-300 |271.000.02
“AOHMET” 271M 9/9 MeTaH 1055 | 300 | s0-100 |271.000.03
“AOHMET” 271M Q/9 | metaH 950 200 30-50 |271.000.04
“AOHMET” 2711 Q/9 | nponaw | 1200 | 380 |180-200 | 271.000.09
“AOHMET” 2711 9Q/Q | nponaH 950 200 30-50 |271.000.11

TPebyeTcs COTAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

Mo MHAMBMAYAABHOMY 3AKA3Y BO3MOXHO U3rOTOBAEHUE rOPEeAOK
noA HeobxoanMbIvi Bam anameTtp 3arotosku B ananadoHe ot 30 Ao 720 MM
a Tak-ke MoA nMmeloLmKcs y Bac tvn ropioyero rasal

lfopeaka «<AOHMET» 276

lfopeAka Tepmuyeckon Nnpasku

npeAHasuaqua AAG HArpeea u noaorpesa AETOAEN N 3AroToBOK, U3 YEepPHbIX N LUBETHbIX METAAAOB.

HavmeHoBaHVe Pykas ™PS¥" | mm B, MM wmyigikos Ne sakasa
“AOHMET” 276A 100 2 276.000.00
“AOHMET” 276A 9/9 |auenmen | 1120 | 130 3 276.000.01
“AOHMET” 276A 160 4 276.000.02
“AOHMET” 276M 9/9 | wmetan | 1120 | 160 4 276.000.04
“AOHMET” 276M,M 9/9 | Wersk | 1120 | 300 | 10 | 276.000.05
“AOHMET” 276I1 130 3 276.000.07
“AOHMET” 2761 9/9 | mponaw | 1120 | 160 4 276.000.12
“AOHMET” 276I1 100 2 276.000.14
“AOHMET” 276MN,M 9/9 | Weras | 1120 | 160 6 276.000.15

Tpe6yeTCﬂ COrAaCcOBAHME NO CPOKAM MOCTABKU

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



KAANAHDbI OBPATHDIE N
OrHENMPErPAANTEMNDHDIE

I.-: ?,ﬂ'ﬂ- .I

KAanaHbl OOpATHBIE U OrHENPENPOAUTEABHBIE MPEAHA3HAYEHbI AAS
3ALLUNTEI OT NPOTUBOTOKA rA3d, A TAKXKE OT ODPATHOIO YAQPA MAGMEHMN.
Pabora 6e3 knanaHa - ONACHA!

3a 20 AeT HA pbIHKE, AQHHbIE KAQMAHBI 3APEKOMEHAOBOAN CEDS KAK
HOAEXHOE 1 be30TKa3HOEe ODOPYAOBAHME.

OCHOBHbIE MPEUMYLLECTBA:

- 30AEPXKMBAET MPOTUBOTOK ra3a Npu AasaeHun ot 0,03 krc/cm® 1 boaee;

- METAAOKEPAMNYECKUN NACGMEracsLLmm SAEMEHT (pa3mep
MUKponop He boaee 40 MKM) npPeAOTBPALLAET NMPOHUKHOBEHWNE
MAQMEHWM B PYKABA M OAAAOHBI;

- AEPXKUT HE MEHEee CTA OOPATHbBIX YAQPOB MAAMEHU MOAPSIA;

- 100% BbINyCKAEMBIX KAQMAHOB TECTUPYIOTCSI B CEPTUMDULMPOBAHHOMN
AabopaTopum.

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



Q)
@ AOHMET KAAMAHbI OBPATHBIE U OTHEMPErPAAUTEAbHBIE

MPUHUUNUAABHAG CXEMA PABOTbI KAATAHA
OBPATHOIO OrHENPErPAAUTEABHOIO

HanpoaaeHwe
rQ30B0ro NOTOKA

7 T
7 (=] 5=sy
= MNocmoTpeTs

BUABD-
Npe3eHTanMo

."-

Z JenMpaioLLAA
IR 3CIRP BIT

MNaomeracalLi -

SHEMEHT = '#\
7. P COCTOSHWE B MOMEHT
o L @ obpartHoro yaapa
L . Ny

. MNpocTvaoTox raza Yepes pr: -
IOAOTHME NEDSKEGIT i Er .‘
H LT - ' 124 eh
anpagaeHWe il vﬂ = A g ,j.
dpoHTa NAGMEHW e _

~

MAOMETOCSLLMI BASMEHT NPEAOTERALLAET NPOCKOK
nacMesn BAaroaops NREKpALLEHWIO NPOLSCCO MopeHns
B ero Mukponopax (<40 wmi)

'PADPUK 3ABUCUMOCTUN PACXOAA TA3A OT AABAEHUS

Pacxon

npy ceobogHoM
HCTEYEHHIA,

M juac

120
110
100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

120 m*/uac

0 1 2 3 4 5 6 ? 8 9 10 [asnewme >

kre/om2

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




®
KAAMAHbI OBPATHBIE U OTHEMPEFPAAUTEAbHBIE @ AOHMET

AAsa ycTaHOBKM Ha pe3ak (ropeAky)

Hanboabluee HoMMHAABHAS
paboyee NpOonycKHAs!
ACBAEHME,  CMOCOBHOCTD,
kre/cm’ Mm°/yac

Pesabba Ne 3akasa

10 60 M12x1,25 | 950.000.00

10 60 M14x1,5 |950.000.01

KUCAOPOA 10 60 M16x1,5 | 950.000.02
10 60 G1/4 |950.000.03 *
10 60 G 38 |950.000.04 *

1,5 10 M12x1,25LH 950.000.05

°n”§;‘;’c‘]i“ 3,0 15 M14x1,5LH | 950.000.06

MeTaH 3,0 15 M16x1,5LH | 950.000.07
3,0 15 G 3/8lH | 950.000.09 *

*HOMepPA 30KA30B TPEBYIOLLME COTAACOBAHWSI MO CPOKAM MOCTABKM

AAsi yCTQHOBKM B pa3pbiB pyKasa

Hanbonbluee HoMUHOABHAOS
paboyee NpPOonycKHAst

Pe3atba Ne 3akaza

AGBAEHME, CI'IOC?6HOCTI:,
Krc/cm M’/4ac

- 10 60 M12x1,25 | 950.000.10

Wi 10 60 | Mixi5 950.000.11

i @& O0OHMET il KCAOPOA 10 60 Ml6xl,5 | 950.000.12
' 2 ' 10 60 G1/4 |950.000.13 *
10 60 G 38 |950.000.14 *

o 1,5 10 M12x1,25LH 950.000.15

. aLieTUASH 3,0 15 M14x1,5LH | 950.000.16

@ AOHMET ' HSSTZGHH 3,0 15 M16x1,5LH | 950.000.17
e 3,0 15 G 3/8lH |950.000.19 *

*HOMepPA 30KA30B TPEBYIOLLVE COAACOBAHWS MO CPOKAM MOCTABKM

AAst YCTAQHOBKM HQO PEAYKTOP

Hanboabluee HoMUHAABHAS
paboyee NponycKHAs!
ACBAEHME,  CMOCOBHOCTb,
krc/cm’ M’/yac

Pe3abba Ne 3akasa

10 60 | M12x1,25  950.000.20
10 60 M14x1,5 | 950.000.21
@ aoHMET e 10 60 | M16x15 | 950.000.22
10 60 G 14 |950.000.23 *
10 60 G 38 |950.000.24 *
1,5 10 M12x1,25LH 950.000.25
G#s;ﬂgi“ 3.0 15 M14x1,5LH | 950.000.26
METQH 3,0 15 M16x1,5LH | 950.000.27
3,0 15 G 3/8lH | 950.000.29 *
CrpeAka ykasbiBaeT HONPABAEHWE ra3a K HOTpeGVITeAIO! *HoMepa 3aKka30B TpebyloLLMe COTAACOBAHMS MO CPOKAM MOCTABKM

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



Q)
@ AOHMET KAAMAHbI OBPATHBIE U OTHEMPErPAAUTEAbHBIE

KaanaH obpartHbiit orHenperpaauteAbHbi ceteson “AOHMET”

° & AOHMET

Kinanad

MpeAHA3HA4YeH AAS 30LLMTHI TA30BLIX MOCTOB (FA30MPOBOAOB)
OT PA3PLIBOB M BO3rOPAHUsl MPY OBPATHBLIX YAQPAX MAGMEHMU.

YCTOHOBAMBAETCS HO FA30BbIE MOCTbI (FA30MPOBOABI)
MUTAOLLME PE3AKN MOBBILLEHHOW MOLLHOCTU “AOHMET".

Hanboabluee HomuHAAbHAS
paboyee NpPOMyCcKHAsI

ACBAEHME,  CMOCOBHOCTb,

Krc/cm’ Mm°/yac

Pe3tba Ne 3akasza

KMCAOPOA 10 120 G 34 |955.000.00*
ALeTUASH 1,5 20 G 3/4 955.000.01*
MPONAH/METaH 3,0 30 G 3/4

*Homepo 30aKA30B Tpe6y|ou4me COrAACOBAHUS NO CPOKAM MOCTABKU

Kaanan obpartHbin “AOHMET”

MpeAHA3HAYEH AAS TPEAOCTBPALLEHMSI MPOTUBOTOKA ra3a
B KUCAOPOAHBIX V1 FO30BbIX PYKOBOX.

YCTOHOBAMBAETCSI HO PE3aK MAM FOpeAky (M. cTp. 79, 80).

Hanboabluee HoMuHOAbHAS
paboyee NpOonycKHAst
ACBAEHME,  CMOCOBHOCTb,

Pe3abba Ne 3akasa

Kre/cm® M°/qac
10 60 M12x1,25 | 600.000.00
10 60 M14x1,5 | 600.000.01
KMCAOPOA 10 60 M16x1,5 | 600.000.02
10 60 G1l/4 |600.000.03 *
10 60 G 38 |600.000.04 *
15 10 M12x1,25LH 600.000.05
O#sgﬂgi“ 3,0 15 M14x1,5LH | 600.000.06
MEeTaH 3,0 15 M16x1,5LH | 600.000.07
3,0 15 G 3/8LH | 600.000.08 *

*HOMepCI 30Ka30B TpeGylou.lme COrAQCOBAHUS NO CPOKAM MOCTABKU
CTpenka yKa3blBaeT HAMPOBAEHME ra3d K notpebutenio!

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



®
KAAMAHbI OBPATHBIE U OTHENPETPAAUTEABHBIE @ AOHMET

N

BAPUAHTbl NPUCOEAUHEHUN
KAAMAHOB OBPATHbIX U KAANMAHOB OBPATHbIX OTHEMPETPAAUTEABHbBIX
AN KWCAOPOAA

L& & & __§ __§ B __§N __§B __§N | I N II..b

KnanaH o6paTtHbIf orHenperpaguTenbHbIn

(oT peaykTopa)

3akas 950.000.20 (M12x1,25), 950.000.21 (M14x1,5)
950.000.22 (M16x1,5), 950.000.24 (G3/8)
950.000.23 (G1/4)

KnanaH o6patHbIn

M12x1,255), 950.000.11 él;/l14x1,5), 950.000.12 (M16x1,5)
0

950.000.03 (G1/4)

(mMexa

3aKas

(k noTpebuTento) s
© 3aka3 600.000.00 (M12x1,25), 600.000.01 (M14x1,5) T <o
= 600.000.02 (M16x1,5), 600.000.04 (G3/8) g 32
2 600.000.03 (G1/4) e 8z
2 % =
S § 8

= " (]
¥ ¢ g- o
o i ‘ D é —— . & <.«
& /4 == £ as
a = =9
2 izo0
S KnanaH o6paTHbIi orHenperpaguTenbHbIit g§ass
@ (k noTpebuTtento) o x09
= 3akas 950.000.00 (M12x1,25), 950.000.01 (M14x1,5) g 323
E 950.000.02 (M16x1,5), 950.000.04 (G3/8) © o

[ §

PykaB pe3nHoTKaHeBbIN

Pe3bbbl M12x1,25, M14x1,5 dns pykasos []y=6.
Pe3bbbl M16x1,5, G3/8 ons pykasos Ly=9.

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




Q)
@ AOHMET KAAMAHbI OBPATHBIE U OTHEMPErPAAUTEAbHBIE

BAPUAHTbl NPUCOEAUHEHUN
KAAMAHOB OBPATHbIX U KAANMAHOB OBPATHbIX OTHEMPETPAAUTEABHbBIX
AAS TOPIOYUX TA3OB (aueTuaeH, NponaH, MeTaH...)

ﬂ__________ S

KnanaH o6paTHbIf orHenperpaautenbHbIn

(oT peaykTopa)

3aka3 950.000.25 (M12x1,25LH), 950.000.26 (M14x1,5LH)
950.000.27 (M16x1,5LH), 950.000.29 (G3/8LH)

T
_,A
oL
30
=M
KnanaH o6paTHbIn =0
(k noTpebuTento) ’§ ©
3aka3 600.000.05 (M12x1,25LH), z gg
= 600.000.06 (M14x1,5LH) £ 83
=z 600.000.07 (M16x1,5LH), 2 2%
g 600.000.09 (G3/8LH) % S
= B I
[
= “H. 2 &3
O T
~ 4 T xé
T L ‘ D [ 5 S&&
8 I )s§§§
& - IS0~
- ESos
2 8638
5 KnanaH o6paTHbIN orHenperpagauTenbHbIi Y 3ss
@ = (k noTpebuTento) z %3
= o 3aka3 950.000.05 (M12x1,25LH), E ;‘g
2 2 950.000.06 (M14x1,5LH) 285
i 950.000.07 (M16x1,5LH), =t
5 I 950.000.09 (G3/8LH)
I —
= |
8 o ¥
of S| AawmoD @ ‘ D
o ] f ||
-
a

) p—

I

I

l
___________*___

Pe3bbbl M12x1,25LH, M14x1,5LH ons pykasos y=6.
Pe3bbbl M16x1,5LH, G3/8LH dns pykaeos [y=9.

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



YACTO 3AAABAEMBIE BOMPOCHI & aoOHMET’

1) Yro Takoe obpaTHbIN KAANAH?

OBpAaTHbIN KAQNAH — MPEAOXPAHUTEABHOE YCTPOWCTBO, NPEAOTBPALLAIOLLEE ODPATHBIN TOK ra30B.
OOpATHBIN KAQMAH MPEAOTBPALLAET OMACHLIE 3KCMAYATALMOHHLIE COCTOSIHUS U PA3pYLUEHNE
060pPYAOBAHMS (QNNAPATYPbI) NPY MX HENMPABUALHOM MCMOAB3OBAHUM MAV ABAPUM.

2) Yro Takoe orHenperpaAnTeAbHbIN KAANAH?

OrHenperpaAMTEAbHbIA KAQNAH — NPEAOXPOHUTEABHOE YCTPOWCTBO, NpeAoTBpdlidiolee
NPOXOXAEHME MAGMEHW, BO3HMKAIOLLEE MPU ODPATHOM YAGPE WAM PA3AOXKEHUWN TOPIOYEro rasa, a
TAIOKE €ro CMECU C KUCAOPOAOM WAU BO3AYXOM, B 3dLUMLLAEMOE ODOPYAOBAHWE, ANMAPATYPY U

KOMMYHUKALUNN.

3) YeM oTAMHAETCS KAQNAH O6PATHBI OT KAQNAHA OrHENPErPaAUTEALHOTO?

B kAanaoHe obpaTHOM YCTAQHOBAEHO MPEAOXPAHUTEABHOE YCTPOMCTBO, KOTOpOE 3dlumuiaeT
annapaTtypy TOAbKO OT MepeTokd rasoB. A B KAQNAHE OrHENPEerpaAnTEAbHOM, KpoMme
NPEAOXPAHUTEABHOTO YCTPONCTBA, BCTPOEH MNAQMErACSILLMIA SAEMEHT, MPEAOTBPALLCIOLLMIA MPOCKOK
MACGMEHW U NPEKPALLAIOLLMI NPOLECC FOPEHUs B €ro MUKponopax (<40 MkMm).

4) 9 NOCTABUA KAQMAHbI OrHENPErpaAuTEAbHbIE HO Pe3aK, KNWCAOPOAHbLINA U ra3oBbin. B
pe3yAbTare o6paTHOro yaapa y MeHs cropena Tpybka cmecu. lNoyemy orHenperpaputrenm He
3ALWKUTUAK pe3aK?

KAaanaHbl orHenperpaamteAbHble CTABSITCSI HO BXOAHbIE LUTYLEPd PEe3akKa WAW FTOPEAKU, U UMEIOT
BO3MOXHOCTb 3ALUMLLATE ODOPYAOBAHME, CTOSILLEE 3a HUMMW, T. €. B AGHHOM CAy4Oe 3TO PYyKaAB,
peAykTop U 6aAoH. COOTBETCTBEHHO OFHEMPErPaAUTEAU HE CMOIAM 3ALUMTUTL TPYDOKY cmecu ot
neperopaHus.

5) Bo3amoxxHa Au pGGOTCI KAQMNAHA OrHenperpapAnTteAbHoOro Ha AGBA€HUM KMCAOPOAQ CBbille

25 krc/cm??

B cootBetctBuM ¢ TpeboBaHusmmn MOCTa 12.2.052-81 «ObopyaoBaHMe paboTtawolee c
ra3000pA3HLIM KMCAOPOAOM>, NP TUMNE KOHTAKTA M1, 3anpeLlaeTcs UICNOAL30BAHNE HEPXKABEIOLLMX
CTAAEN MPU AGBAEHUM KUCAOPOAQ CBbILLE 25 KrC/CM2 1 CKOPOCTU ABMXKEHMS notoka 25-80 m/c, T.K.
MOXXET NPOMN30NTU BO3rOpaHME.

B KOHCTPYKUMWM KAQNAHA OrHENpPerpaAnMTEAbLHOTO MCMOAbL3YETCS MAGMEracCiLUMN IAEMeHT
N3rOTOBAEHHbIN M3 MOPOLLKA Hepykasetowero mapkm 12X18H10T, 3HOQUMT 3KCNAyaTAUMST KAQMAHA
OTHENPErPUAUTEALHOTO MPU AQBAEHUW CBbILLE 25 Krc/CM2 3anpeLleHa, T.K. BO3MOXHO BO3ropaHue
NAGMETACSILLErO SAEMEHTA.

6) Kakoi cpok CAyX6bl y OrHEenperpapAuTeAbHOro KAANAHA, U MOXHO AU ero

PEMOHTUPOBATD.

B Aabopatopum 3asoaa AOHMET, onbITHEIM NyTEM YCTAHOBAEHO, YTO OrHEMPErPAAUTEAbHBIN KAQNAH
MOXET BblAepXaTb A0 50 obpaTHbIX yAapOoB noapsia, MAM 3000 oBpATHBIX YAQPOB MPU YCAOBUM
MOAHOIO OCTbIBOHWUS KAQMAHO MOCAE KAXAOFO UMKAG cpabaTbiBaHus. [locae yero
OrHENPErPAAUTEAbHBIN KAQMNAH CYUTAETCS HEMPUIOAHBIM K OKCMAYATALMU, BBUAY CHWDKEHUS €ro
NPOoMNyckHoN crnocobHoctn boree 4eM Ha 30%. CHUkEHMEe NPOMnyCKHOM CMOCODHOCT CBSI3AHO C
3acopeHneM Nop NAAMSracsILLIEN BCTABKM CAXEN.

OTpPEeMOHTUPOBATL KAQMAH BO3MOXHO TOABKO B YCAOBUSIX NMPEANPUATUSA-USTOTOBUTEAS], HO AELLEBAE

KYnWTb HOBBIN. Ha Bonpocek! oTBETUA:

Buraaun Aucosoi
UH)XeHep-KOHCTPYKTOP
TeA: +38 (0626) 48-55-28, Skype: donmetlab

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET YACTO 3AAABAEMDIE BOMPOCHI

N

1) Mouyemy Ha peAyKTOpPAX OTCYTCTBYIOT 3ABOACKME HoMmepa?

TOCT 13861 «PepykTopbl AASI FQ30MACGMEHHON OBPADBOTKM», COFAACHO KOTOPOMY 3aBOA
«AOHMET» n3rotaBAMBAET PEAYKTOPSI, HE TPEDYET HOHECEHWNS HOMEPOB.

2) Kak 4acTo Hy)KHO MEHATb MEMOPAHY 1 peAyLMPYIOLNIA KAANAH?

PeayumpytoLwmin KAGNQH M MEMOPAHY HYXXHO MEHsITb MO (PaKTy BbIXOAQ U3 CTPOSI UAM NP
BbIIBAEHUN OTKAOHEHUM OT HOPMbI NMPU NEPUOANYECKON MNPOBEPKE PEAYKTOPA Ha
repmeTyHocTh 1 pas B 3 Mecsiua (corracHo MPABUA BE3SOMACHOW PABOTHI C
NMHCTPYMEHTOM U MPUCNOCOBAEHNIMIN 1.8.3.69)

3) Kak yacto Heob6xoaumo ob6e3xupusartb peAykTop?

MpyY yCAOBMM NPABUALHOM SKCMAYATALIMMN HET HEOBXOANMMOCTIN OBEIKMPUBAHMSI, TAK KAK OHO
NPOU3BEAEHO 30BOAOM-U3rOTOBUTEAEM.

4) Mouemy 3amep3aeT YrA€KUCAOTHbIN/AProHOBbLIN PEAYKTOP.

PeAykTOp 3aMEpP3aeT 13-30 COAEPKAHWUS BAOrM B PEAYLIMPYEMOM FA3€ MpU €r0 AAVTEABHOM
otbope B HBoAbLIOM obbeme. YTOObI M36eXATb 3AMEP3AHUS YIAEKMCAOTHOTO PEAYKTOPA,
HEODXOAMMO MCMOAL3OBATL MOAOTPEBATEAL MPOTOYHOrO TUMNA (C YY4ETOM €ro NpPOonyCKHOWM
CMOCOBHOCTH). ApPrOHOBbLIN PEAYKTOP MOXET 3aMEepP3aTb TOALKO B CAyHde, KOTAQ OAAAOH
3AMNPABAEH APrOHOM, NMEPEHACHILLEHHBIM BOASHBIMM MAPAMM, YTO SIBAIETCSI HOPYLLUEHUEM
TpeboBaHWIN TOCT 10157 «AproH ra3o00pa3HbIl M KUAKUN».

5) MOXXHO AM MCMNOABb3OBATb YTAEKMCAOTHbIE peAyKTopbl npoussoacTsa AOHMET

AASl TOAQYM FA3a B AKBAPUYM.

MoCcKOABKY ANt AKBAPUYMA HYXKEH O4EHB MOALI PACXOA, OAHOTO PEAYKTOPA
HEAOCTATOYHO. HE0BXOAMMO HACTPOUTH PEAYKTOP HO MUHUMOABHOE
AQBAEHME (A0 1 OTM) 1 Ha BBIXOAE PEAYKTOPA YCTAHOBUTb

MHEBMOAPOCCEAb (MOXXHO MrOABYATLIV BEHTUAD).

MoapobHee B BUaAeO (Nepexop Yepes QR-koa)

6) Kak 4acTo Hy)KHO noBepsTb MOHOMETPBbI.

CoraacHo HIMAOI 0.00-1.07-94 MPABUAA YCTPOUCTBA U BE3OMACHOW 3KCMAYATALIMMA
COCVYAOB, PABOTAIOLLMX MOA AABAEHMEM n.5.3.11: lNoBepka MOHOMETPOB C WX
ONAOMOUPOBAHMEM NAU KAEMMEHMEM AONKHA MPOBOAUTLCS HE pexxe 1 pasa s 12 mecsiues.

7) EAMHULILI U3MEepeHUsl AQBAEHUS:

16ap (bar) =0,1 MMNa (MPq)

1 6ap (bar) = 1,020 kr/cm’ (kg/cm?)

1 6ap (bar) = 0,99 atm.cpums. (atm)

16ap (bar) = 10197 mm.BoA.CT. (MM H,O)

Ha Bonpocekl otBETUAQ:
™ Kox oTpemorTHpoBaTE: EneHa KpacHeHko
pesyxTop! MUH)XxeHep-KOHCTPYKTOP
Ten: +38 (0626) 48-55-28, Skype: donmetlab

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PEAYKTOPDI BAMMOHHDIE FA3OBDIE

‘ . Amutpuin Py6aH

Ha4aAbHMK MCCAEAOBATEALCKON AQBOPATOPMN
3aeoaa AOHMET

-

PeaykTOpbl OAAOHHBIE TA30BbIE MPEAHA3HAYEHbI AAS MOHMKEHMS
AQBAEHNS PADOYMX FA30B, MOCTYNAKOLWNX N3 BAAAOHA UAWU
ra30pacnpeAeAnTEALHOro TpybonpoBOAd, U ABTOMATUYECKOTO
MOAAEPXKAHMS MOCTOSIHHLIM PABOYErO AQBAEHWNS STUX FA30B.

3asoa «AOHMET» BbINyckaeT peAyKTopbl, MPEAHA3HAYEHHLIE AAS
paboTbl C TAKMMW BMAGMM FA30B: KMCAOPOA, MponaH-b6ytaH, MA®D,
AUETUAEH, METAH (MPUPOAHBIN ra3), BOAOPOA, A30T, APrOH, reAUn, BO3AYX,
CO, (yraekuncaora), ceapoyHble cmecu (MIX).

OCHOBHbIE MPEUMYLLEECTBA:
- HOAEXHOCTb (BO3BPAT NO pekAramMaumsm He boaee 0,1%);
- BCE pabo4ne N NPUCOEANHUTEABHBIE AETOAU UIrOTABAMBAIOTCS U3 AQTYHU;
- BC€ MAHOMETPLI NOBEPEHbI B CEPTUMDNLIMPOBAHHON AQBOPATOPUM,

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



PEAYKTOPbl BAAAOHHbBIE TA3OBbIE

MAHOMETPbI CEPTl/ICIDI/ILl,l/IPOBAHbII -

MaHoMeTpbl, KOTOPLIMIK KOMMAEKTyeTCs NPOoAYKUMS AOHMET, nCbITOHb! it
YNOAHOMOYEHHBIM FOCYACPCTBEHHBIM MPEAMPUSITUEM, YTO MOATBEDKACET Tl N S, =
CepTUdUKAT COOTBETCTBUSI TEXHUYECKMM PErAaMEHTAM (MOAYAb B), u 3 : 0-70365
NPOBEPSIOTCS MAPTUIMU C YKA3AHWEM MHAMBUAYOABHBIX HOMEPOB ¥ T O . . .
MOATBEPXACEMbIX CEPTUDUKATAMN COOTBETCTBUS (MOAYAb F) 1 nmMeloT bW T e Copuitsit Homep
COOTBETCTBYIOLLIME FOAOrPAMMBI HO KOpycCe. Homep cepmicbukara MaHOMeTpa

PeaykTop kucaopoaHbin RO-200-2 DM

Haunboablias nponyckHasi cCnocobHOCTb 50 M/
MakcumansHoe paBaeHme rasa Ha Bxope 20 (200) MMa (krc/cm?)
MakcumansHoe pabouee aasaenme rasa 1,0 (10,0) MMMa (krc/cm?)
Macca, He boree 1,2 kr

M3rotoBAeH no
EBponenckum HopMmam

HaMeHoBaHMe P’X;’B Ne 3akasa

a) RO-200-2DM | 6 |G3/4 Gl/4 044.000.10
a) RO-200-2DM | 9 | G3/4 |m1éx1,5 044.000.11
a) RO-200-2DM | 9 |cn21,8Mmiéxt,5 044.000.12
6
6

a) RO-200-2 DM w218 G1/4|044.000.13
6) RO-200-2 DM G5/8 | G1/4|044.000.14

ABOWHAS 3ALLIMTA KAAMAHA

OT 'PS13U
AOTMOAHUTEABHBIV PUALTP

—
TE &

MOBbBILLEHHbIE
TOYHOCTb MOAAEPXKAHNS AABAEHAS
N CTOMKOCTb K 3AMEP3AHUIO!

Haunboablias nponyckHas

Cnoco6HOCTb 50 m/

MakcumanbHoe AaBAEHUE )

ra3a Ha BxoAe 20 (200) MMa (krc/om’) HavmeHoBaHWe P‘X;’B Ne 3akasa
MakcumanbHoe paboyee 3

e 1,25 (12,5) MMa (krc/cm?) BKO-50-4AM 9 1018.000.00
Macca, He 6oree 1,2 kr BKO-50-4AM 6 1018.000.01

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




@ AOHMET’

PEAYKTOPbl BAAAOHHbBIE TA3OBbLIE

Peayktop kucaopoaHbini BKO-50-4-2AM

BOAbLLOM FTABAPUT
AN BOABLLMX 3AAAY

CMEUMPUKALMS 3ANACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY KNCAOPOAHOMY BKO-50-4-2AM

v
i ¥
.
= m S
e NSNS
» 4
G aMd 10 %

Haunboablias nponyckHas

Ne 3akaza 046.000.00

XX XXX)

&=

o W |

X \"\ =]
N ’
XXX X

&Y

50 M4 1 MaHometp MMM-50 25MMa M12x1,5 02  006.051.00

:nn:nz;(:l::::oe AQBReHMe 2 Marometp M1-50 25MMa M12x1,5 02 006.052.00
20 (200) MMa (kre/cm? 3 Ceano 039.003.00

;‘;30 HG BXOAE 6 ( ) (kre/ew) 4 ToakaTeAb 030.004.00
AdKCUMAAbHOE pabosee 2 5 KaanaH (peayumpyioumii) 039.300.00
ACGBAE€HUE rasa 1,25 (12,5) Mfa (krc/om) 6 TpyXuHa (peayumpyioLLas) 011.401.00
Macca, He boree 1,2 kr 7 TpoKkaaaKa (BXOAHOTO LUTYLIEPA) 006.011.02
8 duabTpoINEMEHT DP-2 006.053.00

9 PuneTp 006.600.00

Ne 3akasa 10 KaanaH npeAOXpaHUTEAbHbI 006.400.00

11 MembpaHa 018.401.00

046.000.00

PeaykTtop kucaopoaHbsin BKO-50AM

PABOYAS AOLLIAAKAL

CMELNDUKALING 3AMNACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY KNCAOPOAHOMY BKO-50AM
Ne sakasa 006.000.00, 006.000.01, 006.000.03

G 34

Ay

Haub6oAbLias nponyckHas
cnoco6bHoCTb
MakcuManbHOe AGBAEHUE

50 M°/u

20 (200) Mra (kre/em?)

rasa Ha BXoAe 1 MaromeTp 25MlMa 006.051.00
MakcumMmaabsHoe pabouee 2 MaHowmeTp 2,5MlMa 006.052.00
ACBAGHME ra3a P 1,25 (12,5) Ma (kre/em’) 3 duasTposremeHT IP-2 006.053.00
4 KaanaH peayumpytoLmiz 006.300.00
Macca, He boree 0,78 kr 5  Ceao 006.003.00
PykaB 6 TonkaTens 006.004.00
HanmeHoBaHme Ay Ne 3akasa 7 MewmbpaHa 006.007.00
8 MPOKACAKO BXOAHOTO LUTYLIEPd 006.011.00
BKO-50AM 9 006.000.00 9 KranaH npeaoxpaHuteAbHbin B cbope  006.400.00
BKO-50AM 6 |1006.000.01 10 MpyxHa peayumpyioLLas 006.002.00
11  dunbtp 006.600.00

BKO-50AM 9 1006.000.03 *

* BXOA C pe3bbor CM21,8x1/14 ars MOAOAUTPOKHBIX 6AAAOHOB 0,4-12 A
(TpebyeTcs COrAaCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM)

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




& AOHMET’

PeaykTop nponaHoBbiit RP-25 DM

PEAYKTOPbl BAAAOHHbBIE TA3OBbIE

5 M4
2,5 (25) MMa (krc/cm?)
MakcumanbHoe paboyee aaBaeHue rasa 0,3 (3,0) MMa (krc/cm?)

Hauboabluas nponyckHasi cnoco6HOCTb
MakcMMAAbHOE AQBAEHMWE ra3d HA BXOAE

Macca, He boree 0,8 kr
r
N3rotoBaeH no
EBponenicknm HopMmam
Y
D
HanmeHoBaHMe P’X;’B ) d  Ne 3akaza
RP-25 DM 9 |w21,8lH G3/8LH| 035.000.10
RP-25 DM 9 |cn218tHmiextsH 035.000.11

PeaykTop nponaHosbiit BIM1O-5-4AM

BOAbLLOM FTABAPUT
AN BOABLLMX 3AAAY

CMEUNDUKALIMG 3AMNACHbIX YACTEN
K PEAYKTOPY NPOMAHOBOMY BMNO-5-4AM
Ne 3akasa 035.000.00, 035.000.01, 035.000.02, 035.000.03

www.donmet.ua

E-mail: svarka@donmet.com.ua

5 4
3
¥
6
i 7 79 8
CM21,8LH 14 muToK Ha 1 momm = o ==
-«
Haunboabas nponyckHas 5w/ 1 MaromeTp 0,6MMa 005.051.00
cnocobHocTb M/ 2 DAeMeHT husTpylowmin IP-2 006.053.00
MaKkcUMAAbHOE AQBAEHME ) 3 KaanaH peayuvpytoLumi 025.001.00
F3Q HO BXOAE 2,5 (25) MrMa (krc/em’) 4 Ceao B cbope 025.300.00
MakcuMaAbHoe paboyee 5 TonkaTenb 025.005.00
P 0,3 (3,0) MMa (krc/cm?) 6  MemBpaHa 018.401.00
ACBAEHME rasa
Macea. He Boree 08« 7 MPOKACAKQ BXOAHOTO LUTYLIEPa 005.007.00
’ ’ 8 Mpy>xuHa peayumpytoLLast 005.002.00
9 PuAbTP 006.600.00
HavmeHoBaHWe P‘X;JB Ne 3akasa
BrMoO-5-4AM 9 1 035.000.00
BNoO-5-4AM 6 |035.000.01

Skype: donmetsbut




®
PEAYKTOPbl BAAAOHHDIE FA3OBbIE @ AOHMET

Peaykrop nponaHoBbiit BI1O-5-AM

CMEUMPUKALMS 3ANACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY MPOMAHOBOMY BIMO-5AM
Ne 3akasa 008.000.02, 008.000.03

Crn21,6LH 14 HwToK
Ha 1 oorm

HaunboabLias nponyckHas

3
CNOCoOBHOCTD SM/4

1 Manometp 0,6Mra 005.051.00
MakcumansHoe AaBAeHHue 2.5 (25) MNa (krc/em?) 2 PuAbTpOIAEMEHT DP-2 006.053.00
ra3a Ha Bxoae ’ B KaanaH peayuvpytoLLmin 025.001.00
MakcumansHoe pabouee 4 Ceano B cbope 025.300.00
ey 0.3 (3,0) Mfa (kre/cm’) 5  ToakaTens 025.005.00
Macca, He bonee 0,5 kr 6 Membpanra 005.005.00
7 [MpokAaAKa BXOAHOTO LUTYLIEPa 005.007.00
PykaB 8 Mpy>xvHa peayumpytoLLas 005.002.00
HanmeHoBaHme Ay Ne 3akasa 9  Punep 006.600.00
BNO-5AM 9 1008.000.02
BNO-5AM 6 |008.000.03

Peaykrop nponaHoBbit BIM1O-5-AM10

CMELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEMN
K PEAYKTOPY MPOMNAHOBOMY BMNO-5AM10
C NOCTOYIHHO 3AAAHHBIM PABOYUM AABAEHUEM
Ne 3akaza 010.000.02, 010.000.03

CM21,8LH 14 HuTox Ha 1 goim é""

PeaAykTOp NpPONAHOBLIN C MOCTOSIHHO 3CACHHBIM
pabouum AaBaeHMEM rasa
MA€QABHO MOAXOAUT AASI IUTAHMS MPOMNAH-BYTAHOM
ra30BO3AYLLUHbIX ropeAok Tmna B v Bl

Haunboabwas nponyckHas
cnocobHocTb
MakcumanbHoe AaBA€HUE

5 My

Fa30 HQ BXOAE 2,5 (25) MMNa (kre/em?) 1 PUALTPOSNSMEHT Db-2 006.053.00
MakcumansHoe pabouee 2 KaanaH peayuvpytoLLmin 025.001.00
0,2 (2,0) MMa (krc/cMm?) 3 Cenno B cbope 025.300.00

AdBA€HME 1a3a 4 ToAkaTeAb 025.005.00
Macca, He boree 0,4 xr 5 MembpaHa 005.003.00
6 [MpoKAaAKa BXOAHOTO LUTYLIEpA 005.007.00

Pykas 7 lMpy>XvHO peAyLVpYioLLas 005.002.00

HavmeHoBaHME YAy Ne 3aka3a 8 q,'f‘)\':‘m peAYWRY 004 600.00

brNO-5AM10 9 1010.000.02
Bro-5AM10 6 1010.000.03

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET" PEAYKTOPbl BAAAOHHBIE FA3OBbIE

Peayktop auetuaeHoBblit RA-25 DM

Haunboabwas nponyckHas
cnocobHocTb
MakcumanbHOe AaBAE€HUE
rasa Ha Bxoae
MakcumanbHoe paboyee )
AGBAGHME ra3a 0,15 (1,5) MlMa (krc/em?)

Macca, He boree 1,1«kr

5,0 M/

2,5 (25) MMa (krc/om?)

N3rotosaeH no
EBponencknum HopMam

=

D

HanmeHoBaHMeE P’XfB d Ne 3akaza

a) RA-25 DM 9 - | G3/8LH| 036.000.10
a) RA-25 DM 9 - |M16x1,5H| 036.000.11
6) RA-25 DM 9 |G5/8LH|G3/8LH| 036.000.12

PeaykTop auetuaeHoBbin BAO-5-4AM

BOAbLLUOW FABAPUT
AAS BOABLLNX 3AAAY

CNELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY ALIETUAEHOBOMY BAO-5-4AM
Ne 3akasza 036.000.00, 036.000.01

Hauboabias nponyckHas
Ccnoco6HOCTb
MakcumanbHOe AGBAEHUe
rasa HA BXOAE
MakcumanbHoe pabouee

5,0 M/

2,5 (25) MMa (krc/cm?)

2 1 MaHowmetp 4MMMa 015.061.00

AdBAeHuWe rasa 0,15 (1,5) Ma (krejem) 2 MaromeTp 0,4MMa 015.055.00
Macca, He boree 1,1kr B PUALTP 026.106.00
4 KaanaH peayumpyoLwmii 025.001.00

5 Ceano B cbope 025.300.00

H PykaB N 6 ToAkaTeAb 025.005.00
anmeHoBaHue Ay ° 3aKA3a 7 Membpata 018.401.00

g 8 MpyxurHa peayuvpyioLas 005.002.00

BAO-5-4AM 9 036.000.00 9 bukcartop 015.003.00

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PEAYKTOPbl BAAAOHHDIE FA3OBbIE @ AOHMET’

PeaykTrop auetuaeHoBbii BAO-5AM

CMELNDUKALING 3AMNACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY ALIETUAEHOBOMY BAO-5AM

Ne 3akasa 015.000.06
1 Manometp 4MlMa 015.061.00
2 MaHrowmeTtp 0,4Mla 015.055.00
3 PuAbTP 026.106.00
4 Ceano B cbope 025.300.02
5 KaanaH peayumpytoLumin 025.001.00
6 ToAkaTenb 025.005.00
7 Mpy>xvHa peayuvpyioLlas 005.002.00
8 MembpaHa 005.003.00
9 Pukcarop 015.003.00
AAS BAANOHOB
THNA «AGA»

Hauboabas nponyckHas

c:ofgsuo‘;b ponyckHa 5.0 M/ HaumeHosaHWe P’X;’B BC. Ne 3akasa

MakcumansHoe AaBAeHue 2,5 (25) Ma (krc/em) BAO-5AM 9 10,83|015.000.06

ra3a Ha BxoAe
MakcumanbHoe paboyee
ACGBA€HUE rasa

BAO-5AM (AGA)| 9 | 0,65 |015.000.07*

*TpebyeTcs COrAdCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

0,15 (1,5) MMMa (krc/cm?)

PEAYKTOPbI BAAAOHHBIE OCEBbBIE (KomnakTtHas cepwus)

» KOMMNAKTHOE UcMoAHeHME anst MIG/MAG um TIG ceapku (a, 6)

P OTAMYHO MOAXOAMUT AASl YCTAHOBKM HO BAAAOHBI MAAOTO rabapuTa

P MaKCUMaAbHOE BxoaHoe aasaeHne 200 kre/cm’

P BXOAHOW LUTYLIEP YCTAHOBAEH C30AM MO LEHTPAALHOM OCK PEAYKTOPA, YTO
NO3BOASIET AETKO YCTAHOBAMBATL €ro HA OAAAOH

» MAHOMETP-PACXOAOMEP MPOrPUAYMPOBAH B A/MUH (Q)

» YHMBEPCAALHbIN HUAMMEAb NMOA PYKAB B6/DIMM

P> HOAEXKHBIN PEAYLIMPYIOLLMA KAQNAH CO BCTOBKOW N3 NOAUYPETAHA

HavumeHoBaHme Bxoa Boixoa Ne 3akasa HoumeHoBaHMe Bxop  Bexoa  Ne 3akasa
a) AP-40/Y30-O AM| W21,8| 6/9 |065.000.05 8) BKO-50-O AM | W21,8| 6/9 |067.000.05
a) AP-40/Y30-O AM| G% 6/9 |065.000.04 8) BKO-50-O AM| G% 6/9 |067.000.04
6) AP-40/Y30-3 AM | W21,8 | 6/9 |065.000.10 8) BKO-50-O AM | W21,8 |m16x1,5 | 067.000.00
6) AP-40/Y30-3 AM | G% 6/9 |065.000.11 8) BKO-50-O AM| G% |m16x1,5|067.000.02

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ ﬂOI-IMI:T PEAVKTOPbI BEAAAOHHBIE TA3OBbIE

C € ~ HOBAS
> - CEPUY PEAYKTOPOB

9% BEPTVIKAABHOE
VCMOAHEHUE

Haunbonablias nponyckHas
cnocobHocTb
MakcumanbHoe pAaBAEHUE
rasa Ha BXoAe
MakcumanbHoe paboyee )
AGBAGHME ra3a 1,25 (12,5) MMNa (krc/em’)

Macca, He boree 0,85 kr

50 M*/u

20 (200) MMa (krc/cm?)

HavMeHoBaHMe PYA"(?B D d  Ne 3akaza

O] BKO-50V AM (6e3 BeHTUAS) 9 G3/4 |M16x1,5| 060.000.02
6) BKO-50V AM (c sermmen) 9 G3/4 |m16x1,5| 060.000.05

AaBAeHME ra3a Ha BXoAe:
- HanboAbLLIee 20 (200) MMa (krc/cm?)
- HaMMeHbLLee NMpu HanbonbLLem pacxoae 0,8 (8) MMa (krc/cm?’)
Haunbonablias nponyckHasi cCnocobHOCTb
PV HaMBOALLLEM PABOYEM ACBASHUM:

- MO KPACHOW LLKAAE yKa3aTeAs Ar 2,4 (40) M*/4 (A/MUH)
- No YepHoi wKaae ykasareas CO, 1,8 (30) M*/4 (A/MUH)
Macca, He boree 0,85 kr
HavmeHoBaHe P’KfB D d Nesakasa

O) AP-40/Y-30V AM (6e3 BeHTUAS) 6/9 G3/4 |Mm1ex1,5| 059.000.10
6] AP-40/Y-30V AM (csermmem) | 6/9 |CN21,8 |Mi16x1,5| 059.000.11

PeaykTOp QUETUAESHOBbIN

MaHomeTpbI

ﬂ"% 263
4 J i’ .. W

Hauboabias nponyckHas
CNoco6HOCTb
MakcumanbHOe AaBA€HUE
rasa Ha Bxoae
MakcumanbHoe paboyee 2
ACBAGHME ra3a 0,15 (1,5) MMa (krc/cm’)

Macca, He boree 1,1«kr

5,0 M’y

2,5 (25) MMa (krc/cm?)

HavMeHoBAHMe PYK;,’B Ne 3akasa

5AO-5V AM (6e3 BeHTVIAS) 9 M16X1,5LH 06200006

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PEAYKTOPDI
(PEMNYASTOPDbI PACXO4A Ar/C0O,)

Peryadatopbl pacxoAad MNPEAHA3HAYEHBI AAS MOHWMKEHWUS AQBAEHMSI
AProHa, YIAEKMCAOTO ra3d MAM CMEeCeN ra30oB, MOCTYMNAOLLMX M3 OAAAOHA, U
ABTOMATUYECKOTO MOAAEPXKAHUS 3AACGHHOTO PACXOAQ 3TUX FA30B
MOCTOSHHBIM NMPU MUTAHUN BAEKTPOCBAPOYHOrO UAU APYroro
0bOpPYAOBAHMSI.

Peryasitopbl pacxopd CHAGXEHb MAHOMETPOM-PACXOAOMEPOM CO
LUKOAOW PACXOAQ 3ALMTHOrNO rasd, OTTPAAYMPOBOHHOW B A/MUH WAU
POTAMETPOM. Peryaatopbl paCxoAad CMNEUMAABHO PA3PADOTAHBLI AAS
NUTAHNA CBAPOYHbIX NoAayasTomaTtoB (MIG/MAG), aproHoAyroBbix
yctaHoBok (TIG/WIG/GTAW) u yCTAQHOBOK QOBTOMATUYECKOW CBAPKMU
(GMAW).

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



®
@ AOHMET PEAYKTOPbDI (PETYASITOPbI PACXOAA Ar/CO,)
PeaykTop yHuBepcanbHbiv (Ar/CO,) RAr/CO-200-4 DM

AdcBAE€HME rasa Ha BXOAe:
- HanboAbLLEE 20 (200) MMa (krc/cm?)
- HaMMeHbLLee Npu Hanbonbllem pacxoae 0,8 (8) MMa (krc/cm?)
Haunboablias nponyckHas cnocobHocTb
npv HAMBOABLLEM PABOYEM AQBAEHWM:
- MO KPACHOW LLKAAE yKa3aTeas Ar 24 (1,44) NMUH (M°/4)
- MO YepHoM LWKaAe ykasaTeas CO, 22,5 (1,35) A/MUH (M*/4)
Macca, He boree 0,8 kr

N3rotosaeH no
EBponenckum Hopmam

HavMeHoBAHMe P’K;'B ) d  Ne zakaza

RAr/CO-200-4 DM 6 |w21,8 Gl/4|039.000.10
RAr/CO-200-4 DM | 6/9 | G3/4 miexi,5 039.000.11
RAr/CO-200-4 DM | 6/9 |cn21.8Mm16x1,5 039.000.12
RAr/CO-200-4DM | 6 |G3/4|Gl/4|039.000.13

PeaykTop yHuBepcanbHbiv (Ar/CO,) RAr/CO-200-2 DM ¢ potameTpom

AdBAEeHME ra3a HA BXOAE:

- HanboAbLLEE 20 (200) MMa (krc/cm?)

- HaMMeHbLLee Npu Hanbonblem pacxoae 0,8 (8) MMa (krc/cm’)

D Haunboabluas nponyckHas cnocobHoCTb 25 (1,5) AMUH (M*/4)
Macca, He boree 1,3 kr

MN3rotoBAeH no
EBponenckmum HopMmam
mg‘% 4
HanMeHoBaHMe P’K;,]B D d  Ne zakaza
d RA/CO-200-2DM | 6 |w21,8 Gl/4|032.000.10

RAr/CO-200-2 DM | 6/9 | G3/4 wm16x1,5 032.000.11
RAr/CO-200-2 DM | 6/9 |cn21,8Mmi6xl,5 032.000.12
RAr/CO-200-2 DM 6 |G3/4/Gl/4]1032.000.13

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




®
PEAYKTOPbI (PETYASITOPbI PACXOAA Ar/CO)) @ AOHMET
PeaykTop yHuBepcanbHbin (Ar/CO,) AP-40/Y-30-4AM

CMELMDUKALING 3AMNACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY YHUBEPCAABHOMY AP-40/Y-30-4AM

[BOAbmoﬂ rABAPMT]
Ne 3akaza 039.000.00

AN BOABLLIMX 3AAAY

%%
R35
I\OAQg

=\
I

{

S

[ XX
o%el
RS

XK

1%

KRR
o678

1 ManomeTtp 25 Mla 011.055.01

2 YKasaTeAb PACXOAQ kombuHiposakHsin 40/30 vvm  013.052.00

3 Ceano 039.003.00

. 4 ToakaTtenb 030.004.00

Aasaetie rasa Ha Bxoae: 5 KaanaH peayumpyoLumia 039.300.00

6 2;

- HanodoAbLLIEE 20 (200) MMa (krc/em) 6 MPY>XXVHA peAyLVpYIoLwas 011.401.00

- HaMMeHbLLee npu HanboAbleM pacxoae 0,8 (8) MMa (krc/cm?) 7 TPOKAGAKQ BXOAHOTO LUTYLIepa 006.011.00

Haunboabluas nponyckHasi cnocobHoCTbL 8 PUALTPOIAEMEHT DP-2 006.053.00

npv HAMBOALLLEM PABOYEM AQBAEHWM: 9 PuALTP : 006.600.00

- MO KPAICHOM LLIKaAE ykasaTtens Ar 2,4 (40) M*/4 (NMuH) 10 KananaH npeAOXpaHUTEAbHBIN 011.400.00

- M0 YEPHOM LLKaAe ykasateas CO, 1,8 (30) M*/4 (A/MUH) E Xg;’f‘[)ggc; 5n) 81?38182
Macca, He boree 0,9 kr , .001.

Pykas

HanmeHoBaHWe Ay Ne 3akasa
AP-40/Y-30-4AM | 9/6 |039.000.00

PeaykTop yHuBepcanbHbiit (Ar/CO,) AP-40/Y-30AM

- CMELMPUKALING 3AMNACHbIX YACTEN
hy, " K PEAYKTOPY YHUBEPCAABHOMY AP-40 / Y-30AM

Ne 3akaza 013.000.00
NMPUMEP LUKAABI MAHOMETPOB

1 MaHowmeTtp 25MIMa 011.055.01

2 Ykasarensb PACXOAQ KOMOWHMPOBAHHBI 40/30 A/MVH. 013.052.00

3 PUALTPOIAEMEHT DP-2 006.053.00

4 KananaH peayumpyioLmiz 006.300.00

5 Ceano 006.003.00

6 ToAkaTens 011.004.01

7 MembpaHa 006.011.00

8 MPOKAGAKA BXOAHOTO LITYLIEPa 006.011.02

9 MpyXvHa peayLMpYIOLLas 011.002.00

10 Avoza (K 0,75 mm) 011.001.04

AdaBAeHMe rasa Ha Bxoae: 11 KaanaH npeAoXpaHUTeAbHbIN B cbope 039.500.00
- HanboAbLLee 20 (200) MMa (krc/cm?) 12 dunbtp 006.600.00

- HOWMEHbLLEE NMPY HaMBOABLLEM PACXOAE 0,8 (8) MMa (krc/cm?)
Hauboabluas nponyckHas cnocobHoCThL

NPV HOMBOALLLEM PABOYEM AQBASHWUM:
P P A PykaB

- M0 KPACHOWM LIKAAE YKa3aTeAst Ar 2,4 (40) M*/4 (A/MUH) HanmeHoBaHne Ay Ne 3akasa
- MO YepHoM WKare ykasateas CO, 1,8 (30) M°
NEEE e (S0 1 () AP-40/Y-30AM | 9/6 | 013.000.00

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




& AOHMET’

BOAbLLUOW FABAPUT
AAS BOABLLMX 3AAAY

AdBAE€HME ra3a HA BXOAE:

- HOMbOoAbLLEE

- HOVMMEHbLLIEE MPU HAMBOABLLEM PACXOAE
HauboAabluas nponyckHasi cCnoco6HOCTb

20 (200) MMa (krc/cm?)
0,8 (8) MMa (krc/cm’)
25 (1,5) AMUH (M°/4)

HanmeHoBaHMe P’X;’B soror0 o B Ne sakaza
AP-40/Y-30-2AM 9/6 1 1,1 | 032.000.00
AP-40/Y-30-2AM 9/6 2 1,4 1032.000.01

www.donmet.ua

E-mail: svarka@donmet.com.ua

PEAYKTOPBbI (PEIYASITOPbl PACXOAA Ar/CO,)

PeaykTop yHuBepcanbHbi (Ar/CO2) AP-40/Y-30-2AM c porametpom (2-ms potrameTpamm)

CNELMDUKALING 3AMACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY YHMBEPCAABHOMY AP-40/Y-30-2AM C POTAMETPOM
Ne 3akaza 032.000.00

4 3

11

7 9
%
~o~~ — i 12
1 MaHowmeTp 25 MMa 011.055.01
2 Konba porameTtpa B cbope 013.500.00
3 Ceano 039.003.00
4 ToakaTenb 030.004.00
5 KaanaH peayumpytoLLmii 039.300.00
6 Mpy>xxunHa peayumpyioLas 011.401.00
7 MPOKACAKQ BXOAHOTO LUTYLIEPa 006.011.00
8 PUALTPOINEMEHT DP-2 006.053.00
9 PuabTp 006.600.00
10 KaanaH npeAOXpaHUTEAbHBI 011.400.00
11  MembpaHa 018.401.00
12 Yzen BeHTMAS 013.400.00

Skype: donmetsbut



PEAYKTOPbI (PETYASTOPHI PACXOAA Ar/CO,) @ AOHMET"

Peayktop aproHosbii AP-40-4AM

- CMELMDUKALING 3AMNACHBIX YACTEN
[BOI\blUOM rABAPMT] K PEAYKTOPY APFTOHOBOMY AP-40-4AM

AN BOAbLLUNX 3AAAM Ne 3akasa 038.000.00

X
2
%
9
%
q
{
)
X
%
%%

%%

AQ’QQQ
[0
5%
i\’A
=\

I

[5

X >

XK

BEELK
XX

XK

1 Manowmetp 25 MlMa 011.055.01
2 Ykazareab pacxoaa aproHa Ao 40 A/mmH 013.056.00
5 Ceano 039.003.00
4 ToAKaTEAL 030.004.00
AaBAeHME ra3a Ha BXoAe: 5 Kaanan peayumpytoLmn 039.300.00
- HanbBoAbLLEE 20 (200) Mfa (krc/cm?) 6 Mpy>krHa peayumpytoLLas 011.401.00
- HaMMeHbLLee Mpu HanBoAbLLIEM pacxoae 0,8 (8) MMa (krc/cm?) ; 2p°K"°AK° BXOA“oarg L2”Tyuep° 882'851,;,'88
Hau6oAbLuas NponyckHas cnoco6HOCTL 5 ¢:2';E°3"e”em - ot
My HoMBOAbLLIEM paboyem AdBAeHN 2,4 (40) My (MMUH) 10  KaanaH npeAOXpaHUTEABHBI 011.400.00
uepes plosy Ned 90,75 mm 11 MewmbpaHa 018.401.00
Mo KpacHoii wkane 12 Awsa (20,75mm) 011.004.04
HavmeHoBaHMe P’K;'B Ne 3aKkasa
AP-40-4AM 9/6 1038.000.01
PeaykTtop aproHosbii AP-40-2AM
— CNELMDUKALIMG 3AMACHbIX YACTEN
k, K PEAYKTOPY APTOHOBOMY AP-40-2AM

Ne 3akaza 014.000.00

NPUMEP LLUKAABI MAHOMETPOB

1 MaHowmeTp 25MlMa 011.055.01
2 Ykasatenb PACXOAQ KOMOWHMPOBAHHBI 40/30 A/MVH. 013.052.00
3 PUALTPOIAEMEHT DP-2 006.053.00
4 KananaH peayumpyioLmiz 030.004.00
5 Ceano 039.300.00
6 ToAkaTens 011.401.00
7 MembpaHa 006.011.00
8 MNMPOKAGAKA BXOAHOTO LITYLEPa 006.053.00
9 MpyXvHa peayLMpYIOLLas 006.600.00
10 Atoza (K 0,75 mm) 011.400.00
11 KaanaH npeAoXpaHUTeAbHbIN B cbope 018.401.00
AdaBAeHuWe rasa Ha Bxoae: 12 dunetp 011.004.04
- HanboAbLLEE 20 (200) MMa (krc/cm?)
- HOMMEHbLLEE MPW HAMBOABLLLEM PACXOAE 0,8 (8) MMa (krc/cm?)
Haunboabluas nponyckHasi cnocobHoCTbL
npv HaMBOAbLLEM PABOYEM AQBAEHUM 2,4 (40) M4 (NMUH) HaunmeHoBaHue PYA',()?B Ne 3akaza
yepes a3y Ned 0,75 mm '
Nno KpacHoOW LuKarne AP-40-2AM 9/6 014.000.00

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab




@ AOHMET" PEAYKTOPbI (PETYASITOPbl PACXOAA Ar/CO,)

PeaykTop yraekucaotHbein YP-6-4AM

= CMEUNDUKALIMG 3AMACHBIX YACTEN
[BOI\bl.UOM rABAPVlT] K PEAYKTOPY YTAEKUCAOTHOMY YP-6-4AM

AN BOABLLUMX 3AAAH Ne 3akasa 037.000.00

4 3

/4

XN

020,
o
So%e%
S

X2

1
<3
So%

TR

[

1%
c
AI‘\‘

RS
X ‘:’

T

L
NV

<7

N

Ta7e7e:

77

X
4R ! i
\\\\Q“‘::“

1 Manowmetp 16 MMa 011.051.01
2 Marowmetp 1 MlMa 011.052.00
3 Ceano 039.003.00
4 TonkaTenb 030.004.00
5 KaanaH peayuvpytoLmin 039.300.00

HauboAblias nponyckHas
e Ll 1,05 (17,5) M4 (WmuH) 6 TpyxutHa peaypylowuas 011.401.00
M 7 MpoKkAaAka BXOAHOTO LUTYLIEpaA 006.011.00
GKCUMAAbHOE AdBA€HUE 2 8 PUALTPOIAEMEHT DP-2 006.053.00
rasa Ha BxoAe e ) 9 dumep 006.600.00
MakcumanbHoe paboyee n 10 KAGMOH NpeAOXPaHUTEABHbIN 011.400.00
AGBAEHUE ra3a 0,6 (6,0) MMa (krc/cm’) 11  MewmbpaHa 018.401.00
Mucca’ He 60/\ee 0,9 Kr 12 A|O3O (QO,éMM] 011.004.04

NPAMEP LUKAAbI MAHOMETPOB

CMELUMDUKALING 3AMACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY YIAEKUCAOTHOMY YP-6-4AM
Ne 3akaza 011.000.00

AN ==
;}lllllli‘.'—‘%‘ >
——— 1t

HanboAbLias nponyckHast 1,05 (17.5) M/ (\wi)

Ccnoco6bHoCTb 1 Manowmetp 16MIMa 011.051.01
MakcMManbHOe AQBAEHUE 2 Matowmetp 1Mrla 011.052.00
FO3Q HO BXOAE 10 (100) Mra (kre/cm?) B duAbTPOIAEMEHT DP-2 006.053.00
4 Mn WMHQ peAyLMpYioLLas 011.002.00

MakcumansHoe paboyee PyXVHQA PEAYLIPY!
LT o) P 0,6 (6,0) MMa (krc/cm?) 5  Ceano 006.003.00
6 TonkaTenb 006.004.00
Macca, He boree 0,78 kr 7 Mem6paHa 006.007.00
8 MPOKATAKG BXOAHOTO LUTYLIEPa 006.011.00
Hanverosarme A%  Neo sakasza [EEASNEIRETT 011.001.00
Ay 10  KaanaH npeaoxpaHuTeAsHbin B cbope  011.400.00
YP-6AM 9/6 1011.000.00 11  KaanaH peayuvpytowmi 006.300.00
12 dunetp 006.600.00

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




PEAYKTOPbI (PETYASTOPHI PACXOAA Ar/CO,) @ AOHMET"

PeaykTop yrAeKUMCAOTHbIN Y-30-2AM

CMNELMDUKALING 3AMACHBIX YACTEN
K PEAYKTOPY YIAEKUCAOTHOMY Y-30-2AM
Ne 3akaza 017.000.00

1 Ykasareab pacxoaa YrAeKUCAOTbI ao 30 . 011.053.00
2 PUALTPOIAEMEHT DP-2 006.053.00
Hau6oablias nponyckHasi CnOoCoO6HOCTb 3 KaanaH peayuvpytoLmn 006.300.00
NpPY HOMBOABLLEM PABOYEM AQBAEHUM 5 4 Ceano 006.003.00
uepes aosy Ned @0,75 Mm S G 2 T&)gl:ﬂtggg: E 882.88471.88
MO KPaCHOW LUKane Dt
P 7 TpOKAQAKQ BXOAHOTO LUTYLIEpa 006.011.00
8 [lMpyXunHa peayumpyioLLas 011.002.00
2 9 Awosa 0K 0,75 mw) 011.001.04
HanMeHOBAHM YKGB  No 3akaza 10 KAanaH NpeAOXpaHUTEALHIN 011.400.00
Slbitellli=t |y SAKGS 11 SuaTp 006.600.00
V-30-2AM | 9/6 | 017.000.00
POTAMETP-25 Ar/CO,

MpeAHA3HAYEH AAS PEFYAMPOBAHUS N KOHTPOASI PACXOAQ
30aLWmTHBIX razos Ar u CO,

MakcumMmanbHbie 3Ha4YeHus pacxoaa:

- Ar 25 ANMUH
-CO, 25 A/MWH
Hamnboabluas nponyckHasi cnocobHoCTb 25 (1,5) AMUH (M*/4)
Pa6ouee paBnaeHue 3,5 kre/em’

HanmeHoBaHue Bxoa Bbixoa Ne 3akaza
a) POTAMETP-25 Ar/CO, | Wityep b s | " Homaen o9 | 013.200.04
6) POTAMETP-25 Ar/CQO,| favika M16x1,5 | Lryuep M16x1,5 | 013.200.01

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET’ MOAOTPEBATEAU TA3A

[ToeAHO3HAYEH AAS MOAOTPEBA YTAEKMCAOIO ra3d (CMEeCK ra3os) / KUCAOPOAQ, MOCTYNAIOLETO B
PEAYKTOP VAU PETYAITOP PACXOAC M3 DAAAOHA, 1 MOAQHM 3QLLUMTHBIX TO30B B CBAPOYHbIE

NOAYOBTOMOQTbI,

30

o5 [padomk N3MEHEHMS TEMNEPATYPHI
YIAEKNCAOTO ra3a

20 HQ BBIXOAE M3 PEAYKTOPOA,

MPWY YCTAHOBAEHHOM PACxoAe 15 A/MUH
15

e 1EMNEPATYPHOS XAPAKTEPUCTUKA MPW paboTe ¢
10 noaorpesarerem M13-01

Temneparypa CO,, °C

e [EMNEPATYPHOS XAPAKTEPUCTKA MPU pabore
6e3 noaorpesarens

1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Bpems, MuH

» [MpenarcTByeT 0b6pa3oBaHUIO CyXOro fnbAa Ha peayuupyowemM KnanaHe
» YoobHoe KpenneHue K rasoBomy bannony
» [NogoxooaT Bce TUnbl peayktopos ¢ rankon G3/4 nnu CIi21,8
» [MogkntoyaloTcs K BbIxogy nonyasToMara unmn 6noky nutaHusa 24/36/42 B

STNennonoro raza

INEeNTPRAYeCKnn

HanmeHosaHre a3 Hanpsokerve, B MNMpucoeanHuteabHas pe3bba  Ne 3akasa
M2-01 VIASKUCABIN 36 Crn21,8 laS:jTOK Ha 1" ;g:ggggg
1-02 h 42 Cr2L.8 1?13+/|jro|< Ha 1" 3332333132
1-03 T 24 Cr2L.8 1(4513+/|3rox ha 1" 3331333132

Nna-01K Kncaopoa 24 G3/4 993.000.07

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PEAYKTOP ARP/YP ONTNMN3ATOP aM

MPOPECCUNOHAABHAY CXEMA
NMOAAYU SALLIUTHOIO TA3A
K CBAPOYHOMY NOAYABTOMATY

BeHTunb 6anoHHbIN BK-20

MoporpeBatens CO, JOHMET M3-01

PenykTop yHMBepcanbHbIN
AP-40/Y-30V OM

Ontumunsartop AM Lite

&Y &
- X [ ]
=)

YCTPONCTBO AN SKOHOMUM 1 ONTUMAABHOTO MOTOKA
YIAEKUCAOTO TA3A / APTOHA

BOABLWIMHCTBO PEAYKTOPOB AASl AYTOBOM CBAPKW HACTPOEHLI HA
MOKCUMOALHOE AGBAEHME - 6 KIC/CM’ MPU PACXOAE AO 32 A/MUH.

«Ontmmmnzatop AM» obecneyumBoeTr HEeOOXOAMMYIO 3ALLMTY CBAPOYHOWM
BAHHLI HO AQBAEHMM 1 Krc/CM® npu TOM e pacxoae — 32 A/MUH. 310
NO3BOASIET OKOHOMUTL AO 50% rasa.

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



@ aoHMET’ PEAYKTOP AP/YP ONTUMMU3ATOP AM

> YCTaHABAMBAETCS HA BbIXOAHOM LUTYLEpP pPeAyKTopd;

» dkoHoMuT Ao 50% 3awumTHOro rasa (cM. Tabanuy BHU3Y);

» CokpauiaeTt 4HacToTy CMeHbl 6aArOHOB

» YMeHbLUaeT 3aTparthl HA TPAHCNOPTUPOBKY
6AaAAOHOB K 3ANPABOYHOM CTAHLIMMU

» DKOHOMMT CPEACTBA HA 3AKYMNKY ra30B

;F; N

Ar

- v
;F N

C O HanmeHoBaHme Pessba Ne 3akasa
2 Peayktop AP/YP Ontummnzarop AM Lite | M16x1,5| 045.000.03

Peayktop AP/YP Ontummnzarop AM Lite | G'2 | 045.000.05

Peayktop AP/YP Ontummnzatop AM Lite | G% | 045.000.04

-

«Ontumusarop AM» obecneumsaer:

- ONTUMOABHbIM MOTOK 3ALUMTHOTO ra3a C NEPBbIX CEKYHA,;
- OTCYTCTBUE TYPOYAEHTHOrO BCMAECKA B HOYOAE CBAPKM;
- B ABO pO3a OOAbLLE LLBOB 30 TOXE KOAMYECTBO rasd. AT 3-8 EECTULATHO

Npadhukmn pacxoga 3awUTHOro rasa

. NMEPEPACXO[O NA3A
% o (neHbrn Ha BeTep)!!!
o

Pacxoa rasza c
«OnTtumunsartopom OM»

0 f f f f
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Bpems cBapku, c

FfopoBasi 3KOHOMMUS 3aWUTHOrO rasa B 3aBUCUMOCTHU OT pexnmMma CBapKun

MNoTpebneHue rasa 50% (npuxBaTKun) 30% (kopoTKue LUBbI) 18% (ANWHHbIE WBbI)
10 6annoHoB/MecsiL] 60 ‘ 36 ‘ 22 ‘

5 GannoHos/MecsL 0P § 18 L iy

2 GannoHa/Mecsiy 12‘ 8 ‘ 5 ‘

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PEAYKTOPDI CrMIEUNAMDHDIE

[MpeAHA3HAYEHbI AAS MOHWKEHUS N PETYAUPOBAHUS AQBAEHUS ra3d
(a3ora, BO3Ayxda, reAausi A BOAOPOAQ), NMOCTYNAIOLLErO N3 DAAAOHA, U
QBTOMOTMYECKOTO MOAASPYKAHMUS PABOYErO AQBAEHMS FA3Ql.

OCHOBHbI€ NPenMyLLeCTBA AGHHBIX PEAYKTOPOB:
- MPOCTOTA N HOAEXHOCTb KOHCTPYKLMM
- BCE KOHTAKTUPYIOLLME C rA30M AETAAU M3TOTOBAEHbI N3 AQTYHU

- BC€ MAHOMETPbI MOBEPEHbI B CEPTUPULIMPOBAHHOM AQDOpaTOpUn
- YMEPEHHQAS LIEHA.

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



PEAYKTOPbI CMNMELIUAADBHDIE TA3OBbLIE

. PepykTtop kucnopoaHsin PK-704M

Haunboabwas nponyckHas
cnocobHocTb
MakcumanbHoe pAaBAeHue
ra3a Ha BXoAe
MakcumanbHoe pabouee
AQBA€HME rasa

100 m*/M
20 (200) Ma (krc/cm?)

7 (70) MMa (kre/om?)

Pe3bba BLIXOAHOrO LUTYLIEPA: M16x1,5
Macca, He boree 2,1 «kr
HaumeHoBaHWe P’X»?B Ne 3aka3za
PK-70AM 9 1050.000.00

Haunboabwas nponyckHas
cnocobHoCTb

MakcuMaabHOe AGBAEHUE
rasa Ha BXoAe

MakcumanabHoe pabouee
AOBNGRME reiag P 9 (90) Ma (kre/cm?)
Pe3bba BLIXOAHOrO LITYLIEPA: M16x1,5/ G3/4
Macca, He boree 2,1 «r

155 M*/M

25 (250) MMa (krc/cm?)

HavmeHoBaHMe P’XfB ) d  Ne3sakasa
PB-90AM - | G3/4|G3/4|050.000.01
PB-90AM 9 | G3/4 \mi6x1,5 050.000.04
PB-90AM 9 |cn2432M16x1,5 050.000.02

Peayktop asotHbin BA30-1504M

P NPVMEHSIETCS AAS MPOBEPKU FT€PMETUYHBIX CUCTEM
a3otoM Ao 30 kre/cm?

> AAS onpeccoBkn CUCTEM KOHANUMOHNPOBAHUS
BO3AYXA M T.1N.

» BLICOKQSI NPOMYCKHAs cnocobHocTs Ao 100 M*/4ac

P AN YAODCTBA PABOTHI - 3AMOPHBIN BEHTUAL HO BbIXOAE
13 peayktopa

HaumeHoBanme YX% D d  Ne zakaza

Ay
BA3O-150AM | 6/9 | G3/4 m16x1,5 047.000.30

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PEAYKTOPbI CMNMELIMAADBHDBIE TA3OBbLIE @ aOHMET’

V

PeaoykTopbl AByXCTyneH4YaTble

PeAYKTOpr ABYXCTYNEeH4YaTble NPEeAHA3HAYEHbI AAS MOHMKEHUS U PETYAUPOBAHNS AGBASHUS TA3Q,
nocrtynawLlero n3 6GAAOHC], M ABTOMATUYECKOIro NOAAEP>KAHNS NOCTOSAHHBIM 3AACHHOIO po6oqero
AQBAEHUS TA3a.

MoHWXKEHME ACBAEHUS TA3a OCYLLECTBASIETCS B ABA STANQA, HA NEPBOM CTYNEHU C BEICOKOTO AGBAEHUSI AO
CPEeAHEro AGBAEHUSI, HO BTOPOW CTYNEHU CO CPEAHENO AGBAEHUSI AO HU3KOTO AGBAEHMSI. PeayLuMpoBaHMe
ra30B B ABA 3TAMNC, MNO3BOASET AOBUTHCSI TOYHOTO MOAAEPXKAHUSI SOAGHHOTO ACBAEHUS HO BbIXOAE U3
peAyKTopa.

ABYXCTyNneH4aTble PEAYKTOPbI MCMOAL3YIOTCSl B OCHOBHOM B AQDOPATOPHBIX YCTAHOBKAX, CMELMAABHbIX
NPUBOPAX N NPOYMX YCTAHOBKAX TPEDYIOLLMX TOYHOCTU NMOAAEPIKAHMS ACBAEHMUS.

PeaykTop
BKA-25AM

PeAyKTOp PeaykTop
BMA-25AM BYA-25AM
BKA-25AM BMA-25AM BYA-25AM
A3ort, Bo3ayx, AproH, CO,,

Peayumpyembiit ras Kucnopoa MeTtaH, BoAOPOA F'eavit n nx cmecu
HanboAbLias NponycKHAs Cnoco6HOCTb, M’/ (A/MVH) 25 (417) 25(417) 25(417)
HauboAabliee aaBaeHMe rasa Ha Bxoae, Mla (krc/cm?) 20 (200) 23 (230) 20 (200)
Haunboabwee paboyee aasaenue rasa, Ma (krc/cm?) 0,8 (8,0 0,8 (8,0 0,8 (8,0)
Ta6aputHble pasMepsbl, MM 221x170x116 225x175x125 221x170x116
MpucoeanHUTEABHBIE PA3MEPbI, BXOA G3/4 Cr21,8LH G3/4
MpucoeanHUTEABHBIE PA3MEPbI, BbIXOA M16x1,5 M16x1,5LH M16x1,5
Macca He 6oaee, Kkr 1,58 1,6 1,58
3akas Ne 068.000.00 070.000.00 069.000.00

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



Haunboabwas nponyckHas
cnocobHoCcTh
MakcumanbHOe AaBA€HUE
rasa Ha Bxoae
MakcumanbHoe paboyee
AdBAEHMeE rasa

80 M’/4
20 (200) MMa (krc/cm?)

1,25 (12,5) MMa (krc/cm?)

Macca, He boree 0,78 kr
HavmeHoBaHMe P’XfB Ne 3akaza
BBO-80AM 9 1024.000.00

PenykTop asoTHbin BA30-50M

Haunboabwas nponyckHas
cnocobHocTb
MakcumanbHoe AaBA€HUEe
rasa Ha BXoAe
MakcumanbHoe paboyee )
ACGBAGHME ra3a 1,25 (12,5) MlMa (krc/em?)

Macca, He boree 0,78 kr

50 M’/u

20 (200) MMa (kre/om?)

HanmeHoBaHWe PKS’B Ne 3akaza

BA3O-50AM 9 1047.000.00

Pepykrop Bo3aywHbin PB-500M

Haunboabwas nponyckHas
cnocobHocTb
MakcumMmanbHOe AaBAE€HUE
rasa Ha BXoAe
MakcumanbHoe paboyee
AQBAEHME rasa

50 M*/M
20 (200) MMa (krc/cm?)

1,25 (12,5) MMa (krc/cm?)

Macca, He boree 0,78 kr
HavmeHoBaHMe P’KfB Ne 3akaza
PB-50AM 9 1047.000.01

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



PEAYKTOPbI FEAVBbIE @ AOHMET’

Penykrop renmeBbin ¢ aBTOMaTU4€CKMM OTCE4YHbIM KnanaHom BIro-50-K M

NpodbeCCNOHAABHBIN PEAYKTOP AASI HOAYBAHMWSI BCEX BUAOB
BO3AYLLHbIX LLUGPUKOB: OBbIYHBIX AQTEKCHBIX LLIAPOB,
POALIMPOBAHHBIX LLAPOB, LWAPOoB «BUBLLE», «xoasumx couryp» u Ap.

AdaBAeHue rasa

HQ BXOAE

AdaBAeHue rasa

(KAQINMQOH BLICOKOrO AGBAEHMSI)
AdaBAeHue rasa

(KAQMAH HN3KOTO ACBAEHMS)

2,6...20 (26...200) Ma (krc/cm?)
0,4+0,01 (4+0,01) MMa (krc/cm?)

0,0022...0,007 (0,022...0,07) MMa (kre/cm?)

. e HanmeHosaHne Ne 3akasza
— Bro-50-K AM 047.000.05

Peayktop renueBbin BI'O-501M / RHe-200DM mini

Haunboablias nponyckHas
cnocobHoCTb
MakcumanbHoe AaBAEHUE
ra3a Ha BXoAe
MakcumanbHoe paboyee 3
AGBAGHME ra3a 1,25 (12,5) MlMa (krc/cm?)

Macca, He boaee 0,78 kr

50 M*/4

20 (200) MMa (krc/cm?)

Pe3wba
HanmeHnoBaHue HQ BXOAE Bbixoa Ne 3akaza

Bro-50AM G%a KOM6VIH|I-/I|MpnOr|I3%/I\-|beIe 6/9 047.000.02

RHe-200DM mini G% ©%, nop mbkwii bykas | 047 000.06

= [ : J— RHe-200DMmini | G% wi Hoysoim Liapos | 047.000.07

— __ RHe-200DM mini | CM121.8 1 o oauionos | 047.000.08
J KaanaH
KAQNAH AAS HOAYBOHMS LLIAPOB AN HOAYBQAHMS LLAPOB - - 610.000.00

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



PEAYKTOPbI CETEBBIE TA3OBbIE

MpPeAHA3HAYEHBI A TIOHMKEHWUSI AQBAEHWSI TA3d, MOCTYMAIOWErO U3 ra30paChpPeASAUTEABHOMO
TPYOONPOBOAJ, M ABTOMATUHECKOTO NMOAAEPKAHMS 3AAQHHOTO PABOYETro ACBAEHMS.

*KVICAOpOAHbIe PEeAYKTOPbI MOTYT UCNOABL3OBATLCY AAS BOSAYXA U APYTMX HE ArpeCCUBHbIX TA30B.

HavmeHoBaHMe a3 %ﬂ‘?fﬁgg‘ Bm.xrgﬁgg“ Ne 3aka3a
a) CKO-10AM Kucaropoa | M27x1,5 M1lé6x1,5 |040.000.00
6) CAO-10AM AuetnaeH | M27x1,5LH | M16x1,5LH | 043.000.00
B) CMNO-6AM Mponan | M27x1,5LH | M16x1,5LH | 042.000.00
B) CMO-35AM MetaH | M27x1,5LH | M16x1,5LH | 041.000.00

RO-10/10-L DM RA-10/1,5-L DM

P> CneumanbHOE UCTIOAHEHUE AAS NPOMBILLAEHHOIO "1
AG60pOTOpHOFO npUMeHeHus

RP-6/4-L DM

CeTeBble peQyKToOpbI ANA ToYeKk oT6opa rasa

» yAOBHOE 1 BLICTPOE MOAKAIOHEHUE K AVHUN
orbopa rasa
» TOYHOE PErYAVPOBAHUE U KOHTPOAb ACBAEHMUSI

HanmeHoBaHWe

Makc
AGBAEHNE
rasa HA BXOAE, ACBAEHME,

Haunboabluee
paboyee

MpPOoMyCKHAs

HanboasLuas

CrnocobHOCTb

3akas Ne

Kre/cm?

kre/cm®

P> HOAESXKHbLI PEAYLIMPYIOLLMIA KAQNAH CO BCTABKOM 3
3 MOAVYpPETaHa RO-10/10-L DM 30 10 10 m°/4|071.000.00
» BEPTUKAALHOE PACTIOAOKEHME MAXOBMKA RP-6/4-L DM 25 4 6 M°/4|071.000.02
yBeAU4MBAET 6e3OI'IGCHOgTb CBApLLUMKa RA'].O/]. 5_L DM 25 1 5 10 MS/LI 071 000 03
> , , . .

JaoBrore KomTmons nokaaan P AT AT APICO2-253,5 AM 25 35 | 25 AMuH|846.000.01

www.donmet.ua

E-mail: svarka@donmet.com.ua

Skype: donmetsbut




PEAYKTOPDI NNULEBDIE
ans CATYPAUNN NMNBA

PeAYKTOPbI YIAEKUCAOTHbIE MULLEBbLIE AAS CATYpAUMM NUBA,
NPEeAHA3HAYEHbl AAS MOHWMXEHUS AQBAEHUS YIAEKMCAOToO rasd,
MNOCTYMQIOLLErO U3 BAAOHA, N NOAAEPKAHWUS B CUCTEME PO3AMBA MUBA UAU
CUCTEME CATYPAUMN MULLEBLIX HAMUTKOB OMPEAEAEHHOIrO 3HAYEHWUS
CTADUABHOTO AQBAEHMS yraekucaoro rasa (CO,).

BApWaHTbl ICMOAHEHUI PEAYKTOPOB MPEAYCMOTPEHbI AASI TOAYHEHMUS]
OAHOro COpTA NUBA, ABYX U Tpex. PeAyKToOpbl CHAOXEHHI
NPEAOXPAHUTEABHLIM KAQMAHOM (KAQNAHOM COpOCa AQBAEHUSI B CUCTEME),
a TAKXKE BEHTUAIMUN AN DAOKMPOBKM MOAQHM YTAEKUCAOTO rasdl.

MomHute! OT OAHOTrO PEAYKTOPA AOMYCTUMO PA3AMBATL HE boaee 4-5
COPTOB MMBA OAHOTO U TOTO XK€ YPOBHS KAPOOHM3aumn. K oAHOMY BAANOHY
CTOWUT MOAKAIOYATb HE BOAEE LLECTU KET C MUBOM.

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



Mpeumywecrea:
» MUHUMOABHOS NOrPELUHOCTb

YCTAHOBASHHOIO AGBASHUS.

» BbicOKast TOYHOCTb MOAAEPIKAHUS AQBAEHUS.
» HaAeXHOCTb.

HanboAbLLIAS NPONYCKHAs CMOCOBHOCTL A/Y (M*/4) 4000 (4,0)
MaKCUMAALHOE AaBAEHME ra3a Ha Bxoae, MMa (krc/cm?) 10,0 (100)
MakcrmansHoe pabouee aasaeHre rasa, MMa (kre/em?) 0,3 (3,0)
MNpucoeanHuteabHast Koanyectso  Haamume
> pe3sbba BLIXOAOB  BEHTVIAS BuixoA Ne sakasa
W21.8 1 HeT pe3bba M16x1,5 + Hunneas Dy 8 | 031.000.03
W 21.8 2 HeT pe3bba G V4 + Hunneas Dy 8 | 031.000.07
W21.8 1 1 Hunneas Dy 8 | 031.000.04
W21.8 2 2 HunneAab Dy 8 | 031.000.05
G 3/4 1 HET pe3bba M16x1,5 + Hunneas Dy 8 | 031.000.00
G 3/4 2 HeT pe3bba G V4 + Hunneas Dy 8 | 031.000.06
G 3/4 1 1 Hunneab Dy 8 | 031.000.01
G 3/4 2 2 HunneAas Dy 8 | 031.000.02

www.donmet.ua

E-mail: svarka@donmet.com.ua

Skype: donmetsbut



BEHTNAN BAAMNOHHDIE, PAMIMNOBDIE
N 3ANMOPHDIE NMPOAYBOUHDIE

BEHTUAL SIBASIETCSI 3AMOPHBIM IAEMEHTOM ODOPYAOBAHWUS. BEHTUAM AQHHOM
CEpPUN NPEAHA3HAYEHbI AAS YCTOHOBKM HA ODOpPYAOBOHME, pabortaioliee noa
BbICOKMM ACQBAEHWEM FA30B U MX CMeCeN. 3arotoBKM BEHTUAEN MU3TOTOBAEHbI MyTEM
ropsiyen LUTAMMNOBKM, 4TO ODECMNEYMBAET BLICOKYIO MPOYHOCTb M KAYECTBO NMOAYHOEMBIX
KOPMYCHbIX A€TaAen. B kayectBe CMA3KM MOABMKHBIX SAEMEHTOB WMCMOAb3YETCS
Kncaopopo-besonacHas cmaska LUBCON.

OCObBEHHOCTU KOHCTPYKUMW HALWWUX BEHTUAEN obecnevymBaloT
MPOAONKUTEABHBIN CPOK CAYXKDbI M 0beCcneumBatoT 6e30nacHyio paboTy ¢ rasamm.

AQHHbIE BEHTUAM XOPOLLIO 30PEKOMEHAOBAAN Ceb$1 Ha pbIHKAX EBpOmbI 1 A3mK.

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET

www.donmet.com.ua



@ AoHMET’ BEHTUAU BAAOHHbIE

BeHTMAL 6AAOHHBIN KUCAOPOAHDLIN BK-20 20MIa

BeHTnAM 6aaroHHbIe BK-20 npeAHa3HAYEHbI AN YCTAHOBKM HO DAAAOHBI CTAABHBIE CPEAHETO
M MAAOrO OBbeMa AASI KUCAOPOAQ Ha P < 20 MMa (200 krc/cM’).BeHTVAbL SBASETCS 3ANOPHBLIM
3AEMEHTOM OAAAOHA MPWU HAMOAHEHUW, XPOAHEHUM U PACXOAOBOHWUM M3 HErO KUCAOPOAQ.
AonyckaeTcs UICNOAL30BATL B KOHTAKTE C UHEPTHBIMWU FrA3AMM.

N,

HaumeHoBaHue BK-20 BK-20 BK-20
Pa6ouee aasneHue 20 20 (200) MMa (krc/cm?) 20 20 (200) MMa (krc/cm?) A0 20 (200) MMa (krc/cm?)
Bec BeHTUAA 0,5 kr 0,5 kr 0,45 kr

Pe3bba (npricoeanHeHre kK 6aroHy) W 27,8 W 19,2 W 19,2

Pe3bb6a (wryuep) G% G% cn21,8

Ne 3AKA3A 942.900.01 942.900.11 942.900.12

Buagal
MNpesaHTauns

BeHTwan BK-20

CMEUNSUKALIMG 3AMACHbIX YACTEN
K BEHTUAIO BAAAOHHOMY KNCAOPOAHOMY BK-20

1

9

5

9
— IE- \N
H""""—-—._a

I Ne aakaza 942.900.01
1 kaanaH 942.300.02
2 WNKHAEAL 942.901.00
3 KOAbLO yropHoe 942.902.00
o 2 4 KOpMyC BEHTUAS 942.903.00
o i o8 x 5 raika 942.904.00
114 6 MPOKAGAKG MOXOBMYKO 942.905.00
o 7 MOXOBMYOK 942.906.00
13 8  npokraaka 942.909.00
5 9  KonbLo 009-012-19 TOCT 9833-73
10 BwuHT M4x10 FOCT 1491-70
" 11 LWanba 4.01.05 TOCT 6958-68
12 LWanba 4 65 TOCT 6402
4 13 3arywka G % 942.907.00
m 14 3araywka koHn4eckas 942.907.00
H 15 Koanauox 942.913.00
WET8 (OCT SR0-61

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut



®

BEHTUAU BAAOHHbDIE @ AOHMET

BeHTHAbL 6aAOHHBIN CXaToro Bo3ayxa 40 Mla

BeHTnAb 6aAAOHHBIM BB-40, BB-400, KBO7401 npeAHA3HAYEH AASl YCTAHOBKM HO OAAAOHBI
CTAAbHbIE CPEAHETO 1 MAAOTO OBBEMA AASI CXKATOro BO3Ayxa Ha P < 40 MMMa (400 krc/cm?), BeHTnAb
SIBASIETCS] 3AMNOPHLIM AAEMEHTOM DAAAOHA MPU HAMOAHEHUW, XPAHEHUM N PACXOAOBAHUM U3 HETO
CXXATOro BO3AyXa. AONYCKAETCS MCMOAL30OBATL B KOHTAKTE C MHEPTHBIMM FA3AMM.

Coz Ar
N2 He

HaumeHoBaHue BB-40 BB-400 KBO7401
Pabouee paBaeHue A0 40 (400) MMa (krc/cm?) 20 40 (400) MMa (krc/cm?) A0 40 (400) MMa (krc/cm?)
Bec BeHTUAA 0,6 kr 0,6 kr 0,6 kr

Pe3bba (npucoeantHerme k 6aroHy) W 27,8 W 27,8 W 27,8

Pe3bb6a (wryuep) G% G% G%

Ne 3AKA3A 942.800.00 942.800.01 942.800.02

BeHtuab pamnossiii BK-20 P

BeHTnAb pamnossit BK-20 P npeaHa3HA4YEeH AAS YCTAHOBKM
HQ pAMnbl 3APSAHBIE U PA3PSAHLIE AAS KMCAOPOAC
Ha P< 20 MMa (200 krc/cm?).

BeHTAb aBAsieTCS 3ANOPHbIM 3ASMEHTOM pPAaMIbl Npn
HAMNOAHEHUU N PACXOAOBAHNU KUCAOPOAA N3 OOAAOHOB.

AOHYCKGGTCSI NPUMEH4ITb AA9 BO3AYXA U MHEPTHLIX TA30B.

HaumeHoBaHue BK-20 P

Pabouee aAasaeHune a0 20 (200) MMa (krc/cm?)

Bec BeHTUASA 0,5 kr

HanmeHoBaHne D) Ne 3akasa

BK-20 P G3/4 942.200.00
BK-20 P Gl/2 942.200.01
BK-20 P M24x1,5 | 942.200.02
BK-20 P M22x1,5 | 942.200.03
BK-20 P M20x1,5 | 942.200.04

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ aoHMET" BEHTUAU BAAOHHBIE

BeHTnAb NnpoayBoyHbii KBO7406 40 MMa

BeHTnAb 3anopHbIt NpoayBoyHbIM KBO7406
NPEAHA3HAYEH AAS1 YCTAHOBKM HO CUCTEMBI CXXATOTO
BO3AYXQ, AASI BO3AYXOPA3AEAUTEABHBIX YCTAHOBOK,
pe3epPBYAPOB AAS XPAHEHWS Y TPAHCTIOPTUPOBAHMS
BO3AYXa Ha P < 40 MMa (400 krc/cm?). BeHTuAb
SBASIETCS 3AMOPHLIM AAEMEHTOM MPU HAMOAHEHUM,
XPOHEHUN N PACXOAOBAHUM HYEpe3 HEro CXXATOro
BO3AYxA. AOMyCKAETCS NCMOAb30OBATL B KOHTAKTE C
WMHEPTHLIMM Fa3amMm (AAS ASPOAPOMHOM HA3EMHOM
CMEUTEXHUKUN - YHUBEPCAAbHbIE TA3030PSIAHLIE
ctaHummn Y3IrC).

Pab6ouyee paBreHue A0 40 (400) MMa (krc/cm?)
Bec BeHTUAS He 6oaee 0,75 kr
Pe3bba (npricoeanHeHne Ha Bxoae) M24x1,5
Pe3bba (wryuep) G%
KBO7406 942.600.00

KBO7406 ﬁggmlgﬁg,eéry/\m ravka M24x1,5 942.600.01

BeHTuAb meTaHoBbii BM-20

Ncnoab3yeTcs B OBTOMODUABHBIX TA300AAAOHHbIX
YCTOHOBKOX AASI HOMOAHEHWSI METAHOBbBIX TA30BbIX
OAAAOHOB HA 3ANPABOYHBIX CTAHUMSIX CXKATHIM
NPUPOAHLIM razoM—MeTaHoM (CNG) ¢ pabounm
AaBAeHeM A0 200krc/cm’

HanmeHoBaHue Ne 3akasa
BeHTnAb MeTaHoBbIM BM-20 942.900.20

BeHTuAb BB-2 npepHO3HAYEH AASI YCTAHOBKM HA OQAAOHAX AASI
CXIDKEHHBIX YIAEBOAOPOAHBIX ra30B BMecTMMocTbio 5.0; 12.0; 27.0; 50.0
AW SIBASIETCS 3AMOPHLIM YCTPONCTBOM.

OTAMHUTEABHOM OCODEHHOCTBIO HOBOTO BEHTUAS SIBASIETCS YBEAUYEHHbIN
B TPW pA3d pecypc paboThl MO CPABHEHMIO C AHAAOTAMM!

MMeeT HOAEXKHBIV LUTAMMOBAHHBIN AQTYHHBI KOPMNYC.

B KOMMAEKT BEHTUASI BXOASIT 3ATAYLLIKU AASl 3ALLUTBI PE3BO.

BeHTuAb 6aAAOHHBIN nMponaHoBblli BBK C npeAOXpOHUTEAbHBIM
KAQMNAHOM MWCKAIOHOET B3PblB MPOMNAHOBOro OAAAOHA B CAy4de
ABAPUIMHOM CUTyduuu (nepes3anpasBka OAAAOHA WMAWM pe3koe
yBEAMHYEHME TEMMNEPATYPb)

Mpucoea.
HanmeHoBaHne peabba Ne 3aka3a

BeHTMAb BaAOHHBIN NponaHoBbIi BB-2 | W27,8 | 942.700.00
BeHTvAb 6anoHHBIM nponaHossit BBK | w27 8 | 944.100.00

(C MPEAOXPAHUTEABHBIM KAQMGHOM)

BeHTMAb DAAOHHBIM NponaHoBbI BBK W19.2 |944.100.02

(C NPEAOXPAHUTEALHBIM KAQNAHOM)

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




CTEHA ang NdbITAHNS
FASONAAMEHHOIO ObOoPYaAOBAHNSI

CTeHA rasoBbI UCMBLITATEABHBIN MPEAHA3HAYEH AASI MPOBEPOK COBTOrE€HHOM
annapatypsbl  obopyaosaHus 3asoaad AOHMET Ha cootBeTcTBMe TpebosaHusam TOCT
12.2.008-75, TOCT 1077-79, TOCT 5191-79, TOCT 9356-75, [OCT 13861-89, TOCT
29091-91, HMAOIM 0.00-1.30-01 a Takke TPEOOBAHUSIM TEXHUYECKMX YCAOBUW,
PA3PAOOTAHHBIX HO OCHOBAHUM, YKA3AHHBIX CTAHAQPTOB.

CT1eHA MOXET BbITb MCMOAL3OBAH AASI MPOBEPOK ANNAPATYPLI 1 0OOPYAOBAHMS
APYTUX OUPM, MPU YCAOBUM TEX XKE NMPUCOEAUHUTEABHBIX PA3MEPOB UAM MPU HOAUYUM
NEPEXOAHVKOB AASI HUX. CTEHA MOXET DbITb MCMOAL3OBAH AASI MPOBEPOK MO APYTUM
CTAHAQPTAM, BKAIOHYQIOLMM TPEDOOBAHMS, COOTBETCTBYIOLUME BbILLENPUBEAEHHLIM
CTOHAQPTOM.

CTeHA NO3BOASIET MPOU3BOANTL KAAMDPOBKY TEXHUYECKMX MAHOMETPOB!

Haanumne cteHAa A0eT BO3MOXHOCTb NMPOU3BOAUTL MPOBEPKY FA30NAAMEHHOTO
0DOPYAOBAHMSI COBCTBEHHBIMN CUACMM, BE3 NPUBAEHEHUSI CTOPOHHMX OPraHM3ALMIA,
B COOTBETCTBUM C TPEOOBAHNSIMM CTAHACPTOB.

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET’

www.donmet.com.ua



®
@ AOHMET CTeHA AA UCMBITAHUS TA30NAAMEHHOIo 060pyAOBAHMS

AasaeHne nopsoanmMoe aAns nposepok, Mlla: - pesaku Tvina P1, P3;
Q30T UAV MIHEPTHBIV a3 - PE3aKM MALLMHHBIE;

(aproH, reAmin, HEOH 1 Ap.) 5,0...20,0 - pe3akm XunakotonaveHele TMna PK (kepocuHopesbl);
aueTUAeH, He boree 0,12 - TOPEeAKM ra3ocBapoyHble Tvna 2, I3, T3Y;
KMCAOPOA, He boree 1,6 - PEAYKTOPbI ANl FA30MACMEHHOM 0bpPaboTKY;
MeTaH, He boree 0,3 - BAYKN AASI KMAKOTO FOpPIOYEro;
NpPonaH-byTaH, He boAee (05 - reHepaTopsl auetnaeHosble (ACTT);

Pacxoabl, He 6oree M*/u - PYKOBO PE3MHOTKAHEBLIE.
Q30T VAV MHEPTHBIE FA3bl

(aproH, reanin, HEOH 1 Ap.) 80,0
AueTUAEH 5,0 KAAUBPYEM
K/CAOpOA =0 TEXHUYECKME
MEeTaH ,
npoan_6y'|'QH 50 MAHOM ETPbI!

Macca cToAa npoBepo4Horo, He 6oaee, Kr 73,0
Tabaputbl CTOAQ NPOBEPOYHOTO, MM:
AAVHO MOKCUMOABHQAS 1520
AAHO MUHUMOABHOSI 1320
LUMPUHO 780 —
BLICOTQ 1220 N e
Ta6apuTbl NocTa rasopasbopHOro, MMm: i % a ) °
AAVHQO 890 '\..-" -
WMpUHa ﬁg FENOMINN TA3 | ORKOYINE A3
BbICOTA
Macca komnaekca He boaee, Kr 127 DAEOMACHO | 01 =EQTIACHO

COCTAB CTEHAA

- CTOA MPOBEPOYHbIN;

- NMOCT ra30pPA300PHbI;

- KOMMAEKT CMEHHBIX YacTen;

- KOMIMAEKT SKCMAYOTALMOHHOM AOKYMEHTALMM,
C MOAPOBHBIMU MHCTPYKLMSIMA MO BLINOAHEHMIO
MCMbITAOHWUM.

BbanAoH,
AASl MTATAHUS MOBEPOYHOIO CTOAQ,
B KOMIAEKT NMOCTABKMN
He Bxoaur!

HanmeHoBaHue Ne 3akaza

CTeHA ra3oBbll UCTILITATEAbHbIN
rvna CTV 984AM 984.000.00

TPebyeTcs COTAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




KOMIMNAEKTDbI N NOCTbI
FrASOCBAPUINKA

KOMMNAEKTbH M NOCTbl FrA30CBAPLUMKA MPEAHA3HAYEHbI AASl BbIMOAHEHUS
BCEBO3MOXHbIX PABOT, C NPUMEHEHNEM FA30NACMEHHOTO OOOPYAOBAHMS.

K Takmm pabotam oTHocSITCS:

- FA30KUCAOPOAHAS PE3KQ;

- CBAPKQ;

- NAWIKQ;

-HArpPEB U T.A.

KoMnaekT no3BoAseT MMeTb Ha paboyeM MecTe BeCb HEODXOAMMBIV pPsiA
NHCTPYMEHTOB AASI BbINMOAHEHWS ONMPEAEAEHHBIX BUAOB PADOT.

KOoMNAEKT HO BCeX CTOAUIX MOXKET SKCMNAYATUPOBATLCA PA3AEABLHO, T.€. USASAUS
KOMMNAEKTA MOTyT SKCMNAYATUPOBATLCA HE3ABUCUMO APYT OT APYra.

3ABO4d ABTOrEHHOro OLOPYaOBAHNS

& AOHMET’

www.donmet.com.ua



@ AOHMET  KOMIMAEKTbI U MOCTbl FA3OCBAPLLMKA

Komnaexr rasocsapumka Krc-1-01A

MprMeHsiemMbIV roptoymniin ras - AueTuaeH (A)

Pesak P1 AOHMET 142

MyHAWTYK Hapy>kHbI Ne1A (k pesaky P1)
Topeaka 2 AOHMET 225 (c HakoHeuHvkamm Ne2, 3)
HakoneuHnk NeO (k ropenke 2)
HakoHeuHnk Nel (k ropenxe 2)
HakoHeuHunk Ned (k ropenke 2)
PeaykTop kucaopoaHbivi BKO-50AM
PeaykTop auetuaeHosblit BAO-5AM
KaanaH orHenperpeantensHbirt KOK
KaanaH orHenperpeanteAbHblin KO

Kato4 yHMBEPCOABHBIN

Linpkyab (C KapeTkoi)

MNMocraeasietrcs B rocppoynakoBke!

HanmeHoBaHWe Ne 3akaza
KIFrC-1-01A 912.000.02

TpeGYETCﬂ COrAaCOBAHME MO CPOKAM NMOCTABKM

MpumeHsembln ropioynii ras - Mpona (M)

Pesak P1 AOHMET 142

MyHaLTYK HapyxHbI Nelll (k pesaky P1)

fopeaka I3Y «AOHMET» 247 (c HakoHeuHukamm Ne2, 3)
PeaykTop kucaopoaHbiii BKO-50AM

PeaykTop nponaHoBslit BIMO-5AM

KaanaH orHenperpeantebHbin KOK

KaanaH orHenperpeantensHbin KO

KAtoY YHVMBEPCOABHBIN

Linpkyab (c kapeTkon)

Mocraeasetcsa B rodppoynakoske!

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
Krc-1-o1n 914.000.02

Tpe6yeTcs| COrAacoBaHMe Mo CpOKAM NOCTABKU

MpvmeHsieMbit roptoumii ras - MponaH (M)

Pesak P3 AOHMET 374

MyHawwTyk Ne2PM (k pesaky P3 AOHMET 374)
MyHawityk Ne4dPM (k pesaxy P3 AOHMET 374)
MyHawtyk Ne5PM (k pe3aky P3 AOHMET 374)
MyHaLwTyk Neb6PM (k pesaky P3 AOHMET 374)
PeaykTop kucaopoaHbiit BKO-50-4AM
PeaykTop nponaHosbiit BI10-5-4AM
KaanaH orHenperpeantensHbin KOK

KaanaH orHenperpeaunteAsHbin KO

KAtO4 yHVMBEPCOABHBIN

Mocraeasetcs B rodppoynakoske!

HanmeHosaHne Ne 3aka3a
Komnaekt rasopesunka VIP | 911.000.00

TPebyeTcs COrAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




KOMMAEKTbI U MOCTbl TA3OCBAPLLMKA & AOHMET

KOMMNAEKT TA3SOCBAPLUUKA (nepeHOCHbI)

MpeAHA3HAYEH AAS PYHHOM NANKM METAAAOB,
MPY MOHTOXKHBIX 1 ABAPUIHBIX PABOTAX.
MpVMeHsIEMBIN Fa3: NPOMNAH-BYTAH, KUCAOPOA.

KOMMAEKTHOCTb:

- Kop3nHa AAS YKAQAKM KOMIMAEKTQ;

- 6aanoH nponaHoBein (V 5a);

- BAAOH KMCAOPOAHBIN (V 2A);

- peaykTop nponaHoBein BINO-5AM;

- PEAYKTOP KMCAOPOAHBIN BKO-50AM;

- ropeAka razocsapoyHast I3Y "AoHmeT 247;
- XOMYT AASI 30KPEMNAEHUS PYKOBOB

- pykas |-16-0,63 TOCT 9356-75 L = 5 m;

- pykaB llI-16-2 TOCT 9356-75L = 5 m.

- nepexoaHuk (CMN21,8 / G3/4)

HanmeHoBaHue Ne 3akaza

lMocT razocBapLUmKa 907.000.00

Tpe6yeT09| COrAaCOBAHME MO CPOKAM NOCTABKM

KOMMNAEKT Ne 1N (nponaHo-KMCAOPOAHON pe3Ku U NAnKu)

MpeAHA3HAYEH AN PYYHOM PEe3KM U NAKN METAAAOB
NP HOAVYUN UCTOYHUKA KMCAOPOAQ

(KMCAOPOAHAS MAMUCTPAAL, PAMMA WAV BAAACH)

M C UCMOAL3OBAHMEM B KOYECTBE rOopIoYero rasa -
nponaH-byTaHa.

MpYMeHsIeMbIN ras: NPONaAH-6YTAH, KUCAOPOA.

KOMMNAEKTHOCTb:

- 6annoH nponaHoBbIn V = 504;

- PEAYKTOP KUCAOPOAHBIN BKO-50AM;

- peaykTop nponaHoBsin BIMO-5AM;

- pe3ak Pl "AoHmet” 142 11 6/6;

- ropenka 3Y "AoHmet” 247 6/6;

- XOMYT AASI 3aKPENAeHnst PykaBoB d 6 MM - 4 wiT,;
- pykaB pe3uHoTkaHesbin Il kKa d 6 MM - 40 M.
- KAQNQAH orHenperpeamntebHbin KOK

- KAQMNAH orHenperpeAvteAbHbliin KO

- KAQMaH orHenperpeantenbHbiii KOK

- KAQMOH orHenperpeanteAsHbin KO

HavmeHoBaHue Ne 3akaza
Komnaekt Ne 11 971.100.00

TPebyeTCcs COTAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET  KOMIMAEKTbI U MOCTbl FTA3OCBAPLUMKA

KOMIAEKT Ne 2A aueTUMA€HO-KUCAOPOAHON PE3KU U NANKK

— ==
| = | MpeAHA3HAYEH AASI PYYHOW PE3KW, CBAPKU U NAKN
||
B '( | METOAAOB MPU HOAVYUM MCTOHHMKA KUCAOPOAQ
-,_-—._.,i f (KCAOPOAHOSI MArVCTPAAb, PAMINA VAV BAAACH)
X i ' 1 C UCTIOAb3OBAHMEM B KQYECTBE rOPIOHEro rasa
AUETUAEHQ.

anMeHﬂeMbIVI ras: aueTnaeH, KUCAOPOA.

KOMIMNAEKTHOCTb:

- reHepartop auetnaeHoBbin ACT-10;

- PEAYKTOP KMCAOPOAHBIN TNa BKO-50AM;

- pe3ak P1 "AoHmet” 142 A 6/6;

- ropenka 2 "AoHmet” 225A 6/6;

- XOMYT AASl 3aKPENAeHUsl pykaBoB d 6 MM - 4 wiT,;
- pykaB pesunHotkaHesbln Il ka. d 6 MM - 40 m.

- KAQMAH orHenperpeantensbHbii KOK

- KAQNQH orHenperpeavtensHbii KOI

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
KomnaekT Ne 2A 971.200.00

TpebyeTcsl COrAaCOoBAHME MO CPOKAM MOCTABKM
KOMIMAEKT N2 3 KepOCUHO-KMCAOPOAHOW pe3Ku

MpeAHA3HAYEH AAS BBITOAHEHWS KUCAOPOAHOM
PE3KN HU3KOYTAEPOAUCTBIX N HUSKOAETUPOBAHHbIX
CTAAEN NPY HOANYMN UCTOYHUKA KMCAOPOAQ
(KCAOPOAHOS! MAMUCTPAAL, PAMNA WAV BAAACH)

N C NCMOAL3OBAHNEM B KAYECTBE roptovero
XXMAKOTO TOMAVBA (KEPOCKH OCBETUTEABHBIN,
Tonameo TC-1, AM3eALHOE TOMAMBO).

MprMeHseMbIl Fa3: KUCAOPOA, KEPOCUH, AU3EAbHOS
TOMNAVBO

KOMMNAEKTHOCTb:

- Bayok AAS kmaKoro roproyero br-08AM;
- PEAYKTOP KUCAOPOAHBIN ThMa BKO-50AM;
- kepocuHopes bobyxa PK "BorHmk” 181;

- XOMYT AASI 3AKPENAEHNSI PYKaBOB d 9 MM - 2 wT.;
- XOMYT AASl 3aKPENAEHUs PykaBoB d 6 MM - 2 T.;
- pyKkaB pe3unHoTkaHesbin Il kA d 9 MM - 20 wm;

- PyKaB pe3nHoTKaHeBbIN | kA d 6 MM - 10 M.

- KAQMOH orHenperpeantensHbin KOK

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
Mocraeasetcs B rocbpoynakoske! KomnaekT Ne 3 971.300.02

TPebyeTcsl COrAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

KOMMNAEKT Ne 6 aAs nariku kabeaen u mepHbIX Tpy6

MpeAHA3HAYEH AAS BBIMOAHEHMS PAbOT,
CBSI30HHbIX C H3KOTEMMEPATYPHOM NANKON,
B MOAEBbIX U MOHTOXKHbIX YCAOBUSIX.
MpvMeHsieMbI ra3: NPonaH-byTaH

KOMMNAEKTHOCTb:

- BAANOH NpPONaHoBLIN V = 5A;

- peaykTop nponaHoBki Tuna bMNO-5-10AM;

- ropeAka Tina B (“AoHmert” 246);

- XOMYT AASI 30KPENAEHNs PykaBoB d 6 MM - 2 LwT.;
- PYKQB pe3nHOTKaHeBbIN | kKh d 6 MM - 10 M.

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
KomnaekT Ne 6 971.600.00

Tpe6yeTc9| COrAACOBAHME NO CPOKAM NMOCTABKU

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




NOCTbI TA3OPA3BOPHbIE & AaOHMET’

NOCT rA30OPA3B5OPHbI KUCAOPOAA NrK-50-3 AM

MocT rasopasbopHbii kncropoaa MrK-50-3AM
YCTAHABAVBAETCSI HO KUCAOPOAOMPOBOA

B MECTe NPOBEAEHMS TA30MACAMEHHBIX PABOT U
NPEAHA3HAYEH AAST MOHVKEHUST AQBAEHWS,
NOCTYNAIOLLEro HA NOCT KUCAOPOAQ, M MOAQHMN €ro
K MECTY NMOTPebASHUS! AASI TUTAHUS TA3OMACOMEHHOM
annapaTypbl KNCAOPOAOM.

Kucnaopoa OCT 5583-78
AdaBAeHue Ha Bxoae B NOCT 26-200 krc/cm’
AaBAeHue Ha Bbixoae (pabouee) 1-12,5 krc/cm?
MponyckHasi cnocoBHOCTb, He boree 50 m*/4ac
lMpucoeanHUTEABHBIE PpA3Mepbl HO BXOAE G1/2-B
MpucoeanHUTEABHBIE PpA3MeEpPbl HA BbIXOAE M16x1,5
Ha 6ase peayktopa BKO-50-4 AM
Ta6aputHble pa3mepsbl 445x220x170 mm
Macca 5,8 kr

HavmeHoBaHme Ne 3akasa

MrK-50-3 AM 827.000.00

Tpe6yeTc9| COrAaCoOBAHME MO CPOKAM MNOCTABKN

NOCT FA3OPA35OPHbIA KUCAOPOAA MrK-10-3AM

MocT razopasbopHsbii kncaropoaa MK-10-3AM
YCTQHABAVBAETCSI HO KUCAOPOAOMPOBOA

B MECTe MPOBEAEHUS FA30MNACAMEHHBIX PAbOT 1
NPEAHA3HAYEH AAST MOHVKEHMS ACBASHUS,
MOCTYMAIOLLIEro HA MOCT KUCAOPOAQ, W MOAQHM €ro
K MECTY MOTPEOASHUS AAS TUTAHMS TASONACMEHHOM
annapaTypbl KNCAOPOAOM.

Kucnaopoa [OCT 5583-78
AaBAeHue Ha Bxoae B NOCT 16 krc/em®
AaBAeHue Ha Bbixoae (pabouee) 0,5 krc/cm?
MponyckHasi cnoco6HOCTb, He boree 10 m*/uac
MpucoeanHUTEABHBIE PpA3MeEpPbl HO BXOAE G1/2-B
MpucoeaHUTEAbHBIE PA3MEPbI HA BbIXOAE M16x1,5
Ha 6a3e peayktopa CKO-10-2
Ta6aputHble pa3mepsbl 445x220x170 mm
Macca 4,6 xr

HanmeHoBaHWe Ne 3akasa

MrK-10-3 AM 842.000.00

TpeGye‘rc;l COrAaCOBAHME MO CPOKAM NOCTABKM

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET" MOCTbl FTA3OPA3EOPHbIE

NOCT rA30OPA35OPHbIV FOPIOYEFO FA3A Mry-25-3 AM

MocT razopasbopHsbii roptodero raza Mry-25-3AM
YCTAQHOBAVBAETCSI HO FA30MPOBOA B MECTE
NPOBEAEHMSI TA3ONMACMEHHBIX PABOT U NPEAHA3HAYEH
AASI MIATAHMSI TA30MAQMEHHOW ANMNAPATYPbI FOPIOYMM
ra30M, KOHTPOASI AQBAEHWSI MOAQBAEMOrO ra3d,
30LLUMTHI FA30MPOBOAOB OT ODPATHBIX YAQPOB
NACMEHW, A TAIOKE OT NMPOHUKHOBEHUS B HUX
KMCAOPOAQ M BO3AYXA CO CTOPOHLI NMOTPEBASHMS.

lopiounit ras NPOMNAH, METAH U UX 3AMEHUTEAU
AaBAeHMe Ha BXxoae B NOCT 2,0 krc/cm’
OTHOCUTEABbHbIV Nepenaa AaBAeHus P 15 %
MponyckHasi cnocobHOCTb, He boree 25 m°/uac
MpucoeanHUTEAbHBIE pA3Mepbl HO BXOAE G1/2-B
MpucoeanHuTeAbHble pa3mepsbl Ha Bbixope  M16x1,5 LH
lfabaputHble pasmepsbl 445x220x170 mm
Macca 5,7 kr

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
nry-25-3 AM 827.600.00

TpebyeTcs COTAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

NOCT FA3OPA3BOPHbINA FTOPIOYEFO FA3A MrA-15-3 AM

MocT rasopasbopHbil roptoyero rasa MrA-15-3AM
YCTOHOBAMBAETCS HO FA30MPOBOA B MeCTe
NPOBEAEHMSI FA30MACMEHHBIX PABOT U MPEAHA3HAYEH
AAS MTUTAHUS TA30NAOMEHHOMN annapaTypbl FOPKOYUM
ra30M, KOHTPOASI AGBAEHMSI MOACBAEMOTO rasaq,
30ALLMTHI FA30MPOBOAOB OT ODPATHBIX YAQPOB
NACGMEHM, A TAKXKE OT MPOHMKHOBEHUS B HUX
KMCAOPOAQ M BO3AYXA CO CTOPOHbI MOTPEOAEHMS.

lopiouunii ras aueTAeH
; AdaBAeHMe Ha BxOAe B NOCT 2,0 krc/em®
1y OTHOCUTEABbHbBIV Nepenaa AaBAeHust P 15 %
MponyckHas cnocobHoCcTb, He Goree 15 m*/uac
lMpucoeanHUTEAbHBIE PA3MEpPLI HO BXOAE G1/2-B
MpucoeanHuteAbHbie pasmepsbl HA Bbixope M16x1,5 LH
lfa6aputHble pa3mepesl 445x220x170 mm
Macca 5,7 kr

HanmeHoBaHue Ne 3akaza
R MrA-15-3 AM 839.000.00

. TPebyeTCs COTAQCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

NOCT rA30OPA3BOPHbIV APTOH / CO, NI AP/C0O2-25-3 AM

Moct razopaszbopHbiit AproH / CO2 M AP/CO2-25-3 AM
MPEAHA3HAYEH AAS MTOHWDKEHUS] AQBAEHWS], MOCTYMNAIOLLETO
HQ MOCT AProHA, YIAEKUCAOTO ra3d UAW MX CMECH,

1 MOAQHM €ro K MECTY MOTPEBASHMS AN MTUTAHMS]
CBAPOYHOrO OH6OPYAOBAHMSI.

Moaasaembiit ras AproH, CO2 1 nx cmecu
AdBAEHME Ha BXoAe 0,5...1,6 (5...16) MMa, (krc/cm?)
Pa6ouee pasaenmne 0,35 (3,5) MMa (krc/cM® ) (e perywpyercs)
Hamboabluas nponyckHasi cnocobHoCTb 25 AMUH
MpucoeanHuTeAbHblE pa3mepbl HO BXOAE G 2B
MpucoeanHuTeAbHbIE PA3MeEpPbl HA BbIXOAE M16x1.5
lTa6aputHble pa3mepsbl, He 6onee 445x220x170 mm
Macca, He 6onee 4,6 xr

HanmeHoBaHWe Ne 3akasa
Mnr AP/C0O2-25-3 AM 846.000.00

TpeSyech COrAaCOBAHME MO CPOKAM MOCTABKN

www.donmet.ua E-mail: svarka@donmet.com.ua Skype: donmetsbut




BEHTUAU U HUIMNEAU COEAUHUTEAbHbBIE

@ AOHMET’

BEHTUAb KUCAOPOAA

HanmeHoBaHME Pe3bba P’K;'B Ne 3aka3a
BeHTnAb K M12x1,25 6 |/943.000.18
BeHTnAb K M14x1,5 6 |1943.000.10
BeHTnAb K M16x1,5 9 1943.000.02
BeHTnAb K 3/8" 9 1943.000.04*
BeHTtuab K 1/4" 6 |943.000.16*

*TpebyeTcsi COrAACOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM
BEHTUADb TOPIOYEIO FA3A

HavmeHoBaHWe Pe3bba PYA';?B Ne 3aKa3a
BeHTtuab IT M12x1,25 LH 6 |/943.000.19
BeHTtuab IT M14x1,5 LH 6 1943.000.11

' 3 BeHtuab T M16x1,5 LH 9 |943.000.03
BeHtnAb T 3/8" LH 9 1943.000.05*

*TpebyeTCsl COrAACOBAHME MO CPOKAM MOCTABKM

HUNNEAU AN NOACOEAMHEHUS PYKABOB

HanmeHoBaHue Ne 3akaza

a) Hwunneas Dy 6 130.005.00
©) Hunneab Dy 9 330.003.00

6)
HUNNEAU AAd NOACOEAUHEHUS PYKABOB

a)
6) a) Hwnneas Dy nog M16x1,5 924.001.00
6) HwunneAb KOMBUHMPOBaHHEIN 6/9 | 946.001.00
B) HunneAb AByXCTOPOHHbIV 6;9/6;9| 961.001.00

B)
HUMNEAb-NEPEXOAHUK

q)
6) a) Hunneab-nepexopHuK 6/6 910.001.00
6) Hunneab-nepexoaHuk 9/9 910.002.00
B) B) Hunneab-nepexoaHuk 6/9 | 910.003.00
TPOUHUK

MPEeAHA3HAYEH AASI PA3BETBAEHUS PYKABOB

TpomHuk (6/6/6) 951.000.03
TponHuik (9/9/9) 951.000.04
TpomHuk (9/6/6) 951.000.05

“lopsiqas avHus” AOHMET: +38-098-471-75-01; +38-050-053-04-81 TexHuyeckas noaaepxka - skype: donmetlab



@ AOHMET" 3AMACHBIE YACTU U CMEHHBIE AETAAV

3anacHblie YHacTu K BeHTuasm tuna BMH, BMP, BK

q)

HanmeHoBaHue Ne 3akaza

a) LLinnHaens 942.001.00
6) BryAKa 942.002.00
Kaanan M16 (BMH, BMP)
6) C YNAOTHUTEALHOW BCTABKOW 942.300.00
KaanaH G 1/4 (BK)
®) C YMNAOTHUTEALHOWM BCTABKOM 942.300.01

q)

HanmeHoBaHue Ne 3akaza

KaanaH 942.300.02

6)

942.901.00

LUnnHaeAb

KAIOY YHUBEPCAAbHbIN

|
CW _\ ﬁ‘) & EOKRIET

d W e

S

Ne 3akasza

HanmeHoBaHue

KAto4 yHWBEPCOAbHBIN

7. 8; 10; 12; 14; 17; 19; 22; 24) | 709-000.00

YCTPOMUCTBO AAG NPAMOAUHEMAHDBIX U KPUBOAUHEMHBIX PE3OB

LA,

g

=

i [ -
PR
v
=

MpuMeHsieTcs ¢ pe3akamu:
» "AOHMET" 142;

» "AOHMET" 142Y;

» "AOHMET" 300,

AASI PACKPOSI METAAAC U

BbIPE3KM BOAbLLMX OKpY>KHOCTEN & 180-880 MM,
a TaKke Manbix @ 32-128 mm

Ne 3akaza
915.000.01

HavmeHoBaHMe
LivpkyAb

www.donmet.ua

E-mail: svarka@donmet.com.ua

Skype: donmetsbut




@ AoHMET"

?

YBaxkxaemble nokynareAu npoaykumn AOHMET!

Hawa npoaykumsi UMEET MHAMBUAYOABHYIO M FPYNMNOBYIO YNAKOBKY, O MMEHHO: KODKAQS!
€AVHMLA NPOAYKLMM 30NEYATLIBAETCS B BAKYYMHYIO MOAUSTUAEHOBYIO YNIAKOBKY, MOCAE YEero, no
YXEAQHMUIO MOKYMATEAS], BKAGABIBAETCSI B UHAMBUMAYOAbHYIO KOPODKY K3 rodpMpOBAHHOMO
kapToHa. CpeaHve M DOAblUME NAPTUM MPOAYKUMM MOCTOBASIOTCSI B FPYNMOBOW YMNAKOBKE,
KOTOPQAs NPEACTABASIET U3 Cebsi KOPOOKY M3 roddpUPOBAHHOIO KAPTOHA C rabapuUTHbIMM
pasmepamm 550x380x180 mm.

Takas ynakoBka obecneyrBaeT MOAHYIO COXPOHHOCTb HALUEN MPOAYKUMW BO BpeMs
TpaHcnopTMpoBkM ¢ 3asoaa ‘AOHMET” k Bam. BakyymHas ynakoBka 3ALLMLLIAET OT PA3ANYHBIX
atMocdepHbIX (OAKTOPOB, A TAKXKE OT MONAAGHMWS BAQIM U MblAW, KAPTOHHAS KOPOOKA 3alumLLaeT
OT MEXAHMYECKMX MOBPEXAEHUN.

Kpome Toro, Ha 1 AMAETE UAAOCTPUPOBAHHBIE
- bleé WHCTPYKUMM NO

lpynnoBasi ynakoBka
AWMK U3 roppoKapToHa

1

«Moanoxxka» aasi ropenok B u BN

WHAMBMAYaAABHAS rocbpOynaKoBKa
AASl PEAYKTOPOB

é [ WHaMBUAYaAAbHAS rocppOYNaKOBKA
AASl PE3CKOB M FOPEAoK

Pe3ak U ropeAka B BaKyyMHOJ YNAKOBKE

T



-~ ®UPMEHHAY TOPITOBAY CETb
. e

CaAoH-MarasuH Mpeactasutens AOHMET
“CeapLuvk AoHmeT” Poctucaas boriko
Kues, np- r. 3anopoxbe T/cb (048) 722-25-52
3 yA Mobeabl, 5 +38 (095) 017-79-32
(044) 404-38-72, -09-61 +38 (067) 622-11-36 +38 (067) 483-79-46

+38 (097) 683-
E-mail: kievdonmet@gmail.com
Skype: kievsvarka

e-mail: donmetodessa@gmail.com

-mail: do i il.co
e-mail: zapdonmet@gmail.com Skype: rost_65

Skype: zapsvarka

.~
L
NMPEACTABUTEABCTBO 3ABO1 ABTOTEHHOTO OBOPYOOBANNA NMPEACTABUTEABCTBO
O
B POCCUU 63 AOHMET B EBPOIE
00O “CBAPLUMK AOHMET” — DONMET-EUROPE sp z o.0.
Poccus, 308023, bearopoa, ul. Jednosci 27,
yn CtyaeHuyeckas, 17B 84331, YkpauHa, AoHeLKas Obn., 43-100 Tychy, Polska
Ten 8 (4722) 58-97-33 r. Kpamaropek, ya Mapkosasi, 115 E-mail: donmet.europe@gmail.com
8 (4722) 23-11-77 138 (06é6 4)5-77-13 ’ Skype:donmet.europe
E-mail: belsvarka@mail.ru 138 (0626) 44-26-85’ +48 (733) 77-12-36

SRl e E-mail: svarka@donmet.com.ua

www.donmet.com.ua

FTOPAYAN AVIHASI: '

+38 (098) 471-75-01,
+38 (050) 053-04-81
Skype: donmetsbut

TexHnyeckas NOAAEPXKKA:
Skype: donmetlab

G @DonmetTV
f @zavod.donmet

@zavoddonmet
3ABO4d ABTOTrEHHOrro oooryaoBAHng

& AOHMET

© «3aBoa asroreHHoro obopyaosaHus <AOHMET», 2020 r.
®oro 1 pa3paborka A3aiHa KOHCTAHTUH bpukHUYEeHKO
www.fb.com/brizhnichenko



	Обложка-1.pdf
	1-6.pdf
	1-резаки.pdf
	2-горелки.pdf
	3-клапаны_огнепреградительные.pdf
	4-редукторы.pdf
	5-вентили, комплекты.pdf
	Обложка-2.pdf

